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第䠍章 調査概要



調査概要

་療࣭௓護資源ࡢ現状ࢆ経ᖺ的࡟把握ࡿࡍこࠊࡾࡼ࡟࡜練馬༊ࡿࡅ࠾࡟在宅療養
ࠋࡍ࠿活࡟施策ࠊࡋ把握ࢆ変化ࡢ環境整備状況ࡢ

郵送法㸦郵送配布࣭郵送回収㸧ࡾࡼ࡟アンケ࣮ࢺ調査ࢆ実施ࠋࡓࡋ

ᖹ成「9ᖺ7᭶「6日～8᭶」1日

調査種別 対象数 回答数 回収率

全体 1,5】「 】1【 45.5％

病院䠄地域連携室䠅 「0 1」 【5.0％

診療所 51【 「】「 5「.】％

歯科診療所 459 14】 」「.0％

薬局 」14 1「5 」9.8％

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン 58 」5 【0.」％

居宅௓護支援事業所 「05 1「4 【0.5％

㸦㸯㸧調査ࡢ目的

㸦㸰㸧調査方法

㸦㸱㸧調査期間

㸦㸲㸧調査対象࡜回収状況

㸦㸳㸧回答者ࡢ地༊別ࡢ割合

調査種別
地༊䠄選択性䠅

練馬 ග䛜丘 石神井 大泉 無回答

全体 」4.9％ 「5.4％ 18.」％ 「0.5％ 0.8％

病院䠄地域連携室䠅 」8.5％ 15.4％ 「」.1％ 「」.1％ 0％

診療所 」【.4％ 「4.」％ 19.1％ 「0.「％ 0％

歯科診療所 」4.0％ 」0.【％ 1【.」％ 18.4％ 0.】％

薬局 40.0％ 「0.0％ 「0.8％ 18.4％ 0.8％

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン 」1.4％ 「5.】％ 11.4％ 「5.】％ 5.】％

居宅௓護支援事業所 「8.「％ 「8.「％ 1】.】％ 「4.「％ 1.【％
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第䠎章 在宅་療䞉௓護の提供状況䛻䛴い䛶



100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

訪問診療の実施状況 25.7% (70) 73.9% (201) 0.4% (1)

無回答実施し䛶い䛺い実施し䛶い䜛

診療所
䞉訪問診療の実施状況
䞉在宅療養支援診療所の届出状況

診療所ࡢうちࠊ訪問診療ࢆ実施࡚ࡋいࡿ診療所㸦以ୗࠕࠊ診療所㸦訪問実
施㸧ࠖ࡜言うࠋ㸧ࠊ％5.7」ࡣ実施࡚ࡋい࡞い診療所㸦以ୗࠕࠊ診療所㸦訪問未実
施㸧ࠖ࡜言うࠋ㸧9.「7ࡣ％࡛あࠋࡓࡗ

50%10% 40% 100%80%20%0% 70% 90%30% 60%

訪問実施
䠄n=70䠅

全体
䠄n=272䠅

83.5% (227)

28.6% (20)

2.9% (2)

2.6% (7)

15.7% (11)

0.7% (2)

51.4% (36) 1.4% (1)

4.0% (11)

9.2% (25)

在支診1䠄単独強化型䠅

在支診3䠄従来型䠅

在支診2䠄連携強化型䠅

無回答

届出䛺し

在宅療養支援診療所ࡢ届出࡚ࡋࢆいࡿ診療所ࡣ全体9.「1ࡢ％࡛あࠋࡓࡗ診療所
㸦訪問実施㸧࡛ࡀ％」.47ࠊࡣ届出ࡣ51.4％ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆ届出࡚ࡋࢆい࡞い診療所
࡛あࠋࡓࡗ

訪問診療ࡢ実施状況㸦n=「】「㸧

在宅療養支援診療所ࡢ届出状況
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診療所
外来ཷ診䛷䛝䛺䛟䛺䛳た場合の対応

診療所㸦訪問実施㸧࡛ࠊࡣ外来ཷ診ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡁ࡛ࡀ場合ࠊ訪問診療ࠕࢆ自院
単独࡛対応ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࠕࠊ57.1％ࡀ他院࡜連携࡚ࡋ対応ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合
ࠋࡓい࡚ࡋ対応ࡀ合計80.0％ࠊࡾ9％࡛あ.」」ࡀ
一方ࠊ診療所㸦訪問未実施㸧࡛ࠊࡣ在宅療養ࠕࡿࡍ⥆⥅ࡀ自身単独࡛対応ࠖࠊ

割合ࡓࡋ回答࡜紹௓ࠖࡢ診療所ࡿࡍ実施ࢆ訪問診療ࠕࠊ対応࡚ࠖࡋ連携࡜他院ࠕ
9.4％」ࠊࡾあ࡛％「.9「ࠊ7.0％ࠊ5％.「ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ ࠋࡓࡋ回答࡜紹௓ࠖࢆ病院ࠕࡀ

外来ࡘࡾ࠿࠿ࡢけ患者ࡀ外来ཷ診࡛࡞ࡁくࡗ࡞た場合ࡢ対応

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

訪問未実施
䠄n=201䠅

3.5% (7)

5.7% (4)

8.6% (6)

2.9% (2)

17.3% (47)

15.9% (32)

訪問実施
䠄n=70䠅

7.0% (14)

39.3% (79)

31.3% (85)

2.9% (2)

22.4% (61) 13.6% (37)
全体

䠄n=272䠅
11.0% (30)

22.9% (16)

5.0% (10)

57.1% (40)

29.4% (59)

4.4% (12)

無回答

その他

病院を紹௓

訪問診療を実施䛩䜛他の診療所を紹௓

自院中心䛷他院䛸連携

自院単独䛷対応䠄訪問診療の実施䠅
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診療所
タ䞊䝭䝘䝹䛻䛺䛳た場合の対応

タ࣮࣑ナࣝࡗ࡞࡟た場合ࡢ対応

20%10%0% 100%90%80%70%60%50%40%30%

3.5% (7)

訪問未実施
䠄n=201䠅

13.9% (28)

5.5% (11)

54.2% (109)

4.3% (3)

38.6% (27)

44.1% (120)
全体

䠄n=272䠅

8.6% (6)

11.0% (30)

14.7% (40)12.5% (34)

15.7% (11)

16.4% (33)

訪問実施
䠄n=70䠅

5.1% (14)

24.3% (17)

12.5% (34)

8.6% (6)

6.5% (13)

病院を紹௓

無回答

その他

訪問診療を実施䛩䜛他の診療所を紹௓

自院中心䛷他院䛸連携

自院単独䛷対応

診療所㸦訪問実施㸧࡛ࠊࡣ患者ࡀタ࣮ࡓࡗ࡞࡟ࣝࢼ࣑場合ࠕࠊ自院単独࡛対
応ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࠕࠊ％8.6「ࡣ他院࡜連携࡚ࡋ対応ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合「.4」ࡣ％
࡛あࠊࡾ合計6「.9％ࡀ在宅࡛タ࣮ࢆࣝࢼ࣑実施࡚ࡋいࠋࡓ
一方ࠊ診療所㸦訪問未実施㸧࡛ࠊࡣ在宅࡛ࡢタ࣮ࣝࢼ࣑対応ࠕࡿࡀ࡞ࡘ࡟自身

単独࡛対応ࠖࠕࠊ他院࡜連携࡚ࡋ対応ࠖࠕࠊ訪問診療ࢆ実施ࡿࡍ診療所ࡢ紹௓ࠖ
紹ࢆ病院ࠕࡀ％」.54ࠊࡾ9％࡛あ.「1ࠊ6.5％ࠊ5％.「ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜
௓ࠖ࡜回答ࠋࡓࡋ
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診療所䠄訪問実施䠅
㻞㻠時間対応䛻関䛩䜛負担感

診療所㸦訪問実施㸧ࠕ࡚ࡗ࡜࡟大࡞ࡁ負担ࡀあࠖࡿ項目࡚ࡋ࡜最ࡶ多ࡃ選択さ
休診ࠊࡣࡢࡓࡗ࠿多࡟次ࡀ同割合ࠋࡓࡗ往診対応࡛48.6％࡛あࡢ夜間ࠊࡣࡢࡓࢀ
日㸦日中㸧ࡢ往診対応࡜学会࡬参加࡛࡞ࡁいこ8.6％࡛「࡟ࡶ࡜ࠊ࡛࡜あࠋࡓࡗ

「4時間対応࡟関すࡿ負担感㸦診療所㸦訪問実施㸧㸧㸦n=】0㸧

90% 100%80%50%10% 60% 70%0% 30% 40%20%

38.6% (27)

休診日䠄日中䠅の電話対応 24.3% (17) 27.1% (19) 30.0% (21) 11.4% (8)

38.6% (27)

5.7% (4)

夜間の往診対応 48.6% (34) 18.6% (13) 21.4% (15)

2.9% (2) 2.9% (2) 5.7% (4)

夜間の電話対応 31.4% (22) 25.7% (18) 25.7% (18) 10.0% (7)

10.0% (7)

5.7% (4)

休診日䠄日中䠅の往診対応

10.0% (7)

21.4% (15)

7.1% (5)2.9% (2)

1.4% (1)

7.1% (5)

27.1% (19)

2.9% (2)

14.3% (10)
学会等へ参加䛷䛝䛺いこ䛸 20.0% (14)

1.4% (1)

無回答

少し負担䛷あ䜛

大䛝䛺負担䛷あ䜛

負担䛷䛿䛺い

中等度の負担䛷あ䜛

わ䛛䜙䛺い
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診療所䠄訪問診療を新た䛻ྲྀ䜚組䜏たい䠅
㻞㻠時間対応䛻関䛩䜛負担感

「4時間対応࡟関すࡿ負担感㸦訪問診療を新たࡾྲྀ࡟組ࡳたい㸧㸦n=15㸧

100%90%80%70%50%40%30%20%10%0% 60%

休診日䠄日中䠅の電話対応

80.0% (12)

夜間の電話対応 60.0% (9) 13.3% (2) 26.7% (4)

学会等へ参加䛷䛝䛺いこ䛸 20.0% (3) 6.7% (1)

6.7% (1)

13.3% (2)

13.3% (2)

夜間の往診対応

6.7% (1)20.0% (3)20.0% (3)53.3% (8)

13.3% (2)休診日䠄日中䠅の往診対応

13.3% (2)

6.7% (1)

73.3% (11)

53.3% (8)

中等度の負担䛷あ䜛

大䛝䛺負担䛷あ䜛

わ䛛䜙䛺い

負担䛷䛿䛺い

少し負担䛷あ䜛

「0「5ᖺ࡟向け࡚訪問診療を新たࡾྲྀ࡟組ࡳたい࡜回答した診療所ࡢ結果ࢆ集計
ࠋ㸧ࡃ除ࡣ㸦無回答ࡓࡋ
往診対応ࡢ夜間ࠊࡣࡢࡓࢀ選択さࡃ多࡚ࡋ࡜項目ࠖࡿ負担࡛あ࡞ࡁ大ࠕ

㸦80.0％㸧࡜休診日医日中㸧ࡢ往診対応㸦7」.」％㸧࡛あࡢࡑࠋࡓࡗ他ࠊ夜間ࡢ電話
対応ࠊ休診日㸦日中㸧ࡢ電話対応ࠊ学会等࡟参加࡛࡞ࡁいこࡢ࡜全࡚࠾࡟い࡚ࠊ
半数以ୖࠕࡀ大࡞ࡁ負担࡛あ࡜ࠖࡿ回答ࠋࡓࡋ
診療所㸦訪問実施㸧࡜比較ࠊ࡜ࡿࡍ夜間࣭休診日㸦日中㸧࡟関わࠊࡎࡽ電話対

応࡜往診対応ࠕࡀ大࡞ࡁ負担࡛あ࡜ࠖࡿ考えࡿ診療所ࡢ割合ࠊࡀ訪問診療ࢆ新ࡓ
ࠋࡓࡗ࠿多ࢺイン࣏約」0ࡀ方ࡢい診療所ࡓࡳ組ࡾྲྀ࡟
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

歯科訪問診療の実施状況 37.4% (55) 61.2% (90) 1.4% (2)

無回答実施し䛶い䛺い実施し䛶い䜛

歯科診療所
䞉歯科訪問診療の実施状況
䞉在宅療養歯科診療所の届出状況

歯科診療所ࡢうちࠊ歯科訪問診療ࢆ実施࡚ࡋいࡿ歯科診療所㸦以ୗࠕࠊ歯科診
療所㸦訪問実施㸧ࠖ࡜言うࠋ㸧ࠊ％7.4「ࡣ実施࡚ࡋい࡞い歯科診療所㸦以ୗࠊ
ࠋࡓࡗあ࡛％」.61ࡣ㸧ࠋ言う࡜歯科診療所㸦訪問未実施㸧ࠖࠕ

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

訪問未実施
䠄n=90䠅

23.3% (21) 65.6% (59) 11.1% (10)

訪問実施
䠄n=55䠅

41.8% (23) 58.2% (32) 0.0% (0)

全体
䠄n=147䠅

29.9% (44) 63.3% (93) 6.8% (10)

無回答届出䛺し届出あ䜚

歯科診療所ࡀ％9.9」ࡢ在宅療養支援歯科診療所ࡢ届出࡚ࡋࢆいࠋࡓ歯科診療所
㸦訪問実施㸧࡛ࡀ41.8％ࠊࡣ届出ࡣ％」.58ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆ届出࡚ࡋࢆい࡞い歯科診
療所࡛あࠋࡓࡗ

歯科訪問診療ࡢ実施状況㸦n=14】㸧

在宅療養支援歯科診療所ࡢ届出状況
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歯科診療所
外来ཷ診䛷䛝䛺䛟䛺䛳た場合の対応

歯科診療所㸦訪問実施㸧࡛ࠊࡣ外来ཷ診ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡁ࡛ࡀ場合ࠊ歯科訪問診療
回答࡜対応࡚ࠖࡋ連携࡜他院ࠕࠊ7％.」7ࡀ割合ࡓࡋ回答࡜自院単独࡛対応ࠖࠕࢆ
ࢆ歯科訪問診療ࠕࠊࡓࡲࠋࡓい࡚ࡋ対応ࡀ合計89.1％ࠊࡾ15.4％࡛あࡀ割合ࡓࡋ
実施ࡿࡍ他ࡢ歯科診療所ࢆ紹௓ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合5.5ࡣ％࡛あࠋࡓࡗ
一方ࠊ歯科診療所㸦訪問未実施㸧࡛ࠊࡣ在宅歯科་療ࠕࡿࡍ⥆⥅ࡀ自身単独࡛

対応ࠖࠕࠊ他院࡜連携࡚ࡋ対応ࠖࠕࠊ歯科訪問診療ࢆ実施ࡿࡍ他ࡢ歯科診療所ࡢ
紹௓ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合8.9％࡛「ࠊ11.1％ࠊ11.1％ࢀࡒࢀࡑࠊࡣあ6.7％」ࠊࡾ ࡀ
ࠋࡓࡋ回答࡜紹௓ࠖࢆ病院ࠕ

外来ࡘࡾ࠿࠿ࡢけ患者ࡀ外来ཷ診࡛࡞ࡁくࡗ࡞た場合ࡢ対応

0% 40%20%10% 100%80%60%50% 90%30% 70%

1.8% (1)

6.7% (6)

4.1% (6)

5.6% (5)

全体
䠄n=147䠅

34.0% (50) 25.9% (38)
19.0% (28)

12.9% (19)

3.6% (2)

26.7% (24)

16.4% (9)
72.7% (40)

38.9% (35)
11.1% (10)

訪問未実施
䠄n=90䠅

5.5% (3)

11.1% (10)

訪問実施
䠄n=55䠅

4.1% (6)

無回答

自院中心䛷他院䛸連携

その他

治療を終了

歯科訪問診療を実施䛩䜛他の歯科診療所を紹௓

自院単独䛷対応䠄訪問歯科診療の実施䠅
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訪問薬剤管理指ᑟࡢ実施状況㸦n=1「5㸧

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

訪問薬剤管理指ᑟの実施状況 63.2% (79) 36.8% (46)

無回答実施し䛶い䛺い実施し䛶い䜛

薬局
䞉訪問薬剤管理指ᑟの実施状況
䞉届出状況

届出状況ࡢけ薬剤師指ᑟ料ࡘࡾ࠿࠿

薬局ࡢうちࠊ訪問薬剤管理指ᑟࢆ実施࡚ࡋいࡿ薬局㸦以ୗࠕࠊ薬局㸦訪問実
施㸧ࠖ࡜言うࠋ㸧ࠊ％」.「6ࡣ実施࡚ࡋい࡞い薬局㸦以ୗࠕࠊ薬局㸦訪問未実
施㸧ࠖ࡜言うࠋ㸧6.8「ࡣ％࡛あࠋࡓࡗ

薬局ࠊい࡚ࡘ࡟届出ࡢ在宅患者訪問薬剤管理指ᑟ࡜薬剤師指ᑟ料ࡅࡘࡾ࠿࠿
㸦訪問実施㸧ࡢうちこࡢࡽࢀ届出࡚ࡋࢆいࡿ割合89.9％࡛࡜％」.」7ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ
あࠋࡓࡗ

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

訪問未実施
䠄n=46䠅

27.8% (22)72.2% (57)
訪問実施
䠄n=79䠅

80.4% (37)19.6% (9)

全体
䠄n=125䠅

47.2% (59)52.8% (66)

無回答届出䛺し届出あ䜚

在宅患者訪問管理指ᑟ料ࡢ届出状況

100%90%80%30% 40% 50%0% 60%20% 70%10%

訪問未実施
䠄n=46䠅

訪問実施
䠄n=79䠅

89.9% (71) 10.1% (8)

26.4% (33)

54.3% (25)

全体
䠄n=125䠅

45.7% (21)

73.6% (92)

無回答届出あ䜚 届出䛺し
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薬局
薬局䛻来䜜䛺䛟䛺䛳た場合の対応

20% 80%70%60%50%40%30%0% 10% 100%90%

1.3% (1)

全体
䠄n=125䠅

51.2% (64) 12.8% (16)

7.2% (9) 12.8% (16)

13.0% (6) 19.6% (9) 23.9% (11) 23.9% (11)

訪問実施
䠄n=79䠅

69.6% (55) 12.7% (10)

6.3% (5)

10.1% (8)

0.8% (1)

15.2% (19)

訪問未実施
䠄n=46䠅

19.6% (9)

その他

無回答

対応を中止

居宅療養管理指ᑟ䛺いし在宅患者訪問薬剤管理指ᑟを実施䛩䜛他の薬局を紹௓

自薬局中心䛷他薬局䛸連携

自薬局単独䛷対応䠄居宅療養管理指ᑟ䛺いし在宅患者訪問薬剤管理指ᑟの実施䠅

薬局࡟来࡞ࢀくࡗ࡞た場合ࡢ対応

薬局㸦訪問実施㸧࡛ࠊࡣ患者ࡀ薬局࡟来ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࢀ場合ࠊ訪問ࠕࢆ自薬局単
独࡛対応ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࠕࠊ％69.6ࡣ他薬局࡜連携࡚ࡋ対応ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合
ࠋࡓい࡚ࡋ対応ࡀ％「.」合計8ࠊࡾ7％࡛あ.」1ࡀ
一方ࠊ薬局㸦訪問未実施㸧࡛ࠊࡣ訪問ࠕࢆ自薬局単独࡛対応ࠖࠕࠊ他薬局࡜連

携࡚ࡋ対応ࠖࠕࠊ訪問ࢆ実施ࡿࡍ他ࡢ薬局ࢆ紹௓ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ
ࠋࡓࡋ回答࡜中止ࠖࢆ対応ࠕࡀ9％.「」ࠊࡾ19.6％࡛あࠊ0％.「1ࠊ19.6％
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30%20% 40% 70%0% 10% 60%50% 100%90%80%

2.9% (1)24時間対応 68.6% (24) 25.7% (9)2.9% (1)

無回答

䛂24時間対応体制加算䛃もし䛟䛿䛂緊急時訪問看護加算䛃を算定

䛂24時間連絡体制加算䛃を算定

い䛪䜜も算定し䛶い䛺い

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
㻞㻠時間䛚䜘びᑠ児の対応状況

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢうち4」ࠕࠕࡀ68.6％ࠊ時間対応体制加算ࠖࡣࡃࡋࡶ
算ࢆ4時間連絡体制加算ࠖ」ࠕࡀ9％.」ࠊࡾ࠾࡚ࡋ算定ࢆ緊急時訪問看護加算ࠖࠖࠕ
定࡚ࡋいࠋࡓ一方4」ࡀ5.7％」ࠊ時間対応࡟関ࡿࡍ算定࡚ࡋࢆいࠋࡓࡗ࠿࡞

「4時間対応࡟関すࡿ算定状況㸦n=」5㸧

ᑠ児ࡢ訪問看護ࡘ࡟い࡚ࠕࡀ48.6％ࠊࡣ対応࡛࡜ࠖࡿࡁ回答ࠕࡀ45.7％ࠊࡋ対
応࡛࡞ࡁいࠖ࡜回答ࠋࡓࡋ

ᑠ児ࡢ訪問看護ࡢ実施状況㸦n=」5㸧

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

ᑠ児の訪問看護 48.6% (17) 45.7% (16) 5.7% (2)

無回答対応䛷䛝䜛 対応䛷䛝䛺い
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居宅௓護支援事業所
外来ཷ診䛜䛷䛝䛺䛟䛺䛳た場合の対応

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

1.6% (2)1.6% (2) 3.2% (4)

診療所の外来ཷ診䛜
䛷䛝䛺䛟䛺䛳た場合

93.5% (116)

無回答

その他

高齢者相談センタ䞊䛻相談

入院を検討䛩䜛

老健や特養等の施設サ䞊ビ䝇を検討䛩䜛

訪問診療を実施し䛶い䜛診療所を紹௓

居宅介護支援事業所ࡘ࡟い࡚ࠊ利用者ࡀ外来ཷ診࡛ࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡁ場合5％.「9ࠊ
ࠋࡓࡋ回答࡜ࡿࡍ紹௓ࠖࢆ診療所ࡿい࡚ࡋ実施ࢆ訪問診療ࠕࡀ

診療所ࡀ外来ཷ診࡛࡞ࡁくࡗ࡞た場合ࡢ対応㸦n=1「4㸧
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診療所䠄訪問実施䠅、訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
看ྲྀ䜚等䛻関䛩䜛実績

診療所㸦訪問実施㸧ࡘ࡟い࡚ࠊ診療所あࡢࡾࡓ自宅居住者ࡢ看ྲྀࡾ㸦死亡診断
書ࡀ発行さࡓࢀ死亡ࠊ以ୗ同ࡌ㸧ࡘ࡟い࡚ࠊᖺ間ࡢ自宅看ྲྀࡾ数ࡢᖹ均1.「ࡣ人ࠊ
病院看ྲྀࡾ数1.8ࡣ人࡛あࠋࡓࡗ他方ࠊ施設入居者࡛ࡣ施設看ྲྀࡢࡾᖹ均1.」ࡣ人ࠊ
病院看ྲྀ1.7ࡣࡢࡓࡗ࡞࡜ࡾ人࡛あࠋࡓࡗ

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡘ࡟い࡚ࠊࡣ利用者㸦自宅居住者㸧ࡢうち自宅࡛死亡ࡋ
ࠋࡓࡗ7.5人࡛あ࡜8.6人ࢀࡒࢀࡑࠊࡣᖹ均ࡢ人数ࡓࡋ病院࡛死亡࡜人数ࡓ

自宅居住者 施設居住者

自宅看ྲྀ䜚 病院看ྲྀ䜚 施設看ྲྀ䜚 病院看ྲྀ䜚

回答数 64 64 54 52

ᖹ均値 3.1 1.8 2.1 1.7

標準偏差 5.8 3.2 5.3 4.6

最ᑠ値 0 0 0 0

最大値 24 19 25 21

ﾊﾟｰｾﾝﾀｲﾙ 25 0 0 0 0

50 1 1 0 0

75 3 2 1 0.8

ᖹ成「8ᖺ1᭶～1「᭶1ࡢᖺ間ࡢ実績

看ྲྀ࡟ࡾ関すࡿ実績㸦診療所㸦訪問実施㸧㸧࠙単位：人ࠚ

利用者ࡢ死亡場所㸦訪問看護ࢫテ࣮ࢩョン㸧࠙単位：人ࠚ

自宅居住者 施設居住者

自宅死亡 病院死亡 施設死亡 病院死亡

回答数 33 33 26 23

ᖹ均値 8.6 7.5 1.3 2.0

標準偏差 9.2 8.8 4.8 7.9

最ᑠ値 0 0 0 0

最大値 34 42 24 38

ﾊﾟｰｾﾝﾀｲﾙ 25 1.5 1.5 0 0

50 5 5 0 0

75 15 10 0 0

ᖹ成「8ᖺ1᭶～1「᭶1ࡢᖺ間ࡢ実績
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第䠏章 多職種連携䛻䛴い䛶



診療所䠄訪問実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

診療所㸦訪問実施㸧ࡢ多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ訪問看護師ࡣ࡜
いࠕࠊ㸦以ୗࠖࡿあࡀ関係性ࡿࡁ相談࡛࡟気軽ࠊࡁ࡛ࡀ連絡ࡶ࡛ࡘいࠕࡀ68.6％
ࠖࡿあࡣ関係性ࡿࡁ連絡࡛࡟時࡞必要ࠕࡣࡓࡲ㸧ࠋ言う࡜相談ࠖࠊ連絡ࡶ࡛ࡘ
㸦以ୗࠕࠊ必要࡞時࡟連絡ࠖ࡜言うࠋ㸧࡜回答ࠊࡋケア࣐ネࢪャ࣮ࡘ࡟い࡚ࡣ同
回答70.0％࡛ࡀあࠋࡓࡗ
ࡣࡓࡲ相談ࠖࠊ連絡ࡶ࡛ࡘいࠕࠊࡣい࡚ࡘ࡟い関係性ࡋࡲ望ࠊ࡚ࡋ対࡟ࢀࡑ

㸧ࠋ言う࡜連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࠊ㸦以ୗࠖࡿ十分࡛あࡤࢀࡁ連絡࡛࡟時࡞必要ࠕ
現状ࠊࡾ90.0％࡛あࡀャ࣮ࢪネ࣐ケアࠊ91.4％ࡀ訪問看護師ࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜
ࠋࡓࡗあࡀࡁ開ࡢࢺイン࣏約「0࡟希望࡜

77.1%

27.1%

95.7%

82.9%

90.0%

70.0%

91.4%

68.6%

80% 100%90%20% 70%0% 60%30% 40%10% 50%

訪問看護師

50.0%

20.0%

22.9%

ケア࣐ネࢪャ࣮

12.9%

訪問看護師

保健所࣭保健相談所担当者
㸦※ᑠ児疾患等㸧

100%

薬剤師

薬剤師

保健所࣭保健相談所担当者
㸦※ᑠ児疾患等㸧

ケア࣐ネࢪャ࣮

望ࡲしい関係性

現状

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
比較㸦診療所㸦訪問実施㸧㸧㸦n=】0㸧ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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60%50%40%30%20%10%0% 100%90%80%70%

10.0% (7)

保健所䞉保健相談所担当者
䠄※ᑠ児疾患等䠅

60.0% (42)

薬剤師

10.0% (7)

28.6% (20)

訪問看護師

54.3% (38)

ケア䝬ネ䝆ャ䞊

4.3% (3)

42.9% (30)

35.7% (25)

2.9% (2)

5.7% (4)

22.9% (16)

4.3% (3)

25.7% (18)

22.9% (16)34.3% (24)

2.9% (2)

4.3% (3)

2.9% (2)

21.4% (15)

4.3% (3)

無回答

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

䠄参考䠅
診療所䠄訪問実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性

80%50% 60% 70% 90% 100%0% 10% 20% 30% 40%

ケア䝬ネ䝆ャ䞊

1.4% (1)

1.4% (1)1.4% (1)

57.1% (40)

2.9% (2)5.7% (4)

31.4% (22)

34.3% (24)

1.4% (1)

保健所䞉保健相談所担当者
䠄※ᑠ児疾患等䠅

薬剤師

45.7% (32)

訪問看護師

1.4% (1)

52.9% (37) 37.1% (26)

4.3% (3) 2.9% (2)

7.1% (5)

12.9% (9)

2.9% (2)

58.6% (41) 37.1% (26)

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

わ䛛䜙䛺い

無回答

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦診療所㸦訪問実施㸧㸧㸦n=】0㸧

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦診療所㸦訪問実施㸧㸧㸦n=】0㸧

19



診療所䠄訪問未実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

診療所㸦訪問未実施㸧ࡢ多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況ࡘ࡟い࡚ࠕࠊいࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ
相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連絡࡛ࠖ࡜ࡿࡁ回答ࡓࡋ割合ࡀ最ࡶ多ࡣࡢࡓࡗ࠿薬剤
師76.6ࡢ％࡛あࠋࡓࡗ一方ࠊ訪問看護師࡜ケア࣐ネࢪャ࣮࡟関ࡿࡍ同割合ࡑࠊࡣ
ࠋࡓࡗあ࡛％「.7「࡜9.8％「ࢀࡒࢀ
ࡣࡓࡲ相談ࠖࠊ連絡ࡶ࡛ࡘいࠕࠊࡣい࡚ࡘ࡟い関係性ࡋࡲ望ࠊ࡚ࡋ対࡟ࢀࡑ

訪問看࡟特ࠊࡾ77.1％以ୖ࡛あࡶࢀࡎいࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕ
護師࡜ケア࣐ネࢪャ࣮࠾࡟い࡚ࠊ現状࡜希望࣏40࡟インࢺ弱ࡢ開ࡀࡁあࠋࡓࡗ

77.1%

30.3%

87.6%

76.6%

77.1%

37.3%

77.1%

39.8%

80% 100%90%20% 70%0% 60%30% 40%10% 50%

訪問看護師

46.8%

39.8%

37.3%

ケア࣐ネࢪャ࣮

10.9%

訪問看護師

保健所࣭保健相談所担当者
㸦※ᑠ児疾患等㸧

100%

薬剤師

薬剤師

保健所࣭保健相談所担当者
㸦※ᑠ児疾患等㸧

ケア࣐ネࢪャ࣮

望ࡲしい関係性

現状

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
比較㸦診療所㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=「01㸧ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

6.0% (12)27.9% (56)

2.0% (4)

61.7% (124)

薬剤師 37.3% (75) 39.3% (79)

0.5% (1)

20.9% (42)

2.0% (4)

4.0% (8)

56.2% (113) 2.5% (5)

訪問看護師 5.5% (11) 34.3% (69)

3.0% (6)

54.7% (110) 2.5% (5)

ケア䝬ネ䝆ャ䞊 4.5% (9) 32.8% (66)

保健所䞉保健相談所担当者
䠄※ᑠ児疾患等䠅

2.5% (5)

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

無回答

䠄参考䠅
診療所䠄訪問未実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性

100%90%80%70%60%40% 50%30%20%10%0%

57.2% (115)

3.5% (7)

15.9% (32)

薬剤師 44.3% (89) 43.3% (87)

1.5% (3) 8.5% (17)

21.9% (44) 55.2% (111)

3.0% (6)

17.4% (35)

2.5% (5)

2.5% (5)

ケア䝬ネ䝆ャ䞊

3.5% (7)

19.9% (40)
保健所䞉保健相談所担当者

䠄※ᑠ児疾患等䠅

20.4% (41) 56.7% (114)

4.5% (9)

16.4% (33)

2.0% (4)

訪問看護師

無回答

わ䛛䜙䛺い

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦診療所㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=「01㸧

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦診療所㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=「01㸧
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病院䠄地域連携室䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

病院㸦地域連携室㸧࠾࡟い࡚ࠕࠊࡣいࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟
連絡࡛ࠖ࡜ࡿࡁ回答ࡓࡋ割合ࡀ最ࡶ多い職種ࡣケア࣐ネࢪャ࣮9ࡢ「.」％࡛あࠊࡾ
次い࡛௓護老人保健施設࡜高齢者相談センタ࣮76.9ࡢ％࡛あࠋࡓࡗ一方ࠊ同割合
以ୗ％50ࡣい࡚࠾࡟通所௓護ࠊ௓護士ࠊ薬剤師ࠊョン専門職ࢩビࣜテ࣮ࣁࣜࠊࡣ
ࠋࡓࡗ࠿࡞少࡜
望ࡋࡲい関係性ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ各職種࡟対7࡚ࡋ割以ୖࡢ病院ࠕࡀいࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ

相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連絡࡛ࠖࡿࡁ関係性ࡀ望ࡋࡲい࡜回答ࠋࡓࡋ特࡟ケア
いࠕࡀ病院㸦地域連携室㸧ࡢ全࡚ࠊࡣ࡚ࡋ対࡟高齢者相談センタ࣮࡜ャ࣮ࢪネ࣐
ࠋࡓࡋ回答࡜いࡋࡲ望ࡀ関係ࡿࡁ連絡࡛ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣࡓࡲ相談ࠖࠊ連携ࡶ࡛ࡘ

100.0%

76.9%

76.9%

76.9%

84.6%

46.2%

76.9%

38.5%

76.9%

46.2%

100.0%

92.3%

84.6%

38.5%

84.6%

69.2%

84.6%

61.5%

84.6%

61.5%

90%80% 100%50% 60% 70%40%30%20%10%0%

23.1%

0.0%

ケア࣐ネࢪャ࣮

46.2%

7.7%

30.8%
薬剤師

ࣜハビࣜテ࣮ࢩョン専門職

38.5%

ࣜハビࣜテ࣮ࢩョン専門職

訪問看護師

訪問看護師

歯科医師

歯科医師

診療所医師
23.1%

ケア࣐ネࢪャ࣮

薬剤師

介護士

介護士

通所介護

通所介護

介護老人保健施設

介護老人保健施設

高齢者相談センタ࣮

高齢者相談センタ࣮

15.4%

23.1%

100%

38.5%

診療所医師

望ࡲしい関係性

現状

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
比較㸦病院㸦地域連携室㸧㸧㸦n=1」㸧ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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䠄参考䠅
病院䠄地域連携室䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性䠄䠍䠅

60% 70%30%20%10%0% 90%80%40% 50% 100%

23.1% (3)

7.7% (1)

䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン専門職

7.7% (1)

7.7% (1) 38.5% (5) 15.4% (2)

訪問看護師

30.8% (4) 7.7% (1)

23.1% (3)

歯科་師

23.1% (3) 15.4% (2)15.4% (2)

診療所་師

46.2% (6)

15.4% (2)

15.4% (2)

46.2% (6)

38.5% (5)

௓護士

38.5% (5)

7.7% (1)

薬剤師

7.7% (1)

30.8% (4)

7.7% (1)

7.7% (1)

ケア䝬ネ䝆ャ䞊

௓護老人保健施設

30.8% (4)46.2% (6)

7.7% (1)23.1% (3)

30.8% (4) 7.7% (1) 46.2% (6) 7.7% (1)

8.3% (1) 41.7% (5)

69.2% (9)

7.7% (1)15.4% (2)

通所௓護

46.2% (6)

高齢者相談センタ䞊

46.2% (6)30.8% (4)

7.7% (1)

50.0% (6)

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

無回答

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦病院㸦地域連携室㸧㸧㸦n=1」㸧

23



100%90%80%70%60%50%0% 40%30%20%10%

௓護老人保健施設

15.4% (2)

23.1% (3)

7.7% (1)

通所௓護

76.9% (10)

௓護士

69.2% (9)

38.5% (5)

薬剤師

30.8% (4)

30.8% (4)

7.7% (1)

15.4% (2)

30.8% (4) 53.8% (7) 7.7% (1)

7.7% (1)

30.8% (4) 46.2% (6) 15.4% (2) 7.7% (1)

23.1% (3) 53.8% (7)

53.8% (7)

30.8% (4)

30.8% (4)

7.7% (1)

歯科་師

7.7% (1)

53.8% (7)

53.8% (7)

7.7% (1)

診療所་師

訪問看護師

高齢者相談センタ䞊

7.7% (1)

7.7% (1)38.5% (5)

䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン専門職 46.2% (6)

38.5% (5)

ケア䝬ネ䝆ャ䞊

7.7% (1)

7.7% (1)

7.7% (1)

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

無回答

わ䛛䜙䛺い

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

䠄参考䠅
病院䠄地域連携室䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性䠄䠎䠅

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦病院㸦地域連携室㸧㸧㸦n=1」㸧
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歯科診療所䠄訪問実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

歯科診療所㸦訪問実施㸧ࡘ࡟い࡚ࡀ69.1％ࠊ診療所་師ࠕ࡜いࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ相
談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連絡࡛ࠖ࡜ࡿࡁ回答ࠋࡓࡋ訪問看護師ࠊ言語聴覚士ࠊケ
ア࣐ネࢪャ࣮ࡘ࡟い࡚ࡣ同回答41.8％࡛ࠊ0.0％」ࠊ0.9％「ࢀࡒࢀࡑࠊࡀあࠋࡓࡗ
一方ࠊ望ࡋࡲい関係性ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ全4職種࠾࡟い࡚8割以ୖࠕࡀいࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ

相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連絡࡛ࠖࡿࡁ関係性ࡀ望ࡋࡲい࡜回答ࠊࡋ特࡟訪問看
護師࡜言語聴覚士࠾࡟い࡚ࠊ現状࡜希望࣏50࡟インࢺ以ୖࡢ差ࡀあࠋࡓࡗ

83.6%

41.8%

83.6%

20.0%

87.3%

30.9%

94.5%

69.1%

80% 100%90%20% 70%0% 60%30% 40%10% 50%

診療所医師

41.8%

56.4%

25.5%

訪問看護師

63.6%

診療所医師

ケア࣐ネࢪャ࣮

100%

言語聴覚士

言語聴覚士

ケア࣐ネࢪャ࣮

訪問看護師

望ࡲしい関係性

現状

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
比較㸦歯科診療所㸦訪問実施㸧㸧㸦n=55㸧ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

診療所་師 18.2% (10) 50.9% (28) 3.6% (2) 1.8% (1)25.5% (14)

5.5% (3)

言語聴覚士 20.0% (11)

5.5% (3)

69.1% (38) 5.5% (3)

訪問看護師 30.9% (17) 7.3% (4) 56.4% (31) 5.5% (3)

ケア䝬ネ䝆ャ䞊 9.1% (5) 32.7% (18) 7.3% (4) 45.5% (25)

無回答

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

䠄参考䠅
歯科診療所䠄訪問実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性

70% 90% 100%80%60%50%40%30%20%10%0%

27.3% (15)

3.6% (2)

9.1% (5)

3.6% (2)

言語聴覚士 47.3% (26) 36.4% (20)

3.6% (2)

9.1% (5)

3.6% (2)

訪問看護師

ケア䝬ネ䝆ャ䞊

34.5% (19)

3.6% (2)

5.5% (3)

3.6% (2)

52.7% (29)

65.5% (36) 29.1% (16) 5.5% (3)

56.4% (31)

診療所་師

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

わ䛛䜙䛺い

無回答

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦歯科診療所㸦訪問実施㸧㸧㸦n=55㸧

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦歯科診療所㸦訪問実施㸧㸧㸦n=55㸧
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歯科診療所䠄訪問未実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

歯科診療所㸦訪問未実施㸧ࡘ࡟い࡚ࡀ％」.」5ࠊ診療所་師ࠕ࡜いࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ
相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連絡࡛ࠖ࡜ࡿࡁ回答ࠋࡓࡋ訪問看護師࡜言語聴覚士࡟
ࠊࡣい࡚ࡘ ࡣ割合ࡓࡋ回答࡜連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣࡓࡲ相談ࠖࠊ連絡ࡶ࡛ࡘいࠕ
0％࡛あࠊࡓࡲࠋࡓࡗケア࣐ネࢪャ࣮ࡘ࡟い࡚ࡶ同回答ࡣ」.」％࡛あࠋࡓࡗ
一方ࠊ望ࡋࡲい関係性ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ全4職種࠾࡟い࡚6割以ୖࠕࡀいࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ

相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連絡࡛ࠖࡿࡁ関係性ࡀ望ࡋࡲい࡜回答ࠊࡋ訪問看護師ࠊ
言語聴覚士ࠊケア࣐ネࢪャ࣮࠾࡟い࡚ࠊ現状࡜希望࣏60࡟インࢺ以ୖࡢ差ࡀあࡗ
ࠋࡓ

63.3%

3.3%

63.3%

65.6%

83.3%

52.2%

0.0%

0.0%

80% 100%90%20% 70%0% 60%30% 40%10% 50%

診療所医師

60.0%

65.6%

31.1%

訪問看護師

63.3%

診療所医師

ケア࣐ネࢪャ࣮

100%

言語聴覚士

言語聴覚士

ケア࣐ネࢪャ࣮

訪問看護師

望ࡲしい関係性

現状

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
比較㸦歯科診療所㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=90㸧ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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0% 30%20%10% 60% 100%90%80%70%50%40%

ケア䝬ネ䝆ャ䞊

1.1% (1) 2.2% (2) 3.3% (3)

85.6% (77) 7.8% (7)

言語聴覚士

2.2% (2)

90.0% (81) 7.8% (7)

訪問看護師

2.2% (2)

90.0% (81) 7.8% (7)

診療所་師 13.3% (12) 38.9% (35) 4.4% (4) 40.0% (36) 3.3% (3)

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

無回答

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

䠄参考䠅
歯科診療所䠄訪問未実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性

10% 40% 100%30%20% 90%50% 60% 70% 80%0%

診療所་師

訪問看護師

10.0% (9)

1.1% (1) 5.6% (5)

44.4% (40) 38.9% (35)

ケア䝬ネ䝆ャ䞊

2.2% (2)

22.2% (20)

2.2% (2)

22.2% (20)

24.4% (22)

43.3% (39) 10.0% (9)

37.8% (34)

17.8% (16)

10.0% (9)

言語聴覚士

25.6% (23) 25.6% (23)

45.6% (41) 10.0% (9)

1.1% (1)

無回答

わ䛛䜙䛺い

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦歯科診療所㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=90㸧

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦歯科診療所㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=90㸧
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薬局䠄訪問実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

薬局㸦訪問実施㸧ࡢうちࠊ診療所་師ࠊ訪問看護師ࠊケア࣐ネࢪャ࣮ࠕ࡜いࡘ
連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣࡓࡲ相談ࠖࠊ連絡ࡶ࡛ ࡑࠊࡣ割合ࡢ薬局ࡓࡋ回答࡜ࡿࡁ࡛
ࠋࡓࡗ88.6％࡛あࠊ68.4％ࠊ98.7％ࢀࡒࢀ
望ࡋࡲい関係性ࡘ࡟い࡚ࠕࠊࡣいࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連

絡࡛ࠖࡿࡁ関係性ࡀ望ࡋࡲい࡜回答ࡓࡋ割合ࠊࡣ全」職種࠾࡟い࡚9割以ୖ࡛あࡗ
ࡑࠊい࡚࠾࡟ャ࣮ࢪネ࣐ケアࠊ訪問看護師ࠊ診療所་師ࠊࡣ差ࡢ希望࡜現状ࠋࡓ
ࠋࡓࡗあ࡛ࢺイン࣏11.4ࠊࢺイン࣏6.6」ࠊࢺイン࣏「.1ࢀࡒࢀ

100.0%

88.6%

94.9%

68.4%

100.0%

98.7%

80% 100%90%20% 70%0% 60%30% 40%10% 50%

診療所医師

26.6%

1.3%

訪問看護師

11.4%

診療所医師

100%

ケア࣐ネࢪャ࣮

ケア࣐ネࢪャ࣮

訪問看護師

望ࡲしい関係性

現状

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
比較㸦薬局㸦訪問実施㸧㸧㸦n=】9㸧ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

ケア䝬ネ䝆ャ䞊 34.2% (27) 54.4% (43)

3.8% (3)

7.6% (6)

訪問看護師 22.8% (18) 45.6% (36) 6.3% (5) 24.1% (19) 1.3% (1)

診療所་師 41.8% (33) 57.0% (45) 1.3% (1)

無回答

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

必要䛺特䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

䠄参考䠅
薬局䠄訪問実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性

10% 60%50%40%30%20%0% 100%90%80%70%

ケア䝬ネ䝆ャ䞊 21.5% (17)

訪問看護師 69.6% (55) 25.3% (20) 3.8% (3)

1.3% (1)

診療所་師 74.7% (59) 25.3% (20)

78.5% (62)

無回答

わ䛛䜙䛺い

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦薬局㸦訪問実施㸧㸧㸦n=】9㸧

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦薬局㸦訪問実施㸧㸧㸦n=】9㸧
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薬局䠄訪問未実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

薬局㸦訪問未実施㸧ࡢうちࡀ6％.」8ࠊ診療所་師ࠕ࡜いࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ相談ࠖࡲ
連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣࡓ ࡍ対࡟訪問看護師࡜ャ࣮ࢪネ࣐ケアࠋࡓࡋ回答࡜ࡿࡁ࡛
ࠋࡓࡗ割程度࡛あ」ࡶࢀࡎいࠊࡣ同割合ࡿ
一方ࠊ望ࡋࡲい関係性ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ全」職種࠾࡟い࡚8割以ୖࠕࡀいࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ

相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連絡࡛ࠖࡿࡁ関係性ࡀ望ࡋࡲい࡜回答ࠊࡋ訪問看護師ࠊ
ࠋࡓࡗあࡀ差ࡢࢺイン࣏約60࡟希望࡜現状ࠊい࡚࠾࡟ャ࣮ࢪネ࣐ケア࡜

82.6%

21.7%

80.4%

19.6%

93.5%

82.6%

80% 100%90%20% 70%0% 60%30% 40%10% 50%

診療所医師

60.9%

10.9%

訪問看護師

60.9%

診療所医師

100%

ケア࣐ネࢪャ࣮

ケア࣐ネࢪャ࣮

訪問看護師

望ࡲしい関係性

現状

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
比較㸦薬局㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=4【㸧ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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50%40%30%20%10%0% 100%90%80%70%60%

ケア䝬ネ䝆ャ䞊 21.7% (10)

2.2% (1)

69.6% (32) 6.5% (3)

訪問看護師 19.6% (9)

2.2% (1)

71.7% (33) 6.5% (3)

診療所་師 43.5% (20) 39.1% (18)

2.2% (1)

13.0% (6)

2.2% (1)

無回答

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

必要䛺特䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

䠄参考䠅
薬局䠄訪問未実施䠅
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性

60%50%20% 40%30% 90% 100%80%10%0% 70%

ケア䝬ネ䝆ャ䞊 30.4% (14) 52.2% (24)

54.3% (25) 17.4% (8)

2.2% (1)

診療所་師 52.2% (24) 41.3% (19) 4.3% (2)

2.2% (1)

15.2% (7)

2.2% (1)

訪問看護師 26.1% (12)

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

わ䛛䜙䛺い

無回答

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦薬局㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=4【㸧

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦薬局㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=4【㸧
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訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡘ࡟い࡚ࠊࡣ歯科་師ࢆ除ࠊࡁ約8割ࡢ事業所ࡀ各職種࡜
ࠋࡓࡋ回答࡜ࡿࡁ連絡࡛ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣࡓࡲ相談ࠖࠊ連絡ࡶ࡛ࡘいࠕ
一方ࠊ望ࡋࡲい関係性ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ各職種࡟対9࡚ࡋ割以ୖࡢ事業所ࠕࡀい࡛ࡘ

ࠋࡓࡋ回答࡜いࡋࡲ望ࡀ関係性ࡿࡁ連絡࡛ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣࡓࡲ相談ࠖࠊ連絡ࡶ
現状࡜希望ࢆ比較ࠊ࡜ࡿࡍ病棟看護師࡜歯科་師࠾࡟い࡚࣏0.0」ࢀࡒࢀࡑࠊイ

ン࣏45.7࡜ࢺインࡢࢺ差ࡀあࡢࡑࠋࡓࡗ他ࡢ職種࡟関ࠊࡣ࡚ࡋ両者ࡢ差࣏10ࡣイ
ンࢺ以ୗ࡛あࠋࡓࡗ

91.4%

88.6%

97.1%

85.7%

97.1%

100.0%

94.3%

91.4%

95.2%

85.7%

100.0%

54.3%

100.0%

97.1%

100.0%

97.1%

97.1%

77.1%

90%80% 100%50% 60% 70%40%30%20%10%0%

2.9%

ࣜハビࣜテ࣮ࢩョン専門職

45.7%

9.5%

2.9%
薬剤師

歯科医師

2.9%

歯科医師

診療所医師

診療所医師

病院地域連携室

病院地域連携室

病棟看護師

20.0%

ࣜハビࣜテ࣮ࢩョン専門職

薬剤師

ケア࣐ネࢪャ࣮

ケア࣐ネࢪャ࣮

介護士

介護士

高齢者相談センタ࣮

高齢者相談センタ࣮

2.9%

2.9%

100%

11.4%

病棟看護師

望ࡲしい関係性

現状

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
ョン㸧㸦n=」5㸧ࢩテ࣮ࢫ比較㸦訪問看護ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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䠄参考䠅
訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性䠄䠍䠅

90% 100%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ケア䝬ネ䝆ャ䞊 77.1% (27) 22.9% (8)

薬剤師 28.6% (10) 62.9% (22) 5.7% (2)

2.9% (1)

62.9% (22) 2.9% (1)

病院地域連携室 42.9% (15) 54.3% (19) 2.9% (1)

病棟看護師 77.1% (27)
5.7% (2)

14.3% (5)

2.9% (1)

診療所་師

8.6% (3)31.4% (11)5.7% (2)48.6% (17)5.7% (2)歯科་師

14.3% (3)76.2% (16)9.5% (2)䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン専門職

高齢者相談センタ䞊 22.9% (8) 65.7% (23)

34.3% (12)

5.7% (2)

2.9% (1)

௓護士 17.1% (6) 68.6% (24)

2.9% (1)

8.6% (3)

2.9% (1)

2.9% (1)

無回答

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

必要䛺特䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦訪問看護ࢫテ࣮ࢩョン㸧㸦n=」5 ※ࣜハ職1」ࡳࡢ㸧
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70%20%0% 100%90%80%10% 60%50%40%30%

51.4% (18) 40.0% (14)

2.9% (1)

5.7% (2)

௓護士 40.0% (14) 57.1% (20) 2.9% (1)

ケア䝬ネ䝆ャ䞊 74.3% (26) 22.9% (8) 2.9% (1)

薬剤師 54.3% (19) 40.0% (14)

2.9% (1) 2.9% (1)

䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン専門職 42.9% (9) 52.4% (11) 4.8% (1)

歯科་師

68.6% (24)

65.7% (23)

診療所་師 77.1% (27) 22.9% (8)

病院地域連携室

34.3% (12)

25.7% (9)

病棟看護師 2.9% (1)28.6% (10)

高齢者相談センタ䞊

74.3% (26)

無回答

わ䛛䜙䛺い

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

䠄参考䠅
訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性䠄䠎䠅

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦訪問看護ࢫテ࣮ࢩョン㸧㸦n=」5 ※ࣜハ職1」ࡳࡢ㸧
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居宅௓護支援事業所
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性の比較

居宅介護支援事業所࠾࡟い࡚ࠊࡣ病棟看護師࡜歯科་師ࢆ除8ࠊࡁ割以ୖࡢ事業
所ࡀ各職種ࠕ࡜いࡶ࡛ࡘ連絡ࠊ相談ࠖࠕࡣࡓࡲ必要࡞時࡟連絡࡛ࠖ࡜ࡿࡁ回答ࡋ
ࠋࡓ
一方ࠊ望ࡋࡲい関係性ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ各職種࡟対9࡚ࡋ割以ୖࡢ事業所ࠕࡀい࡛ࡘ

ࠋࡓࡋ回答࡜いࡋࡲ望ࡀ関係性ࡿࡁ連絡࡛ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣࡓࡲ相談ࠖࠊ連絡ࡶ
現状࡜希望ࢆ比較ࠊ࡜ࡿࡍ病棟看護師ࠊ歯科་師ࠊ薬剤師࠾࡟い࡚ࢀࡒࢀࡑࠊ

ࠊ訪問看護師ࠊ࠾࡞ࠋࡓࡗあࡀ差ࡢࢺイン࣏16.1ࠊࢺイン࣏6.6」ࠊࢺイン࣏「.」「
ࠊࡣい࡚࠾࡟高齢者相談センタ࣮ࠊ通所௓護ࠊ௓護士ࠊョン専門職ࢩビࣜテ࣮ࣁࣜ
両者ࡢ差࣏5ࡣインࢺ以ୗ࡛あࠋࡓࡗ

100.0%

95.2%

98.4%

87.1%

99.2%

98.4%

100.0%

96.0%

100.0%

95.2%

100.0%

98.4%

96.8%

80.6%

94.4%

67.7%

99.2%

85.5%

99.2%

84.7%

96.8%

64.5%

50%30% 60%20% 70%40% 80% 90% 100%10%0%

訪問看護師

ࣜハビࣜテ࣮ࢩョン専門職

診療所医師

診療所医師

病院地域連携室

歯科医師

薬剤師

薬剤師

病院地域連携室

病棟看護師

病棟看護師

歯科医師

訪問看護師

100%

4.8%

11.3%

0.8%

4.0%

4.8%

1.6%

26.6%

13.7%

14.5%

32.3%

高齢者相談センタ࣮

高齢者相談センタ࣮

介護老人保健施設

介護老人保健施設

通所介護

通所介護

介護士

介護士

16.1%

ࣜハビࣜテ࣮ࢩョン専門職

現状

望ࡲしい関係性

割合ࡿࡁ࡛ࡀ連絡ࠖ࡟時࡞必要ࠕࡣたࡲ連絡、相談ࠖࡶ࡛ࡘいࠕ
比較㸦居宅介護支援事業所㸧㸦n=1「4㸧ࡢしい関係性ࡲ望࡜現状ࡿ関す࡟
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䠄参考䠅
居宅௓護支援事業所
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性䠄䠍䠅

90%80%70%60%50%40%20%10%0% 30% 100%

䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン専門職 58.9% (73) 36.3% (45)

0.8% (1)

0.8% (1)

2.4% (3)

訪問看護師 69.4% (86) 29.0% (36)

0.8% (1) 0.8% (1)

歯科་師 15.3% (19) 52.4% (65)

7.3% (9)

18.5% (23)

6.5% (8)

診療所་師 22.6% (28) 62.9% (78)

10.5% (13) 1.6% (2) 2.4% (3)

病院地域連携室 16.1% (20) 68.5% (85)

5.6% (7) 5.6% (7) 4.0% (5)

病棟看護師 7.3% (9) 57.3% (71) 16.9% (21)

高齢者相談センタ䞊

5.6% (7)

53.2% (66) 41.9% (52)

2.4% (3) 1.6% (2)

௓護老人保健施設 44.4% (55) 42.7% (53)

3.2% (4)

7.3% (9)

2.4% (3)

通所௓護 75.8% (94) 22.6% (28)

1.6% (2)

0.8% (1) 0.8% (1)

௓護士 71.8% (89) 24.2% (30)

0.8% (1) 1.6% (2) 1.6% (2)

薬剤師 24.2% (30) 56.5% (70)

4.8% (6)

12.9% (16)

1.6% (2)

12.9% (16)

無回答

連携し䛶い䛺い

必要䛺時䛷も連絡䛷䛝䛺いこ䛸䛜あ䜛

必要䛺特䛻連絡䛷䛝䜛関係性䛿あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

多職種ࡢ࡜現在ࡢ連携状況㸦居宅介護支援事業所㸧㸦n=1「4㸧
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10%0% 20% 100%90%80%70%60%50%40%30%

௓護老人保健施設 55.6% (69) 42.7% (53)

0.8% (1) 0.8% (1)

通所௓護 78.2% (97) 21.0% (26)

0.8% (1)

௓護士 75.0% (93) 25.0% (31)

䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン専門職 75.0% (93) 25.0% (31)

訪問看護師 78.2% (97) 21.8% (27)

薬剤師 36.3% (45) 60.5% (75)

0.8% (1) 2.4% (3)

高齢者相談センタ䞊

31.5% (39) 62.9% (78)

1.6% (2) 2.4% (3) 1.6% (2)

診療所་師 41.9% (52) 57.3% (71)

0.8% (1)

病院地域連携室

歯科་師

57.3% (71)

0.8% (1)

病棟看護師 23.4% (29) 73.4% (91)

1.6% (2) 0.8% (1) 0.8% (1)

71.8% (89) 28.2% (35)

41.9% (52)

無回答

わ䛛䜙䛺い

各々䛜役割を果たし䛶い䜜ば連携䛩䜛必要䛿䛺い

必要䛺時䛻連絡䛷䛝䜜ば充分䛷あ䜛

い䛴䛷も連絡䛜䛷䛝、気軽䛻相談䛷䛝䜛関係性䛜あ䜛

䠄参考䠅
居宅௓護支援事業所
多職種䛸の連携状況䛸多職種䛸の望䜎しい関係性䠄䠎䠅

多職種͆ࡢ࡜望ࡲしい͇関係性㸦居宅介護支援事業所㸧㸦n=1「4㸧
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20%10% 100%90%80%0% 70%60%50%40%30%

5.7% (4)

2.9% (2)

67.1% (47) 20.0% (14)

4.3% (3)

診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=70䠅

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

16.9% (21) 10.5% (13) 57.3% (71) 11.3% (14)

4.0% (5)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

37.1% (13) 11.4% (4) 42.9% (15) 2.9% (1)

5.7% (2)

薬局䠄訪問実施䠅
䠄n=79䠅

5.1% (4)

3.8% (3)

63.3% (50) 25.3% (20)

2.5% (2)

歯科診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=55䠅

3.6% (2)

1.8% (1)

63.6% (35) 30.9% (17)

わ䛛䜙䛺い

活用したこ䛸䛜䛺い

以前活用したこ䛸䛜あ䜛䛜、現在䛿活用し䛶い䛺い

現在活用し䛶い䜛

無回答

各サ䞊ビ䝇
ICT䝒䞊䝹の活用状況

多職種連携ࡢࡵࡓࡢI（Tࠕࢆ࣮ࣝࢶ現在活用࡚ࡋいࠖࡿ割合ࠊࡣ訪問看護ࢫテ࣮
診療ࠋࡓࡗあ࡛％16.9ࡢ次い࡛居宅௓護支援事業所ࠊࡃ高ࡶ7.1％࡛最「ࡀョンࢩ
所㸦訪問実施㸧ࠊ歯科診療所㸦訪問実施㸧ࡼ࠾び薬局㸦訪問実施㸧ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ
同割合࡚࡭ࡍࡣ約5％࡛あࠋࡓࡗ

多職種連携ࡢたࡢࡵI（Tツ࣮ࣝࡢ活用状況
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診療所
ICT䝒䞊䝹の活用状況

情報共᭷ࡢ࡝࡞在宅療養し࡚いく上࡛I（Tࠕ࡜活用状況ࠖࡢI（Tツ࣮ࣝࠕ
ツ࣮ࣝࡢ必要性ࠖࡢクロࢫ分析㸦診療所㸦訪問実施㸧㸧㸦n=【5㸧

診療所ࡢうちࠊI（Tࡢ࣮ࣝࢶ活用状況࡟関わࠊࡎࡽ在宅療養࡚ࡋい࡛ୖࡃI（T࡞
診療所ࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜必要ࠖࠕࡣࡓࡲ必要ࠖࡶ࡚࡜ࠕࡀ࣮ࣝࢶ情報共᭷ࡢ࡝
㸦訪問実施㸧࡜診療所㸦訪問未実施㸧ࡢ両方࠾࡟い࡚高ࠋࡓࡗ࠿

情報共᭷ࡢ࡝࡞在宅療養し࡚いく上࡛I（Tࠕ࡜活用状況ࠖࡢI（Tツ࣮ࣝࠕ
ツ࣮ࣝࡢ必要性ࠖࡢクロࢫ分析㸦診療所㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=181㸧
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在宅療養し䛶い䛟上䛷ICT䛺䛹の情報共有䝒䞊䝹䛿必要䛛

䛸䛶も必要 必要
あ䜎䜚必要
䛷䛿䛺い

必要䛷䛿
䛺い

わ䛛䜙䛺い 総計

ICT䝒䞊䝹
の活用状況

現在活用
し䛶い䜛

㻡％ 㻔㻟㻕 㻞％ 㻔㻝㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻢％ 㻔㻠㻕

以前活用
し䛶いた

㻟％ 㻔㻞㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻟％ 㻔㻞㻕

活用した
こ䛸䛜䛺い

㻟％ 㻔㻞㻕 㻠㻟％ 㻔㻞㻤㻕 㻢％ 㻔㻠㻕 㻟％ 㻔㻞㻕 㻝㻡％ 㻔㻝㻜㻕 㻣㻝％ 㻔㻠㻢㻕

わ䛛䜙䛺い 㻟％ 㻔㻞㻕 㻤％ 㻔㻡㻕 㻞％ 㻔㻝㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻤％ 㻔㻡㻕 㻞㻜％ 㻔㻝㻟㻕

総計 㻝㻠％ 㻔㻥㻕 㻡㻞％ 㻔㻟㻠㻕 㻤％ 㻔㻡㻕 㻟％ 㻔㻞㻕 㻞㻟％ 㻔㻝㻡㻕 㻝㻜㻜％ 㻔㻢㻡㻕

在宅療養し䛶い䛟上䛷ICT䛺䛹の情報共有䝒䞊䝹䛿必要䛛

䛸䛶も必要 必要
あ䜎䜚必要
䛷䛿䛺い

必要䛷䛿
䛺い

わ䛛䜙䛺い 総計

ICT䝒䞊䝹
の活用状況

現在活用
し䛶い䜛

㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕

以前活用
し䛶いた

㻜％ 㻔㻜㻕 㻝％ 㻔㻞㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻜％ 㻔㻜㻕 㻝％ 㻔㻞㻕

活用した
こ䛸䛜䛺い

㻣％ 㻔㻝㻟㻕 㻠㻠％ 㻔㻣㻥㻕 㻟％ 㻔㻡㻕 㻝％ 㻔㻝㻕 㻞㻠％ 㻔㻠㻟㻕 㻣㻤％ 㻔㻝㻠㻝㻕

わ䛛䜙䛺い 㻞％ 㻔㻠㻕 㻢％ 㻔㻝㻝㻕 㻝％ 㻔㻞㻕 㻝％ 㻔㻝㻕 㻝㻝％ 㻔㻞㻜㻕 㻞㻝％ 㻔㻟㻤㻕

総計 㻥％ 㻔㻝㻣㻕 㻡㻝％ 㻔㻥㻞㻕 㻠％ 㻔㻣㻕 㻝％ 㻔㻞㻕 㻟㻡％ 㻔㻢㻟㻕 㻝㻜％ 㻔㻝㻤㻝㻕



40%30%20%10%0% 80%70% 100%60%50% 90%

䝞䝑クベ䝑䝗䠄緊急入院ඛ䠅
4.0% (5)

9.7% (12)
33.1% (41) 38.7% (48)

4.0% (5)

10.5% (13)

55.6% (69) 28.2% (35) 8.9% (11)

2.4% (3) 3.2% (4) 0.8% (1)

訪問看護䠄24時間対応䠅 4.8% (6) 53.2% (66) 31.5% (39) 10.5% (13)

訪問看護 8.1% (10) 72.6% (90) 17.7% (22)

1.6% (2)

訪問調剤 0.8% (1) 58.1% (72) 33.9% (42)

2.4% (3) 3.2% (4) 1.6% (2)

歯科往診䞉訪問歯科診療 79.0% (98) 16.9% (21)

1.6% (2) 2.4% (3)

往診䞉訪問診療 3.2% (4) 61.3% (76) 33.1% (41)

1.6% (2) 0.8% (1)

䝅ョ䞊䝖䝇テイ 5.6% (7) 55.6% (69) 33.9% (42) 4.8% (6)

通所௓護 4.0% (5) 79.8% (99) 13.7% (17)

0.8% (1) 0.8% (1) 0.8% (1)

通所䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン 1.6% (2) 57.3% (71) 33.9% (42) 5.6% (7)

0.8% (1) 0.8% (1)

訪問௓護 14.5% (18) 59.7% (74) 24.2% (30) 1.6% (2)

訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン 0.8% (1)

䛺䛛䛺䛛見䛴䛡䜙䜜䛺い

全䛟見䛴䛡䜙䜜䛺い

䛹う䛻䛛見䜛䛡䜙䜜䜛

䛩䛠䛻見䛴䛡䜙䜜䜛

わ䛛䜙䛺い

無回答

自法人䛷対応し䛶い䜛

居宅௓護支援事業所
サ䞊ビ䝇を༊内䛷見䛴䛡䜙䜜䜛䛛䠄充足感䠅

サ࣮ビࡢࢫ見ࡘけやすさ㸦充足感㸧㸦居宅介護支援事業所㸧㸦n=1「4㸧

居宅௓護支援事業所࠾࡟い࡚ࢵࣂࠊクベࢻࢵ㸦緊急入院先㸧ࢆ除ࡃ各サ࣮ビࢫ
ࡅࡘ見࠿࡟う࡝ࠕࡣࡓࡲࠖࡿࢀࡽࡅࡘ見࡟ࡄࡍࠕࠊ自法人࡛対応ࠖࠕࠊい࡚ࡘ࡟
ᖹ均࡛ࠊࡾ8割以ୖ࡛あࡶࢀࡎいࠊࡣ合計ࡢ割合ࡢ事業所ࡓࡋ回答࡜ࠖࡿࢀࡽ
94.」％㸦84.7％～98.4％㸧࡛あࢵࣂࠊ࠾࡞ࠋࡓࡗクベࢻࢵ㸦緊急入院先㸧࡟関ࡍ
ࠋࡓࡗあ࡛％46.8ࡣ同割合ࡿ
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60%50%40%20%10%0% 30% 80% 100%90%70%

2.9% (1)

訪問௓護 28.6% (10) 20.0% (7) 11.4% (4) 34.3% (12)

訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン 17.1% (6) 25.7% (9) 17.1% (6) 8.6% (3)

5.7% (2)

22.9% (8) 2.9% (1)

訪問看護䠄24時間対応䠅

䝞䝑クベ䝑䝗䠄緊急入院ඛ䠅
8.6% (3)

11.4% (4)
34.3% (12) 20.0% (7)

2.9% (1)

8.6% (3)
8.6% (3)

5.7% (2)

䝅ョ䞊䝖䝇テイ

22.9% (8) 42.9% (15) 17.1% (6)

2.9% (1)

8.6% (3)

5.7% (2)

訪問調剤 5.7% (2) 57.1% (20) 17.1% (6) 8.6% (3)

2.9% (1) 5.7% (2) 2.9% (1)

歯科往診䞉訪問歯科診療 2.9% (1) 42.9% (15) 31.4% (11) 5.7% (2)

2.9% (1)

11.4% (4)

5.7% (2)

2.9% (1)

往診䞉訪問診療 5.7% (2) 68.6% (24) 20.0% (7)

2.9% (1) 2.9% (1)

25.7% (9)
8.6% (3)

8.6% (3)
45.7% (16)

通所௓護

5.7% (2)

2.9% (1)

14.3% (5) 28.6% (10)

2.9% (1)

8.6% (3) 42.9% (15)

通所䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン

5.7% (2)

11.4% (4) 25.7% (9)

5.7% (2)

8.6% (3) 40.0% (14)

5.7% (2)

無回答

ケア䝬ネ䝆ャ䞊䛜調整し䛶い䜛

わ䛛䜙䛺い

全䛟見䛴䛡䜙䜜䛺い

䛺䛛䛺䛛見䛴䛡䜙䜜䛺い

䛹う䛻䛛見䜛䛡䜙䜜䜛

䛩䛠䛻見䛴䛡䜙䜜䜛

自法人䛷対応し䛶い䜛

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
サ䞊ビ䝇を༊内䛷見䛴䛡䜙䜜䜛䛛䠄充足感䠅

サ࣮ビࡢࢫ見ࡘけやすさ㸦充足感㸧㸦訪問看護ࢫテ࣮ࢩョン㸧㸦n=」5㸧

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン࠾࡟い࡚ࠊ ࠖࡿࢀࡽࡅࡘ見࡟ࡄࡍࠕࠊ自法人࡛対応ࠖࠕ
往ࠊࡣࢫサ࣮ビࡓࡗ࠿多ࡀ事業者ࡓࡋ回答࡜ࠖࡿࢀࡽࡅࡘ見࠿࡟う࡝ࠕࡣࡓࡲ
診࣭訪問診療ࠊ訪問調剤ࠊ訪問看護㸦「4時間対応㸧࡛あࠊࡾい8ࡶࢀࡎ割以ୖ࡛
あࠋࡓࡗ
一方ࠊ通所ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョンࠊ通所௓護ࢩࠊョ࣮ࢫࢺテイࡢ࡝࡞௓護保険

サ࣮ビࡘ࡟ࢫい࡚ࠕࠊࡣケア࣐ネࢪャ࣮ࡀ調整ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࡀ最ࡶ多ࠊࡃ
ࠋࡓい࡚ࡵ占ࢆ45.7％～％「.4「
࡜いࠖ࡞ࢀࡽࡅࡘ見࠿࡞࠿࡞ࠕࡣい࡚ࡘ࡟㸦緊急入院先㸧ࢻࢵクベࢵࣂࠊ࠾࡞

全ࠊࡵ占ࢆ9％.」ࠊ0.0％」ࢀࡒࢀࡑࠊࡀ事業所ࡓࡋ回答࡜いࠖ࡞ࢀࡽࡅࡘ見ࡃ全ࠕ
サ࣮ビࡢࢫ中࡛最ࡶ多ࠋࡓࡗ࠿
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第䠐章 ௒後のྲྀ䜚組䜏䛻䛴い䛶



各サ䞊ビ䝇
௒後練馬༊民䛜安心し䛶在宅療養をし䛶い䛟上䛷、必要䛸し䛶い䜛こ䛸

医
療
職
と
介
護
職
の
顔
の
見
え
ࡿ

関
係
性
࡙
く
ࡾ

病
院
と
地
域
の
顔
の
見
え
ࡿ
関
係

性
࡙
く
ࡾ

か
か
ࡾ
ࡘ
け
医
の
在
宅
医
療
へ
の

理
解

・
協
力

訪
問
診
療
を
行
う
診
療
所
の
増
加

24
時
間
対
応
で
き
る
訪
問
看
護

ス
テ
ー
シ
ョ
ン
の
増
加

患
者
や
家
族
の
在
宅
療
養
の
理
解

の
向
上

Ｉ
Ｃ
Ｔ
࡞
࡝
の
情
報
共
有
ツ
ー
ル

の
導
入

介
護
職
の
更
࡞
る
ス
キ
ル
ア
ッ
プ

後
方
支
援
病
床
の
利
用
拡
大

診療所
㻔n=㻞㻣㻞㻕

㻞㻡％
㻔㻢㻤㻕

㻞㻜％
㻔㻡㻡㻕

㻞㻠％
㻔㻢㻠㻕

㻝㻢％
㻔㻠㻠㻕

㻞㻢％
㻔㻣㻞㻕

㻞㻥％
㻔㻤㻜㻕

㻝㻜％
㻔㻞㻤㻕

㻞㻞％
㻔㻢㻜㻕

㻞㻡％
㻔㻢㻤㻕

病院
䠄地域連携室䠅
㻔n=㻝㻟㻕

㻠㻢％
㻔㻢㻕

㻟㻤％
㻔㻡㻕

㻠㻢％
㻔㻢㻕

㻟㻝％
㻔㻠㻕

㻟㻤％
㻔㻡㻕

㻠㻢％
㻔㻢㻕

㻞㻟％
㻔㻟㻕

㻟㻝％
㻔㻠㻕

㻡㻠％
㻔㻣㻕

歯科診療所
㻔n=㻝㻠㻣㻕

㻟㻥％
㻔㻡㻣㻕

㻟㻟％
㻔㻠㻥㻕

㻟㻥％
㻔㻡㻣㻕

㻞㻠％
㻔㻟㻢㻕

㻞㻤％
㻔㻠㻝㻕

㻟㻤％
㻔㻡㻢㻕

㻝㻥％
㻔㻞㻤㻕

㻞㻤％
㻔㻠㻝㻕

㻞㻡％
㻔㻟㻣㻕

薬局
㻔n=㻝㻞㻡㻕

㻡㻝％
㻔㻢㻠㻕

㻠㻞％
㻔㻡㻞㻕

㻡㻣％
㻔㻣㻝㻕

㻟㻢％
㻔㻠㻡㻕

㻞㻠％
㻔㻟㻜㻕

㻠㻟％
㻔㻡㻠㻕

㻝㻤％
㻔㻞㻞㻕

㻞㻜％
㻔㻞㻡㻕

㻞㻟％
㻔㻞㻥㻕

訪問看護
䝇テ䞊䝅ョン
㻔n=㻟㻡㻕

㻡㻠％
㻔㻝㻥㻕

㻡㻝％
㻔㻝㻤㻕

㻢㻥％
㻔㻞㻠㻕

㻠㻟％
㻔㻝㻡㻕

㻢㻟％
㻔㻞㻞㻕

㻢㻢％
㻔㻞㻟㻕

㻝㻠％
㻔㻡㻕

㻠㻜％
㻔㻝㻠㻕

㻢㻜％
㻔㻞㻝㻕

居宅௓護
支援事業所
㻔n=㻝㻞㻠㻕

㻡㻟％
㻔㻢㻢㻕

㻠㻣％
㻔㻡㻤㻕

㻢㻢％
㻔㻤㻞㻕

㻟㻡％
㻔㻠㻟㻕

㻡㻜％
㻔㻢㻞㻕

㻡㻢％
㻔㻣㻜㻕

㻝㻥％
㻔㻞㻟㻕

㻠㻠％
㻔㻡㻡㻕

㻟㻣％
㻔㻠㻢㻕

30％未満 30％以上、50％未満 50％以上

全体ࠕࠊ࡚ࡋ࡜་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࠖࡾࡃ ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ࠕࠊ
向ୖࠖࡢ理解ࡢ在宅療養ࡢ患者や家族ࠕびࡼ࠾理解࣭協力ࠖࡢ࡬在宅་療ࡢ ࠾࡟
い࡚ࡶ࡚࡜ࠕ必要ࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࡀ多ࠋࡓࡗ࠿
職種間࡛比較ࠊ࡜ࡿࡍ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョン࡜居宅௓護支援事業所ࡀ他ࡢ職種

ࠊ一方ࠋࡓい࡚ࡌ感ࢆ必要性ࡀ事業所ࡢࡃ多ࡾࡼい࡚࠾࡟項目ࡢ࡝ࢇ࡜ほ࡚࡭比࡜
࡞少ࡀ割合ࡿい࡚ࡌ感ࢆい࡚必要性ࡘ࡟各項目࡚ࡋ比較࡜職種ࡢ他ࡣ診療所ࠖࠕ
ࠋࡓࡗ࠿

௒後練馬༊民ࡀ安心し࡚在宅療養をし࡚いく上࡛、

必要࡜さ࡚ࢀいࡿこ࡜㸦࡚࡜ࠕも必要ࠖの割合㸧
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

53.2% (66) 39.5% (49)

1.6% (2) 0.8% (1)

4.8% (6)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

54.3% (19) 45.7% (16)

薬局
䠄n=125䠅

51.2% (64) 44.8% (56)

0.8% (1) 1.6% (2) 1.6% (2)

歯科診療所
䠄n=124䠅

38.8% (57) 50.3% (74)

0.7% (1)

7.5% (11)

2.7% (4)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

46.2% (6) 38.5% (5) 15.4% (2)

診療所
䠄n=272䠅

25.0% (68) 55.1% (150)

2.9% (8) 1.1% (3)

13.2% (36)

2.6% (7)

䛸䛶も必要

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
་療職䛸௓護職の顔の見え䜛関係性䛵䛟䜚

་療職࡜௓護職の顔の見えࡿ関係性࡙くࡾの必要性
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70%50%40%30%20%10%0% 100%90%80%60%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

46.8% (58) 44.4% (55)

2.4% (3) 0.8% (1)

5.6% (7)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

51.4% (18) 48.6% (17)

0.7% (1)

8.8% (13)

2.7% (4)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

38.5% (5) 46.2% (6)

薬局
䠄n=125䠅

41.6% (52) 48.8% (61)

1.6% (2)

15.4% (2)

診療所
䠄n=272䠅

20.2% (55) 61.0% (166)

2.9% (8)

12.5% (34)

2.6% (7)

5.6% (7)

2.4% (3)

歯科診療所
䠄n=124䠅

33.3% (49) 51.0% (75)

3.4% (5)

0.7% (2)

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䛸䛶も必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
病院䛸地域の顔の見え䜛関係性䛵䛟䜚

病院࡜地域の顔の見えࡿ関係性࡙くࡾの必要性
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

66.1% (82) 29.0% (36)

0.8% (1)

4.0% (5)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

68.6% (24) 31.4% (11)

薬局
䠄n=125䠅

56.8% (71) 37.6% (47)

0.8% (1) 2.4% (3) 2.4% (3)

歯科診療所
䠄n=124䠅

38.8% (57) 49.7% (73)

0.7% (1) 8.8% (13) 2.0% (3)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

46.2% (6) 30.8% (4) 7.7% (1) 15.4% (2)

診療所
䠄n=272䠅

23.5% (64) 54.4% (148)

3.7% (10) 2.2% (6)

13.2% (36)

2.9% (8)

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䛸䛶も必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
䛛䛛䜚䛴䛡་の在宅་療への理解䞉協力

け་の在宅་療への理解࣭協力の必要性ࡘࡾ࠿࠿
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80% 100%90%10% 70%60%50%40%30%20%0%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

34.7% (43) 51.6% (64) 5.6% (7)

3.2% (4) 4.8% (6)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

42.9% (15) 57.1% (20)

16.3% (24)

2.7% (4)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

30.8% (4) 30.8% (4) 15.4% (2) 7.7% (1) 15.4% (2)

診療所
䠄n=272䠅

16.2% (44) 54.4% (148)

1.6% (2)

1.1% (3)

18.0% (49)

4.0% (11)

5.6% (7)

24.5% (36) 51.0% (75)
歯科診療所
䠄n=124䠅

3.2% (4)

53.6% (67)36.0% (45)

4.8% (7)

0.7% (1)

薬局
䠄n=125䠅

6.3% (17)

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䛸䛶も必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
訪問診療を行う診療所の増加

訪問診療を行う診療所の増加の必要性
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

50.0% (62) 41.9% (52)

3.2% (4) 0.8% (1)

4.0% (5)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

62.9% (22) 37.1% (13)

薬局
䠄n=125䠅

24.0% (30) 52.8% (66)

5.6% (7)

16.0% (20)

1.6% (2)

歯科診療所
䠄n=124䠅

27.9% (41) 46.3% (68)
6.8% (10)

0.7% (1)

15.6% (23)

2.7% (4)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

38.5% (5) 38.5% (5) 7.7% (1) 15.4% (2)

診療所
䠄n=272䠅

26.5% (72) 50.7% (138)

1.5% (4) 0.7% (2)

16.5% (45)

4.0% (11)

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䛸䛶も必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
㻞㻠時間対応䛷䛝䜛訪問看護䝇テ䞊䝅ョンの増加

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ステ࣮ションの増加の必要性
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

56.5% (70) 39.5% (49) 4.0% (5)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

65.7% (23) 34.3% (12)

薬局
䠄n=125䠅

43.2% (54) 52.0% (65)

0.8% (1) 2.4% (3) 1.6% (2)

歯科診療所
䠄n=124䠅

38.1% (56) 51.7% (76)

0.7% (1)

7.5% (11)

2.0% (3)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

46.2% (6) 38.5% (5) 15.4% (2)

診療所
䠄n=272䠅

29.4% (80) 54.8% (149)

1.5% (4) 0.4% (1)

10.7% (29)

3.3% (9)

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䛸䛶も必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
患者や家族の在宅療養の理解の向上

患者や家族の在宅療養の理解の向上の必要性
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60% 100%90%80%70%50%40%30%20%10%0%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

18.5% (23) 43.5% (54) 11.3% (14)

2.4% (3)

16.9% (21)

7.3% (9)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

14.3% (5) 82.9% (29) 2.9% (1)

0.7% (1)

29.9% (44) 2.7% (4)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

23.1% (3) 46.2% (6) 15.4% (2) 15.4% (2)

診療所
䠄n=272䠅

10.3% (28)

24.8% (31)

4.8% (13)

1.5% (4)

31.3% (85)

歯科診療所
䠄n=124䠅

19.0% (28) 42.2% (62) 5.4% (8)

4.0% (11)

1.6% (2)4.0% (5)52.0% (65)17.6% (22)
薬局

䠄n=125䠅

48.2% (131)

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䛸䛶も必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
ICT䛺䛹の情報共有䝒䞊䝹のᑟ入

I（T࡝࡞の情報共有ツ࣮ルの導入の必要性
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䠄参考䠅
診療所、歯科診療所、薬局
ICT䛺䛹の情報共有䝒䞊䝹のᑟ入

I（T࡝࡞の情報共有ツ࣮ルの導入の必要性

࡜
࡚
も
必
要

必
要

あ
ま
ࡾ
必
要
࡛
は
な
い

必
要
࡛
は
な
い

分
か
ࡽ
な
い

無
回
答

診療所

訪問実施
㻔n=㻣㻜㻕

㻝㻠％
㻔㻝㻜㻕

㻡㻝％
㻔㻟㻢㻕

㻣％
㻔㻡㻕

㻟％
㻔㻞㻕

㻞㻟％
㻔㻝㻢㻕

㻝％
㻔㻝㻕

訪問未実施
㻔n=㻞㻜㻝㻕

㻥％
㻔㻝㻤㻕

㻠㻣％
㻔㻥㻡㻕

㻠％
㻔㻤㻕

㻝％
㻔㻞㻕

㻟㻠％
㻔㻢㻤㻕

㻡％
㻔㻝㻜㻕

歯科診療所

訪問実施
㻔n=㻡㻡㻕

㻞㻡％
㻔㻝㻠㻕

㻟㻝％
㻔㻝㻣㻕

㻡％
㻔㻟㻕

㻞％
㻔㻝㻕

㻟㻟％
㻔㻝㻤㻕

㻠％
㻔㻞㻕

訪問未実施
㻔n=㻥㻜㻕

㻝㻢％
㻔㻝㻠㻕

㻠㻥％
㻔㻠㻠㻕

㻢％
㻔㻡㻕

㻜％
㻔㻜㻕

㻞㻥％
㻔㻞㻢㻕

㻝％
㻔㻝㻕

薬局

訪問実施
㻔n=㻣㻥㻕

㻞㻞％
㻔㻝㻣㻕

㻠㻥％
㻔㻟㻥㻕

㻠％
㻔㻟㻕

㻜％
㻔㻜㻕

㻞㻠％
㻔㻝㻥㻕

㻝％
㻔㻝㻕

訪問未実施
㻔n=㻠㻢㻕

㻝㻝％
㻔㻡㻕

㻡㻣％
㻔㻞㻢㻕

㻠％
㻔㻞㻕

㻜％
㻔㻜㻕

㻞㻢％
㻔㻝㻞㻕

㻡㻞㻡㻞㻡㻞
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100%90%80%70%60%50%40%30%10%0% 20%

20.0% (25) 56.0% (70)

3.2% (4)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

30.8% (4) 46.2% (6) 7.7% (1) 15.4% (2)

診療所
䠄n=272䠅

22.1% (60) 54.4% (148)

1.8% (5) 0.4% (1)

17.6% (48)

3.7% (10)

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

44.4% (55)

15.6% (23)

46.0% (57)

1.6% (2)

0.7% (1)

2.4% (3)

5.6% (7)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

27.9% (41)

2.7% (4)

歯科診療所
䠄n=124䠅

40.0% (14)

53.1% (78)

60.0% (21)

17.6% (22)

1.6% (2)

薬局
䠄n=125䠅

1.6% (2)

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䛸䛶も必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
௓護職の更䛺䜛䝇䜻䝹ア䝑䝥

介護職の更ࡿ࡞ス࢟ルアッࣉの必要性
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

37.1% (46) 41.1% (51)

4.8% (6)

8.9% (11)

8.1% (10)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

60.0% (21) 40.0% (14)

薬局
䠄n=125䠅

23.2% (29) 51.2% (64) 5.6% (7)

0.8% (1)

17.6% (22)

1.6% (2)

歯科診療所
䠄n=124䠅

25.2% (37) 45.6% (67)

1.4% (2) 0.7% (1)

23.1% (34) 4.1% (6)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

53.8% (7) 30.8% (4)
7.7% (1)

7.7% (1)

診療所
䠄n=272䠅

25.0% (68) 55.5% (151)

1.5% (4) 0.4% (1)

15.1% (41)

2.6% (7)

無回答

わ䛛䜙䛺い

必要䛷䛿䛺い

あ䜎䜚必要䛷䛿䛺い

必要

䛸䛶も必要

䠄参考䠅
各サ䞊ビ䝇
後方支援病床の利用拡大

後方支援病床の利用拡大の必要性
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診療所
㻞㻜㻞㻡ᖺ䛻向䛡た展望

訪問診療࡟関ࠊ࡚ࡋ診療所㸦訪問実施㸧ࠕࡀ％1.4」ࡢ௒後拡大ࡓࡋいࠖ࡜回答
ࠋࡓࡋ回答࡜いࠖࡓࡳ組ࡾྲྀ࡟ࡓ新ࠕࡀ％4.」1ࡢ診療所㸦訪問未実施㸧ࠊࡋ

他方ࠊ在宅看ྲྀ࡟ࡾ関ࠊࡣ࡚ࡋ診療所㸦訪問実施㸧ࠕࡀ％1.4」ࡢ௒後拡大ࡓࡋ
いࠖࠕࡣࡓࡲ新ࡾྲྀ࡟ࡓ組ࡓࡳいࠖ࡜回答ࠊࡋ診療所㸦訪問未実施㸧࡛ࠊࡣ同割
合8.5ࡣ％࡛あࠋࡓࡗ

70%30%10% 60%50%40%20% 90%0% 100%80%

訪問未実施
䠄n=201䠅

17.3% (47)

5.9% (16) 2.2% (6)

1.5% (4)59.9% (163)9.6% (26)

3.7% (10)

3.5% (7)

21.4% (15)
8.6% (6)

1.5% (3)

1.4% (1)

12.4% (25)

8.6% (6)

0.5% (1)

57.1% (40)

1.4% (1)

80.6% (162)

1.4% (1)

訪問実施
䠄n=70䠅

1.5% (3)

全体
䠄n=272䠅

現在実施䞉௒後維持したい

無回答

現在も௒後も実施し䛺い

現在実施䞉௒後縮ᑠしたい

現在実施䞉௒後中止したい

新た䛻ྲྀ䜚組䜏たい

現在実施䞉௒後拡大したい

訪問診療࡟関す5」0」ࡿ年࡟向けた考え

40%30% 50%10% 60% 80% 100%70% 90%20%0%

17.1% (12)

6.6% (18)

訪問未実施
䠄n=201䠅

5.1% (14)

13.6% (37)

3.3% (9)

全体
䠄n=272䠅

2.6% (7)

1.5% (3)

4.3% (3)

7.5% (15)

1.5% (3)1.0% (2)

2.0% (4)

3.7% (10)

訪問実施
䠄n=70䠅

81.1% (163)

37.1% (26)

65.1% (177)

10.0% (7)

5.5% (11)

8.6% (6)

18.6% (13)

4.3% (3)

現在も௒後も実施し䛺い

現在実施䞉௒後縮ᑠしたい

新た䛻ྲྀ䜚組䜏たい

現在実施䞉௒後拡大したい

現在実施䞉௒後維持したい

現在実施䞉௒後中止したい

無回答

在宅看取࡟ࡾ関す5」0」ࡿ年࡟向けた考え
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病院䠄地域連携室䠅
㻞㻜㻞㻡ᖺ䛻向䛡た展望

病院㸦地域連携室㸧ࡢうちࡀ8.5％「ࠊ地域連携室࡛対応ࡿࡍ人数ࠕࢆ௒後拡大
௒後ࠕ一方࡛ࠋࡓࡋ回答࡜いࠖࡓࡋ௒後維持ࠕࡀ％」.46ࠊࡾ࠾考え࡚࡜いࠖࡓࡋ
縮ᑠࡓࡋいࠖࠕࡣࡓࡲ௒後中止ࡓࡋいࠖ࡜回答ࡓࡋ病院㸦地域連携室㸧ࡗ࠿࡞ࡣ
ࠋࡓ

地域連携室の規模࡟関す0」ࡿ「5年࡟向けた考え㸦n=1」㸧

0% 10% 80%20% 60%30% 40% 100%70% 90%50%

46.2% (6)38.5% (5)௒後の対応人数 15.4% (2)

௒後縮ᑠしたい

௒後拡大したい

௒後維持したい

௒後中止したい

無回答

56



歯科診療所
㻞㻜㻞㻡ᖺ䛻向䛡た展望

10%0% 100%90%80%70%60%50%40%30%20%

訪問未実施
䠄n=90䠅

2.2% (2)

4.4% (4)

1.1% (1) 1.1% (1)

35.6% (32)

49.1% (27) 10.9% (6)

1.8% (1) 5.5% (3)

全体
䠄n=147䠅

13.6% (20) 21.1% (31) 4.8% (7)

0.7% (1)

22.4% (33) 34.7% (51) 2.7% (4)

4.4% (4)

訪問実施
䠄n=55䠅

32.7% (18)

51.1% (46)

無回答

現在も௒後も実施し䛺い

新た䛻ྲྀ䜚組䜏たい

現在実施䞉௒後中止したい

現在実施䞉௒後縮ᑠしたい

現在実施䞉௒後維持したい

現在実施䞉௒後拡大したい

歯科訪問診療࡟関す5」0」ࡿ年࡟向けた考え

歯科診療所㸦訪問実施㸧ࡢうちࡀ7％.」「ࠊ歯科訪問診療ࠕࢆ௒後拡大ࡓࡋいࠖ
ࠋࡓࡋ回答࡜いࠖࡓࡋ௒後縮ᑠࠕࡀ10.9％ࠊࡋ回答࡜
他方ࠊ歯科診療所㸦訪問未実施㸧࡛ࠕࡀ5.6％「ࠊࡣ新ࡾྲྀ࡟ࡓ組ࡓࡳいࠖ࡜回

答ࠋࡓࡋ
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50%40%30%20%10%0% 100%90%80%70%60%

地域活動 25.3% (20)

1.3% (1)

43.0% (34) 7.6% (6)

24時間対応 10.1% (8) 68.4% (54)

5.1% (4) 2.5% (2) 6.3% (5)

7.6% (6)

訪問薬剤管理指ᑟ 49.4% (39) 48.1% (38) 2.5% (2)

22.8% (18)

無回答

現在も௒後も実施し䛺い

新た䛻ྲྀ䜚組䜏たい

現在実施䞉௒後中止したい

現在実施䞉௒後縮ᑠしたい

現在実施䞉௒後維持したい

現在実施䞉௒後拡大したい

薬局
㻞㻜㻞㻡ᖺへの展望

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

健康サ䝫䞊䝖薬局 51.9% (41) 43.0% (34) 3.8% (3)

1.3% (1)

無回答

その他

健康サ䝫䞊䝖薬局を目指䛩予定䛿䛺い

健康サ䝫䞊䝖薬局を目指䛩䛛䛿未定

健康サ䝫䞊䝖薬局を目指し䛶準備を行う予定

現在、健康サ䝫䞊䝖薬局䛷あ䜛

サ࣮ビス内容࡟関す5」0」ࡿ年࡟向けた考え㸦薬局㸦訪問実施㸧㸧㸦n=79㸧

薬局㸦訪問実施㸧࠾࡟い࡚ࠊ訪問薬剤管理指ᑟ4」ࠊ時間対応ࠊ地域活動ࠕࢆ௒
後拡大ࡓࡋいࠖ࡜回答ࡓࡋ薬局5％࡛.」」ࠊ10.1％ࠊ49.4％ࠊࢀࡒࢀࡑࠊࡣあࠋࡓࡗ
ࠋࡓࡋ回答࡜いࠖࡓࡳ組ࡾྲྀ࡟ࡓ新ࠕࡀ5％.」4ࠊࡣい࡚ࡘ࡟地域活動ࠊ࠾࡞
健康サࢺ࣮࣏薬局ࡘ࡟い࡚ࠕࡀ51.9％ࠊࡣ準備ࢆ行う予定࡛ࠖࠕࡀ0％.「4ࠊ目

指ࡣ࠿ࡍ未定ࠖ࡜回答ࠋࡓࡋ
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

地域活動

2.2% (1)

10.9% (5) 45.7% (21) 39.1% (18)

2.2% (1)

24時間対応

2.2% (1)

8.7% (4)

2.2% (1)

28.3% (13) 58.7% (27)

訪問薬剤管理指ᑟ

2.2% (1)

4.3% (2) 65.2% (30) 28.3% (13)

無回答

現在も௒後も実施し䛺い

新た䛻ྲྀ䜚組䜏たい

現在実施䞉௒後中止したい

現在実施䞉௒後縮ᑠしたい

現在実施䞉௒後維持したい

現在実施䞉௒後拡大したい

薬局
㻞㻜㻞㻡ᖺへの展望

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

健康サ䝫䞊䝖薬局 2.2% (1) 28.3% (13) 52.2% (24) 17.4% (8)

無回答

その他

健康サ䝫䞊䝖薬局を目指䛩予定䛿䛺い

健康サ䝫䞊䝖薬局を目指䛩䛛䛿未定

健康サ䝫䞊䝖薬局を目指し䛶準備を行う予定

現在、健康サ䝫䞊䝖薬局䛷あ䜛

薬局㸦訪問未実施㸧࠾࡟い࡚ࠊࡣ訪問薬剤管理指ᑟ4」ࠊ時間対応ࠊ地域活動ࢆ
45.7％ࠊ％「.8」ࠊ％」.65ࠊࢀࡒࢀࡑࠊࡣ薬局ࡓࡋ回答࡜いࠖࡓࡳ組ࡾྲྀ࡟ࡓ新ࠕ
࡛あࠋࡓࡗ
健康サࢺ࣮࣏薬局ࡘ࡟い࡚ࠕࡀ％「.8」ࠊࡣ準備ࢆ行う予定࡛ࠖࠕࡀ％」.」5ࠊ目

指ࡣ࠿ࡍ未定ࠖ࡜回答ࠋࡓࡋ

サ࣮ビス内容࡟関す5」0」ࡿ年࡟向けた考え㸦薬局㸦訪問未実施㸧㸧㸦n=46㸧
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0% 60% 70%20% 50%30% 90% 100%10% 80%40%

2.9% (1)

24時間対応 37.1% (13) 34.3% (12)

2.9% (1)

14.3% (5)

5.7% (2)

5.7% (2)

42.9% (15) 40.0% (14)

訪問看護

5.7% (2)17.1% (6)22.9% (8)

2.9% (1)

11.4% (4)40.0% (14)訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン

在宅看ྲྀ䜚

2.9% (1)

31.4% (11)65.7% (23)

14.3% (5)

現在実施䞉௒後中止したい

新た䛻ྲྀ䜚組䜏たい

無回答

現在も௒後も実施し䛺い

現在実施䞉௒後拡大したい

現在実施䞉௒後維持したい

現在実施䞉௒後縮ᑠしたい

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
㻞㻜㻞㻡ᖺへの展望

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢうちࠊ訪問看護ࠕࢆ௒後拡大ࡓࡋいࠖ࡜回答ࡣࡢࡓࡋ
65.7％࡛あࠋࡓࡗ訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョンࡘ࡟い࡚ࠕࡀ40.0％ࠊࡣ௒後拡大ࡓࡋ
いࠖ࡜回答ࠕࡀ9％.」」ࠊࡋ新ࡾྲྀ࡟ࡓ組ࡓࡳいࠖ࡜回答ࠋࡓࡋ
「4時間対応ࡘ࡟い࡚ࠊ」ࠕࡀ7.1％௒後拡大ࡓࡋいࠖࠕࡀ％「.14ࠊ新ࡾྲྀ࡟ࡓ組

回࡜いࠖࡓࡋ௒後拡大ࠕࡀ9％.」4ࠊࡣい࡚ࡘࡣࡾ在宅看ྲྀࠋࡓࡋ回答࡜いࠖࡓࡳ
答࡚ࡋいࠕࠊࡀࡿ新ࡾྲྀ࡟ࡓ組ࡓࡳいࠖ࡜回答ࡓࡋ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョン࡞ࡣ
ࠋࡓࡗ࠿

サ࣮ビス内容࡟関す0」ࡿ「5年࡟向けた考え㸦n=」5㸧
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居宅௓護支援事業所
䞉㻞㻜㻞㻡ᖺへの展望

居宅௓護支援事業所ࡢうちࡀ5.5％「ࠊ௒後ࠕ拡大ࡓࡋいࠖ࡜回答ࠕࠊࡋ縮ᑠࡋ
ࠋࡓࡗ4.0％࡛あࠊ1.6％ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜いࠖࡓࡋ廃止ࠕࠊいࠖࡓ

利用者規模࡟関す5」0」ࡿ年࡟向けた考え㸦n=1「4㸧

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

利用者数 35.5% (44) 58.1% (72)

0.8% (1)

4.0% (5)

1.6% (2)

無回答

事業所を廃止したい

縮ᑠしたい

維持したい

拡大したい
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第䠑章 在宅療養推進事業の認知度䛻䛴い䛶



90% 100%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

薬局䠄訪問未実施䠅
䠄n=46䠅

薬局䠄訪問実施䠅
䠄n=79䠅

歯科診療所䠄訪問未実施䠅
䠄n=90䠅

歯科診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=55䠅

診療所䠄訪問未実施䠅
䠄n=201䠅

診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=70䠅

27.3% (15) 3.6% (2)

6.0% (12) 42.3% (85)

1.5% (3) 1.5% (3)

19.0% (15)

3.8% (3)

14.4% (13) 35.6% (32)

1.1% (1) 2.2% (2)

18.6% (13)

27.4% (34)

0.8% (1)

9.7% (12)57.3% (71)

44.4% (40) 2.2% (2)

25.5% (14) 32.7% (18) 9.1% (5)

1.8% (1)

7.7% (1)

15.4% (2)

19.6% (9) 54.3% (25) 23.9% (11) 2.2% (1)

40.5% (32) 34.2% (27)

1.3% (1) 1.3% (1)

45.8% (92) 3.0% (6)

17.1% (12) 52.9% (37) 10.0% (7)

1.4% (1)

1.6% (2) 3.2% (4)

40.0% (14) 57.1% (20) 2.9% (1)

23.1% (3) 46.2% (6)

7.7% (1)

無回答

知䜙䛺い

良䛟䛺い

あ䜎䜚良䛟䛺い

良い

䛸䛶も良い

各サ䞊ビ䝇
事例検討会䞉多職種交流会

事例検討会࣭多職種交流会の認識

事例検討会࣭多職種交流会ࠕࢆ知࡞ࡽいࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࠊࡣ診療所㸦訪問未
実施㸧ࡼ࠾び歯科診療所㸦訪問未実施㸧ࡀ約45％࡜多ࡢࡑࠊࡀࡓࡗ࠿他࠾࡟い࡚
࡟び居宅௓護支援事業所ࡼ࠾ョンࢩテ࣮ࢫ訪問看護࡟特ࠋࡓࡗ0％未満࡛あ「ࠊࡣ
ࠋࡓࡗ࠿࡞࡝ࢇ࡜ほࡣ事業所ࡓࡋ回答࡜いࠖ࡞ࡽ知ࠕࠊࡣい࡚࠾
ࡼ࠾診療所㸦訪問未実施㸧ࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜良いࠖࠕࡣࡓࡲ良いࠖࡶ࡚࡜ࠕ

び歯科診療所㸦訪問未実施㸧ࢆ除50％ࠊࡁ以ୖ࡛あࠋࡓࡗ内訳࡚࡜ࠕࠊ࡜ࡿࡳࢆ
ࠋࡓࡗ職種࡛「0％以ୖ࡛あࡢࡃ多ࡣ割合ࡓࡋ回答࡜良いࠖࡶ

63



各サ䞊ビ䝇
在宅療養䜺イ䝗䝤䝑ク䛂わ䛜家䛷生䛝䜛䛃

在宅療養࢞イࣈࢻックࠕわࡀ家で生ࠖࡿࡁの認識

在宅療養ガイࢻブࢵクࠕわࡀ家࡛生ࠕࢆࠖࡿࡁ知࡞ࡽいࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࠊࡣ
病院㸦地域連携室㸧ࠊ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࠊ居宅௓護支援事業所࡛ࡣ少ࠊࡃ࡞
10％未満࡛あࠋࡓࡗ
ࡼ࠾診療所㸦訪問未実施㸧ࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜良いࠖࠕࡣࡓࡲ良いࠖࡶ࡚࡜ࠕ

び歯科診療所㸦訪問未実施㸧ࢆ除50％ࠊࡁ以ୖ࡛あࠊࡾ特࡟訪問看護ࢫテ࣮ࢩョ
ン࠾࡟い࡚高90％ࠊࡃ以ୖࡀ選択ࠋࡓࡋ
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90% 100%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

2.2% (1)

薬局䠄訪問実施䠅
䠄n=79䠅

26.6% (21)

2.4% (3)

8.1% (10)

4.0% (5)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

20.0% (7) 71.4% (25)

2.9% (1)

5.7% (2)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

15.4% (2) 38.5% (5)

診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=70䠅

18.6% (13) 42.9% (30) 11.4% (8) 24.3% (17) 2.9% (2)

18.2% (10) 41.8% (23)

3.6% (2) 1.8% (1)

30.9% (17) 3.6% (2)

診療所䠄訪問未実施䠅
䠄n=201䠅

5.0% (10) 38.3% (77)

2.5% (5) 0.5% (1)

50.7% (102) 3.0% (6)

23.1% (3) 7.7% (1) 15.4% (2)

薬局䠄訪問未実施䠅
䠄n=46䠅

15.2% (7) 45.7% (21) 2.2% (1) 34.8% (16)

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

20.2% (25) 58.9% (73)

6.5% (8)

36.7% (29) 1.3% (1) 32.9% (26) 2.5% (2)

歯科診療所䠄訪問未実施䠅
䠄n=90䠅

12.2% (11) 32.2% (29)

4.4% (4) 1.1% (1)

46.7% (42) 3.3% (3)

歯科診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=55䠅

無回答

䛸䛶も良い

良い

あ䜎䜚良䛟䛺い

良䛟䛺い

知䜙䛺い
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各サ䞊ビ䝇
་療䞉௓護連携䝅䞊䝖

医療࣭介護連携シ࣮ࢺの認識

་療࣭௓護連携ࠕࢆࢺ࣮ࢩ知࡞ࡽいࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࠊࡣ居宅௓護支援事業所
ࠋࡓࡗ約」割～6割࡛あࠊࡁ除ࢆ
訪問࡜薬局㸦訪問未実施㸧ࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜良いࠖࠕࡣࡓࡲ良いࠖࡶ࡚࡜ࠕ

看護ࢫテ࣮ࢩョン࡛ࠊࡣ約6割～7割࡛あࡢࡑࠊࡀࡓࡗ他ࡘ࡟い࡚50％ࠊࡣ未満࡛
あࠋࡓࡗ
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

5.6% (7) 4.8% (6) 5.6% (7)

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

1.3% (1)

51.9% (41) 3.8% (3)

歯科診療所䠄訪問未実施䠅
䠄n=90䠅

23.3% (21)

15.4% (2)

薬局䠄訪問未実施䠅
䠄n=46䠅

13.0% (6) 43.5% (20) 2.2% (1)

4.5% (9) 30.3% (61)

3.0% (6)

8.9% (8)

58.2% (117) 3.0% (6)

診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=70䠅

10.0% (7) 34.3% (24) 8.6% (6)

1.4% (1)

44.3% (31)

17.1% (6)

1.0% (2)

51.4% (18) 31.4% (11)

27.3% (15)

5.5% (3) 1.8% (1)

49.1% (27) 3.6% (2)

診療所䠄訪問未実施䠅
䠄n=201䠅

42.7% (53)
居宅௓護支援事業所

䠄n=124䠅
4.8% (6)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

30.8% (4) 15.4% (2) 38.5% (5)

2.2% (2) 1.1% (1)

61.1% (55) 3.3% (3)

歯科診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=55䠅

12.7% (7)

1.4% (1)

36.3% (45)

39.1% (18) 2.2% (1)

薬局䠄訪問実施䠅
䠄n=79䠅

12.7% (10) 25.3% (20)

5.1% (4)

知䜙䛺い

䛸䛶も良い

良い

良䛟䛺い

あ䜎䜚良䛟䛺い

無回答

65



各サ䞊ビ䝇
後方支援病床䠄་師会への補助金事業䠅

30%20% 100%10% 90%80%70%60%50%40%0%

23.1% (3)

37.1% (46) 8.1% (10)8.9% (11)

2.4% (3)

37.9% (47) 5.6% (7)

8.6% (3)

30.8% (4) 15.4% (2)

居宅௓護支援事業所
䠄n=124䠅

訪問看護䝇テ䞊䝅ョン
䠄n=35䠅

診療所䠄訪問未実施䠅
䠄n=201䠅

診療所䠄訪問実施䠅
䠄n=70䠅

23.1% (3) 7.7% (1)

18.6% (13)

1.4% (1) 2.9% (2)

21.4% (15)

3.0% (6)

8.6% (6)47.1% (33)

3.0% (6) 46.8% (94)38.8% (78)8.5% (17)

病院䠄地域連携室䠅
䠄n=13䠅

37.1% (13)5.7% (2)48.6% (17)

無回答

知䜙䛺い

良䛟䛺い

あ䜎䜚良䛟䛺い

良い

䛸䛶も良い

後方支援病床㸦医師会への補助金事業㸧の認識

後方支援病床㸦་師会ࡢ࡬補助金事業㸧ࠕࢆ知࡞ࡽいࠖ࡜回答ࡓࡋ割合ࠊࡣ診
療所㸦訪問実施㸧18.6％࡛ࡀ最ࡶ少ࠊࡃ࡞次い࡛病院㸦地域連携室㸧1.「」ࡢ％࡛
あࠋࡓࡗ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡼ࠾び居宅௓護支援事業所ࡘ࡟い࡚4ࠊࡣ割弱ࡀ
ࠋࡓࡋ回答࡜いࠖ࡞ࡽ知ࠕ
診療所㸦訪問実施㸧 ࠊࡣ割合ࡓࡋ回答࡜良いࠖࠕࠊ良いࠖࡶ࡚࡜ࠕࠊい࡚࠾࡟

ࠋࡓࡗ回答࡛あ࡞肯定的ࡀ合計࡛68.5％ࠊࡾ47.1％࡛あࠊ1.4％」ࢀࡒࢀࡑ
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参考資料

䞉単純集計
䞉調査票



調査票A：病院㸦退院連携室㸧
回収集 ：1」

n ％

1.練馬地༊ 5 」8.5

「.石神井地༊ 「 15.4

」.大泉地༊ 」 「」.1

4.ගࡀ丘地༊ 」 「」.1

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

合計従業員数㸦常勤㸧 10 「 191 55.5 58.5 61.9

合計従業員数㸦非常勤㸧 7 「 147 17.0 」5.9 51.0

合計従業員数㸦常勤換算㸧 5 「.5 74.」 10.17 」1.91 」5.1」

看護師㸦常勤㸧 9 1 186 「5.0 4」.4 56.1

看護師㸦非常勤㸧 8 1 「9 6.0 9.0 9.「

看護師㸦常勤換算㸧 6 1.6 「9.「 16.「 15.56 1」.51

MSW㸦常勤㸧 10 1 5 1.5 「.「 1.5

MSW㸦非常勤㸧 5 0 1 0.0 0.「 0.4

MSW㸦常勤換算㸧 4 1.0 」.0 「.0 「.00 1.15

そࡢ他㸦常勤㸧 9 1 69 11.0 「1.7 「4.」

そࡢ他㸦非常勤㸧 6 1 118 16.5 「9.8 44.6

そࡢ他㸦常勤換算㸧 4 「.0 44.8 「0.8 「「.08 「「.14

㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

診療所ࡢ་師 「 6 1 4 0

歯科診療所ࡢ歯科་師 「 6 1 4 0

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 6 」 1 1 「

訪看࣭訪ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職 「 」 0 6 「

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 9 」 1 0 0

薬ᒁࡢ薬剤師 1 5 0 6 1

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 1 4 1 6 1

通所௓護ࡢ相談員 1 5 「 4 1

௓護老人保健施設ࡢ相談員 4 6 0 」 0

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 5 5 1 1 1

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

診療所ࡢ་師 15.4 46.「 7.7 」0.8 0.0

歯科診療所ࡢ歯科་師 15.4 46.「 7.7 」0.8 0.0

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 46.「 「」.1 7.7 7.7 15.4

訪看࣭訪ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職 15.4 「」.1 0.0 46.「 15.4

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 69.「 「」.1 7.7 0.0 0.0

薬ᒁࡢ薬剤師 7.7 」8.5 0.0 46.「 7.7

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 7.7 」0.8 7.7 46.「 7.7

通所௓護ࡢ相談員 7.7 」8.5 15.4 」0.8 7.7

௓護老人保健施設ࡢ相談員 」0.8 46.「 0.0 「」.1 0.0

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 」8.5 」8.5 7.7 7.7 7.7

問「－医1)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࠉ現在ࡢ࡝程度連携し࡚い࠿ࡿ

問1－医1)ࠉ所在地༊

問1－医「)ࠉ従業員数



㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

診療所ࡢ་師 4 7 1 0 1

歯科診療所ࡢ歯科་師 4 7 1 0 1

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 7 4 1 0 1

訪看࣭訪ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職 6 5 1 0 1

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 9 4 0 0 0

薬ᒁࡢ薬剤師 」 7 「 0 1

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 4 6 「 0 1

通所௓護ࡢ相談員 4 7 1 0 1

௓護老人保健施設ࡢ相談員 5 5 1 0 「

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 10 」 0 0 0

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

診療所ࡢ་師 」0.8 5」.8 7.7 0.0 7.7

歯科診療所ࡢ歯科་師 」0.8 5」.8 7.7 0.0 7.7

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 5」.8 」0.8 7.7 0.0 7.7

訪看࣭訪ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職 46.「 」8.5 7.7 0.0 7.7

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 69.「 」0.8 0.0 0.0 0.0

薬ᒁࡢ薬剤師 「」.1 5」.8 15.4 0.0 7.7

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 」0.8 46.「 15.4 0.0 7.7

通所௓護ࡢ相談員 」0.8 5」.8 7.7 0.0 7.7

௓護老人保健施設ࡢ相談員 」8.5 」8.5 7.7 0.0 15.4

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 76.9 「」.1 0.0 0.0 0.0

㸦単位：n㸧
1.自法人࡛対
応し࡚いࡿ

ࡘ見࡟ࡄࡍ.」
ࡿࢀࡽࡅ

見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

往診࣭訪問診療 」 4 4 1 0 1 0

歯科往診࣭訪問歯科診療 1 4 4 1 0 」 0

訪問調剤医薬ᒁ) 1 1 」 」 0 5 0

訪問看護 「 5 」 0 0 」 0

訪問看護医「4時間対応) 1 4 「 「 0 」 1

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 「 1 」 」 0 4 0

訪問௓護 1 「 4 1 0 4 1

通所ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 「 1 」 「 1 」 1

通所௓護 「 0 」 「 1 4 1

௓護老人保健施設 4 5 「 1 0 0 1

特別養護老人ホ࣮࣒ 0 7 」 1 1 0 1

サ࣮ビࢫ付ࡁ高齢者向ࡅ住宅 1 4 5 0 1 1 1

㸦単位：％㸧
1.自法人࡛対
応し࡚いࡿ

ࡘ見࡟ࡄࡍ.」
ࡿࢀࡽࡅ

見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

往診࣭訪問診療 「」.1 」0.8 」0.8 7.7 0.0 7.7 0.0

歯科往診࣭訪問歯科診療 7.7 」0.8 」0.8 7.7 0.0 「」.1 0.0

訪問調剤医薬ᒁ) 7.7 7.7 「」.1 「」.1 0.0 」8.5 0.0

訪問看護 15.4 」8.5 「」.1 0.0 0.0 「」.1 0.0

訪問看護医「4時間対応) 7.7 」0.8 15.4 15.4 0.0 「」.1 7.7

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 15.4 7.7 「」.1 「」.1 0.0 」0.8 0.0

訪問௓護 7.7 15.4 」0.8 7.7 0.0 」0.8 7.7

通所ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 15.4 7.7 「」.1 15.4 7.7 「」.1 7.7

通所௓護 15.4 0.0 「」.1 15.4 7.7 」0.8 7.7

௓護老人保健施設 」0.8 」8.5 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7

特別養護老人ホ࣮࣒ 0.0 5」.8 「」.1 7.7 7.7 0.0 7.7

サ࣮ビࢫ付ࡁ高齢者向ࡅ住宅 7.7 」0.8 」8.5 0.0 7.7 7.7 7.7

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

退院患者数 1「 4 1107 57.0 「「」.」 」55.6

退院連携室࡛対応した患者数 11 0 117 」5.0 44.」 4」.4

n ％

1.௒後拡大したい 5 」8.5

「.௒後維持したい 6 46.「

」.௒後縮ᑠしたい 0 0.0

4.௒後中止したい 0 0.0

無回答 「 15.4

問5ࠉ将来ࡢ展望医「0「5ᖺ)ࠉ地域連携室࡛ࡢ対応人数

問「－医「)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝ࠉ程度ࡢ関係性ࡀ構築さ࡚ࢀいࡀࡢࡿ望ࡲしい࠿

問」ࠉ以ୗࡢサ࣮ビࢫ等を提供ࡿࡍ機関や事業所を必要࡞時࡟༊内࡛見ࡿࡅࡘこࡀ࡜可能࠿

問4－医1)医「)ࠉ退院࡟関ࡿࡍ実績



㸦単位：n㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 」 6 1 0 1 「

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 「 5 」 0 1 「

後方支援病院医་師会へࡢ補助金事業) 」 4 「 0 」 1

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 0 4 「 0 5 「

㸦単位：％㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 「」.1 46.「 7.7 0.0 7.7 15.4

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 15.4 」8.5 「」.1 0.0 7.7 15.4

後方支援病院医་師会へࡢ補助金事業) 「」.1 」0.8 15.4 0.0 「」.1 7.7

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 0.0 」0.8 15.4 0.0 」8.5 15.4

㸦単位：n㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 6 5 0 0 0 「

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 5 6 0 0 0 「

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 6 4 1 0 0 「

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 4 4 「 0 1 「

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 5 5 1 0 0 「

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 6 5 0 0 0 「

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 」 6 「 0 0 「

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 4 6 0 0 1 「

後方支援病床ࡢ利用拡大 7 4 0 0 1 1

㸦単位：％㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 46.「 」8.5 0.0 0.0 0.0 15.4

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 」8.5 46.「 0.0 0.0 0.0 15.4

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 46.「 」0.8 7.7 0.0 0.0 15.4

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 」0.8 」0.8 15.4 0.0 7.7 15.4

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 」8.5 」8.5 7.7 0.0 0.0 15.4

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 46.「 」8.5 0.0 0.0 0.0 15.4

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 「」.1 46.「 15.4 0.0 0.0 15.4

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 」0.8 46.「 0.0 0.0 7.7 15.4

後方支援病床ࡢ利用拡大 5」.8 」0.8 0.0 0.0 7.7 7.7

問6ࠉ༊ࡀ在宅療養を推進ࡿࡍた࡟ࡵ行࡚ࡗいࡿ次ࡢ事業等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟思う࠿

問7ࠉ練馬༊民ࡀ安心し࡚在宅療養をし࡚いࠊ࡛ୖࡃ必要࡜さ࡚ࢀいࡿこࡘ࡟࡜い࡚ࡢ考え



調査票B：診療所
回収数 ：「7「

問1－医1)ࠉ所在地༊

n ％

1.練馬地༊ 99 」6.4

「.石神井地༊ 66 「4.」

」.大泉地༊ 5「 19.1

4.ගࡀ丘地༊ 55 「0.「

無回答 0 0.0

合計 「7「 100.0

問1－医「)ࠉ་師数

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

་師数㸦常勤㸧 「67 1 4 1.0 1.「 0.5

་師数㸦非常勤㸧 1「「 0 「0 1.0 「.「 」.」

་師数㸦常勤換算㸧 70 0 6.0 1.00 1.「1 1.11

問1－医」)ࠉ主࡞標榜科目

n ％

1.内科 110 40.4

「.外科 「 0.7

」.整形外科 「8 10.」

4.脳神経外科 「 0.7

5.ᑠ児科 1」 4.8

6.皮膚科 1」 4.8

7.泌ᒀ器科 」 1.1

8.産婦人科 4 1.5

9.眼科 「1 7.7

10.耳鼻咽喉科 「「 8.1

11.精神科 14 5.1

1「.そࡢ他 4 1.5

無回答 」6 1」.「

問1－医4)ࠉ訪問診療ࡢ実施状況

n ％

1.実施し࡚いࡿ 70 「5.7

「.実施し࡚い࡞い 「01 7」.9

無回答 1 0.4

n ％

1.届出࡞し 「「7 8」.5

「.在支診1医単独強化型) 「 0.7

」.在支診「医連携強化型) 11 4.0

4.在支診」医従来型) 「5 9.「

無回答 7 「.6

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

超重症児 「4」 0 1 0.0 0.00 0.06

準超重症児 「41 0 1 0.0 0.01 0.09

問1－医7)ࠉI（Tࡢ࣮ࣝࢶ活用状況

n ％

1.現在活用し࡚いࡿ 4 1.5

「.以前活用したこࡀ࡜あࠊࡀࡿ現在ࡣ活用し࡚い࡞
い

4 1.5

」.活用したこ࡞ࡀ࡜い 196 7「.1

4.わ࡞ࡽ࠿い 54 19.9

無回答 14 5.1

問1－医5)ࠉ在宅療養支援診療所ࡢ届ࡅ出状況

問1－医6)ࠉ超重症児࣭準超重症児ࡢ患者数㸦ᖹ成「9ᖺ7᭶㸧



㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 41 88 9 1「6 8

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 」4 90 10 1」0 8

薬ᒁࡢ薬剤師 11」 100 4 49 6

保健所࣭保健相談所ࡢ担当者医※ᑠ児ࡢ疾患࡝࡞) 9 71 6 167 19

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 15.1 」「.4 」.」 46.」 「.9

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 1「.5 」」.1 」.7 47.8 「.9

薬ᒁࡢ薬剤師 41.5 」6.8 1.5 18.0 「.「

保健所࣭保健相談所ࡢ担当者医※ᑠ児ࡢ疾患࡝࡞) 」.」 「6.1 「.「 61.4 7.0

㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 84 1」6 7 」8 7

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 78 140 10 」8 6

薬ᒁࡢ薬剤師 1」0 114 4 18 6

保健所࣭保健相談所ࡢ担当者医※ᑠ児ࡢ疾患࡝࡞) 6「 147 9 4「 1「

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 」0.9 50.0 「.6 14.0 「.6

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 「8.7 51.5 」.7 14.0 「.「

薬ᒁࡢ薬剤師 47.8 41.9 1.5 6.6 「.「

保健所࣭保健相談所ࡢ担当者医※ᑠ児ࡢ疾患࡝࡞) 「「.8 54.0 」.」 15.4 4.4

㸦単位：n㸧
1.自院࡛対応

し࡚いࡿ
ࡘ見࡟ࡄࡍ.」

ࡿࢀࡽࡅ
見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い
7.ケア࣐ネ

調整ࡀャ࣮ࢪ
し࡚いࡿ

無回答

往診࣭訪問診療 59 「」 50 「0 14 70 「8 8

歯科往診࣭訪問歯科診療 0 「4 」9 」4 17 11」 」」 1「

訪問調剤医薬ᒁ) 8 64 」4 「0 18 9「 「5 11

訪問看護 5 60 48 19 1」 80 」8 9

訪問看護医「4時間対応) 4 」1 4」 」1 19 99 」5 10

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 5 」1 」6 」」 17 99 4」 8

㸦単位：％㸧
1.自院࡛対応

し࡚いࡿ
ࡘ見࡟ࡄࡍ.」

ࡿࢀࡽࡅ
見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い
7.ケア࣐ネ

調整ࡀャ࣮ࢪ
し࡚いࡿ

無回答

往診࣭訪問診療 「1.7 8.5 18.4 7.4 5.1 「5.7 10.」 「.9

歯科往診࣭訪問歯科診療 0.0 8.8 14.」 1「.5 6.」 41.5 1「.1 4.4

訪問調剤医薬ᒁ) 「.9 「」.5 1「.5 7.4 6.6 」」.8 9.「 4.0

訪問看護 1.8 「「.1 17.6 7.0 4.8 「9.4 14.0 」.」

訪問看護医「4時間対応) 1.5 11.4 15.8 11.4 7.0 」6.4 1「.9 」.7

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 1.8 11.4 1」.「 1「.1 6.」 」6.4 15.8 「.9

n ％

1.自院単独࡛対応 47 17.」

「.自院中心࡛他院࡜連携 」0 11.0

」.訪問診療を実施ࡿࡍほࡢ࠿診療所を紹௓ 85 」1.」

4.病院を紹௓ 61 「「.4

5.そࡢ他 」7 1」.6

無回答 1「 4.4

問「－医1)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࠉ現在ࡢ࡝程度連携し࡚い࠿ࡿ

問「－医「)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝ࠉ程度ࡢ関係性ࡀ構築さ࡚ࢀいࡀࡢࡿ望ࡲしい࠿

問」ࠉ以ୗࡢサ࣮ビࢫ等を提供ࡿࡍ機関や事業所を必要࡞時࡟༊内࡛見ࡿࡅࡘこࡀ࡜可能࠿

問4－医1)ࠉ外来ࡅࡘࡾ࠿࠿患者ࡀ外来ཷ診࡛ࡗ࡞ࡃ࡞ࡁた場合ࡢ対応



n ％

1.自院単独࡛対応 」4 1「.5

「.自院中心࡛他院࡜連携 」0 11.0

」.他ࡢ診療所を紹௓ 」4 1「.5

4.病院を紹௓ 1「0 44.1

5.そࡢ他 40 14.7

無回答 14 5.1

問5－医1)ࠉ将来ࡢ展望医「0「5ᖺ)ࠉ訪問診療

n ％

1.現在実施࣭௒後拡大したい 16 5.9

「.現在実施࣭௒後維持したい 47 17.」

」.現在実施࣭௒後縮ᑠしたい 6 「.「

4.現在実施࣭௒後中止したい 10 」.7

5.新たࡾྲྀ࡟組ࡳたい 「6 9.6

6.現在ࡶ௒後ࡶ実施し࡞い 16」 59.9

無回答 4 1.5

問5－医「)ࠉ将来ࡢ展望医「0「5ᖺ)ࠉ在宅看ྲྀࡾ

n ％

1.現在実施࣭௒後拡大したい 14 5.1

「.現在実施࣭௒後維持したい 」7 1」.6

」.現在実施࣭௒後縮ᑠしたい 10 」.7

4.現在実施࣭௒後中止したい 9 」.」

5.新たࡾྲྀ࡟組ࡳたい 18 6.6

6.現在ࡶ௒後ࡶ実施し࡞い 177 65.1

無回答 7 「.6

㸦単位：n㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 「4 1「「 10 4 106 6

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 「」 107 1」 1 1「0 8

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 16 85 1「 」 149 7

後方支援病院医་師会へࡢ補助金事業) 」「 111 1「 1 108 8

㸦単位：％㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 8.8 44.9 」.7 1.5 」9.0 「.「

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 8.5 」9.」 4.8 0.4 44.1 「.9

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 5.9 」1.」 4.4 1.1 54.8 「.6

後方支援病院医་師会へࡢ補助金事業) 11.8 40.8 4.4 0.4 」9.7 「.9

㸦単位：n㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 68 150 8 」 」6 7

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 55 166 8 「 」4 7

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 64 148 10 6 」6 8

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 44 148 17 」 49 11

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 7「 1」8 4 「 45 11

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 80 149 4 1 「9 9

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 「8 1」1 1」 4 85 11

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 60 148 5 1 48 10

後方支援病床ࡢ利用拡大 68 151 4 1 41 7

㸦単位：％㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 「5.0 55.1 「.9 1.1 1」.「 「.6

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 「0.「 61.0 「.9 0.7 1「.5 「.6

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 「」.5 54.4 」.7 「.「 1」.「 「.9

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 16.「 54.4 6.」 1.1 18.0 4.0

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 「6.5 50.7 1.5 0.7 16.5 4.0

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 「9.4 54.8 1.5 0.4 10.7 」.」

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 10.」 48.「 4.8 1.5 」1.」 4.0

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 「「.1 54.4 1.8 0.4 17.6 」.7

後方支援病床ࡢ利用拡大 「5.0 55.5 1.5 0.4 15.1 「.6

 

問6ࠉ༊ࡀ在宅療養を推進ࡿࡍた࡟ࡵ行࡚ࡗいࡿ次ࡢ事業等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟思う࠿

問7ࠉ練馬༊民ࡀ安心し࡚在宅療養をし࡚いࠊ࡛ୖࡃ必要࡜さ࡚ࢀいࡿこࡘ࡟࡜い࡚ࡢ考え

問4－医「)ࡅࡘࡾ࠿࠿ࠉ患者ࡀタ࣮ࡗ࡞࡟ࣝࢼ࣑た場合ࡢ対応



     㸦※ࠕ現在在宅་療を実施し࡚いࡲࠊࡿたࡣ௒後実施ࡿࡍこ࡜を検討し࡚いࡿ診療所ࠖࡳࡢ回答㸧

㸦単位：n㸧
1.大࡞ࡁ負担

࡛あࡿ
「.中程度ࡢ負

担࡛あࡿ
」.少し負担࡛

あࡿ
4.負担࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 合計

夜間ࡢ電話対応 5「 「」 「「 8 7 11「

夜間ࡢ往診 70 14 17 」 8 11「

休日㸦休診日㸦日中㸧㸧ࡢ電話対応 44 「6 「5 10 7 11「

休日㸦休診日㸦日中㸧㸧ࡢ往診 6「 「1 17 」 8 111

「4時間対応ࡢたࡵ学会等へ参加࡛࡞ࡁいこ࡜ 54 「0 1」 9 1」 109

㸦単位：％㸧
1.大࡞ࡁ負担

࡛あࡿ
「.中程度ࡢ負

担࡛あࡿ
」.少し負担࡛

あࡿ
4.負担࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 合計

夜間ࡢ電話対応 46.4 「0.5 19.6 7.1 6.」 100.0

夜間ࡢ往診 6「.5 1「.5 15.「 「.7 7.1 100.0

休日㸦休診日㸦日中㸧㸧ࡢ電話対応 」9.」 「」.「 「「.」 8.9 6.」 100.0

休日㸦休診日㸦日中㸧㸧ࡢ往診 55.9 18.9 15.」 「.7 7.「 100.0

「4時間対応ࡢたࡵ学会等へ参加࡛࡞ࡁいこ࡜ 49.5 18.」 11.9 8.」 11.9 100.0

問9ࠉ看ྲྀࡾ等࡟関ࡿࡍ実績㸦ᖹ成「8ᖺ1᭶～1「᭶1ࡢᖺ間㸧

集計㸧ࡳࡢ診療所ࠖࡿ実施し࡚いࠕࡀ(㸦※問1－医4ࠉ  

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

在宅看ྲྀࡾ㸦自宅㸧 64 0 「4 1.0 」.1 5.8

在宅看ྲྀࡾ㸦施設入居㸧 54 0 「5 0.0 「.1 5.」

看ྲྀࡣࡾ病院㸦自宅㸧 64 0 19 1.0 1.8 」.「

看ྲྀࡣࡾ病院㸦施設入居㸧 5「 0 「1 0.0 1.7 4.6

問8ࠉ௒後ࡶ在宅་療を⥅⥆し࡚提供㸦ࡲたࡣ新しࡃ提供ࡿࡍ㸧ୖ࡛ࠊ次4」ࡢ時間対応࡟関ࡿࡍ項目ࡢ࡝ࡣ程度負担࡚ࡗ࡞࡟い࠿ࡍࡲ



調査票（：歯科診療所
回収数 ：147

n ％

1.練馬地༊ 50 」4.0

「.石神井地༊ 45 」0.6

」.大泉地༊ 「4 16.」

4.ගࡀ丘地༊ 「7 18.4

無回答 1 0.7

合計 147 100.0

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

歯科་師数㸦常勤㸧 147 1 5 1.0 1.」 0.7

歯科་師数㸦非常勤㸧 77 0 7 1.0 1.5 1.5

歯科་師数㸦常勤換算㸧 4「 0 5.6 1.01 1.4「 1.17

n ％

1.実施し࡚いࡿ 55 」7.4

「.実施し࡚い࡞い 90 61.「

無回答 「 1.4

合計 147 100.0

集計㸧ࡳࡢ診療所ࠖࡿ実施し࡚いࠕࡀ(「㸦※問1－医   ࠉࠉ  

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

自宅 5「 0 155 1.0 10.6 」0.1

施設 46 0 「「6 0.0 17.7 45.7

n ％

1.届出࡞し 9」 6」.」

「.届出あࡾ 44 「9.9

無回答 10 6.8

合計 147 100.0

n ％

1.現在活用し࡚いࡿ 」 「.0

「.以前活用したこࡀ࡜あࠊࡀࡿ現在ࡣ活用し࡚い࡞
い

「 1.4

」.活用したこ࡞ࡀ࡜い 9」 6」.」

4.わ࡞ࡽ࠿い 」7 「5.「

無回答 1「 8.「

合計 147 100.0

㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

診療所ࡢ་師 「「 64 6 51 4

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 0 17 6 114 10

訪看ࠊ訪ࣜࣁ等ࡢ言語聴覚士 0 11 5 1「1 10

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 6 「0 7 104 10

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

診療所ࡢ་師 15.0 4」.5 4.1 」4.7 「.7

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 0.0 11.6 4.1 77.6 6.8

訪看ࠊ訪ࣜࣁ等ࡢ言語聴覚士 0.0 7.5 」.4 8「.」 6.8

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 4.1 1」.6 4.8 70.7 6.8

問1－医1)ࠉ所在地༊

問1－医「)ࠉ歯科་師数

問1－医」)ࠉ歯科訪問診療ࡢ実施状況

問1－医5)ࠉ在宅療養支援歯科診療所ࡢ届出状況

問1－医6)ࠉI（Tࡢ࣮ࣝࢶ活用状況

問「－医1)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࠉ現在ࡢ࡝程度連携し࡚い࠿ࡿ

問1－医4)ࠉ歯科訪問診療を行ࡗた患者数㸦ᖹ成「9ᖺ7᭶㸧



㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

診療所ࡢ་師 77 51 1 1「 6

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 50 58 4 「」 1「

訪看ࠊ訪ࣜࣁ等ࡢ言語聴覚士 4」 61 4 「7 1「

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 55 49 」 「8 1「

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

診療所ࡢ་師 5「.4 」4.7 0.7 8.「 4.1

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 」4.0 」9.5 「.7 15.6 8.「

訪看ࠊ訪ࣜࣁ等ࡢ言語聴覚士 「9.」 41.5 「.7 18.4 8.「

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 」7.4 」」.」 「.0 19.0 8.「

㸦単位：n㸧
1.自院࡛対応

し࡚いࡿ
ࡘ見࡟ࡄࡍ.」

ࡿࢀࡽࡅ
見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い
7.ケア࣐ネ

調整ࡀャ࣮ࢪ
し࡚いࡿ

無回答

往診࣭訪問診療 9 「0 」1 19 10 46 5 7

歯科往診࣭訪問歯科診療 41 15 「7 「0 8 」0 0 6

訪問看護 1 9 19 「4 14 68 6 6

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン医ST等) 1 5 15 「4 14 75 7 6

㸦単位：％㸧
1.自院࡛対応

し࡚いࡿ
ࡘ見࡟ࡄࡍ.」

ࡿࢀࡽࡅ
見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い
7.ケア࣐ネ

調整ࡀャ࣮ࢪ
し࡚いࡿ

無回答

往診࣭訪問診療 6.1 1」.6 「1.1 1「.9 6.8 」1.」 」.4 4.8

歯科往診࣭訪問歯科診療 「7.9 10.「 18.4 1」.6 5.4 「0.4 0.0 4.1

訪問看護 0.7 6.1 1「.9 16.」 9.5 46.」 4.1 4.1

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン医ST等) 0.7 」.4 10.「 16.」 9.5 51.0 4.8 4.1

n ％

1.自院単独࡛対応医訪問歯科診療ࡢ実施) 50 」4.0

「.自院中心࡛他院࡜連携 19 1「.9

」.訪問歯科診療を実施ࡿࡍ他ࡢ歯科診療所を紹௓ 」8 「5.9

4.治療を終了 「8 19.0

5.そࡢ他 6 4.1

無回答 6 4.1

合計 147 100.0

n ％

1.現在実施࣭௒後拡大したい 「0 1」.6

「.現在実施࣭௒後維持したい 」1 「1.1

」.現在実施࣭௒後縮ᑠしたい 7 4.8

4.現在実施࣭௒後中止したい 1 0.7

5.新たࡾྲྀ࡟組ࡳたい 」」 「「.4

6.現在ࡶ௒後ࡶ実施し࡞い 51 」4.7

無回答 4 「.7

合計 147 100.0

㸦単位：n㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 「7 51 6 」 56 4

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 「1 5「 6 「 61 5

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 15 」7 5 「 8」 5

㸦単位：％㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 18.4 」4.7 4.1 「.0 」8.1 「.7

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 14.」 」5.4 4.1 1.4 41.5 」.4

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 10.「 「5.「 」.4 1.4 56.5 」.4

問「－医「)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝ࠉ程度ࡢ関係性ࡀ構築さ࡚ࢀいࡀࡢࡿ望ࡲしい࠿

問」ࠉ以ୗࡢサ࣮ビࢫ等を提供ࡿࡍ機関や事業所を必要࡞時࡟༊内࡛見ࡿࡅࡘこࡀ࡜可能࠿

問4 外来ࡅࡘࡾ࠿࠿患者ࡀ外来ཷ診࡛ࡗ࡞ࡃ࡞ࡁた場合ࡢ対応

問5ࠉ将来ࡢ展望医「0「5ᖺ)ࠉ訪問歯科診療

問6ࠉ༊ࡀ在宅療養を推進ࡿࡍた࡟ࡵ行࡚ࡗいࡿ次ࡢ事業等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟思う࠿



㸦単位：n㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 57 74 0 1 11 4

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 49 75 5 1 1」 4

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 57 7」 1 0 1」 」

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 」6 75 7 1 「4 4

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 41 68 10 1 「」 4

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 56 76 1 0 11 」

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 「8 6「 8 1 44 4

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 41 78 1 0 「」 4

後方支援病床ࡢ利用拡大 」7 67 「 1 」4 6

㸦単位：％㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 」8.8 50.」 0.0 0.7 7.5 「.7

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 」」.」 51.0 」.4 0.7 8.8 「.7

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 」8.8 49.7 0.7 0.0 8.8 「.0

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 「4.5 51.0 4.8 0.7 16.」 「.7

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 「7.9 46.」 6.8 0.7 15.6 「.7

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 」8.1 51.7 0.7 0.0 7.5 「.0

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 19.0 4「.「 5.4 0.7 「9.9 「.7

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 「7.9 5」.1 0.7 0.0 15.6 「.7

後方支援病床ࡢ利用拡大 「5.「 45.6 1.4 0.7 「」.1 4.1

問7ࠉ練馬༊民ࡀ安心し࡚在宅療養をし࡚いࠊ࡛ୖࡃ必要࡜さ࡚ࢀいࡿこࡘ࡟࡜い࡚ࡢ考え



調査票）：薬ᒁ
回収集 ：1「5

n ％

1.練馬地༊ 50 40.0

「.石神井地༊ 「5 「0.0

」.大泉地༊ 「6 「0.8

4.ගࡀ丘地༊ 「」 18.4

無回答 1 0.8

合計 1「5 100.0

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

薬剤師数㸦常勤㸧 1「4 1 9 「.0 「.「 1.5

薬剤師数㸦非常勤㸧 9」 0 「」 「.0 「.7 「.9

薬剤師数㸦常勤換算㸧 7「 0.0 9.0 「.00 「.75 1.8」

施設基準申請薬剤師࡜し࡚登録し࡚いࡅࡘࡾ࠿࠿ࡿ
薬剤師数㸦常勤㸧

11「 0 7 1.0 0.9 1.1

施設基準申請薬剤師࡜し࡚登録し࡚いࡅࡘࡾ࠿࠿ࡿ
薬剤師数㸦非常勤㸧

60 0 9 0.0 0.5 1.5

施設基準申請薬剤師࡜し࡚登録し࡚いࡅࡘࡾ࠿࠿ࡿ
薬剤師数㸦常勤換算㸧

56 0.0 9.0 1.00 1.17 1.59

n ％

1.届出࡞し 59 47.「

「.届出あࡾ 66 5「.8

無回答 0 0.0

合計 1「5 100.0

n ％

1.届出࡞し 」」 「6.4

「.届出あࡾ 9「 7」.6

無回答 0 0.0

合計 1「5 100.0

n ％

1.実施し࡚いࡿ 79 6」.「

「.実施し࡚い࡞い 46 」6.8

無回答 0 0.0

合計 1「5 100.0

集計㸧ࡳࡢ薬ᒁࠖࡿ実施し࡚いࠕࡀ(㸦※問1－医6   ࠉࠉ  

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

自宅 74 0 8」 「.5 5.5 11.4

施設 61 0 140 0.0 10.7 「6.8

n ％

1.現在活用し࡚いࡿ 7 5.6

「.以前活用したこࡀ࡜あࠊࡀࡿ現在ࡣ活用し࡚い࡞
い

」 「.4

」.活用したこ࡞ࡀ࡜い 79 6」.「

4.わ࡞ࡽ࠿い 「9 「」.「

無回答 7 5.6

合計 1「5 100.0

問1－医8)ࠉI（Tࡢ࣮ࣝࢶ活用状況

問1－医1)ࠉ所在地༊

問1－医「)㸦」㸧ࠉ薬剤師数࣭施設基準申請薬剤師࡜し࡚登録し࡚いࡅࡘࡾ࠿࠿ࡿ薬剤師

問1－医4)ࡅࡘࡾ࠿࠿ࠉ薬剤師指ᑟ料ࡢ届出ࡢ᭷無

問1－医5)ࠉ在宅患者訪問薬剤管理指ᑟࡢ届出ࡢ᭷無

問1－医6)ࠉ訪問薬剤管理指ᑟࡢ実施状況

問1－医7)ࠉ在宅患者訪問薬剤管理指ᑟ料ࡲたࡣ居宅療養管理指ᑟ費を算定した患者数㸦ᖹ成「9ᖺ7᭶㸧



㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

診療所ࡢ་師 5」 6」 1 6 「

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 18 45 6 5「 4

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 「7 5」 4 」8 」

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

診療所ࡢ་師 4「.4 50.4 0.8 4.8 1.6

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 14.4 」6.0 4.8 41.6 」.「

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 「1.6 4「.4 」.「 」0.4 「.4

㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

診療所ࡢ་師 8」 」9 0 「 1

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 67 45 0 11 「

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 76 41 0 7 1

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

診療所ࡢ་師 66.4 」1.「 0.0 1.6 0.8

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 5」.6 」6.0 0.0 8.8 1.6

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 60.8 」「.8 0.0 5.6 0.8

㸦単位：n㸧
1.自薬ᒁ࡛対
応し࡚いࡿ

ࡘ見࡟ࡄࡍ.」
ࡿࢀࡽࡅ

࠿࡟う࡝.「
見ࡿࢀࡽࡅࡘ

࠿࡞࠿࡞.4
見࡞ࢀࡽࡅࡘ

い

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い
7.ケア࣐ネ
ࡀャ࣮ࢪ

調整し࡚いࡿ
無回答

往診࣭訪問診療 5 「7 」」 「0 「 18 17 」

訪問薬剤管理指ᑟ 54 11 19 19 「 11 6 」

訪問看護 0 「0 「8 「1 」 「8 「1 4

㸦単位：％㸧
1.自薬ᒁ࡛対
応し࡚いࡿ

ࡘ見࡟ࡄࡍ.」
ࡿࢀࡽࡅ

࠿࡟う࡝.「
見ࡿࢀࡽࡅࡘ

࠿࡞࠿࡞.4
見࡞ࢀࡽࡅࡘ

い

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い
7.ケア࣐ネ
ࡀャ࣮ࢪ

調整し࡚いࡿ
無回答

往診࣭訪問診療 4.0 「1.6 「6.4 16.0 1.6 14.4 1」.6 「.4

訪問薬剤管理指ᑟ 4」.「 8.8 15.「 15.「 1.6 8.8 4.8 「.4

訪問看護 0.0 16.0 「「.4 16.8 「.4 「「.4 16.8 」.「

n ％

1.自薬ᒁ単独࡛対応㸦居宅療養管理指ᑟ࡞いし在宅
患者訪問薬剤管理指ᑟࡢ実施㸧

64 51.「

「.自薬ᒁ中心࡛他薬ᒁ࡜連携 16 1「.8

」居宅療養管理指ᑟ࡞いし在宅患者訪問薬剤管理指
ᑟを実施ࡿࡍ他ࡢ薬ᒁを紹௓

9 7.「

4.対応を中止 16 1「.8

5.そࡢ他 19 15.「

無回答 1 0.8

合計 1「5 100.0

n ％

1.現在実施࣭௒後拡大したい 40 」「.0

「.現在実施࣭௒後維持したい 40 」「.0

」.現在実施࣭௒後縮ᑠしたい 0 0.0

4.現在実施࣭௒後中止したい 0 0.0

5.新たࡾྲྀ࡟組ࡳたい 」「 「5.6

6.現在ࡶ௒後ࡶ実施し࡞い 1」 10.4

無回答 0 0.0

合計 1「5 100.0

問「－医1)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࠉ現在ࡢ࡝程度連携し࡚い࠿ࡿ

問「－医「)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝ࠉ程度ࡢ関係性ࡀ構築さ࡚ࢀいࡀࡢࡿ望ࡲしい࠿

問」ࠉ以ୗࡢサ࣮ビࢫ等を提供ࡿࡍ機関や事業所を必要࡞時࡟༊内࡛見ࡿࡅࡘこࡀ࡜可能࠿

問4 外来ࡅࡘࡾ࠿࠿患者ࡀ薬ᒁ࡟来ࡗ࡞ࡃ࡞ࢀࡽた場合ࡢ対応

問5-医1)ࠉ将来展望㸦「0「5ᖺ㸧 訪問薬剤管理指ᑟ



n ％

1.現在実施࣭௒後拡大したい 9 7.「

「.現在実施࣭௒後維持したい 58 46.4

」.現在実施࣭௒後縮ᑠしたい 4 」.「

4.現在実施࣭௒後中止したい 」 「.4

5.新たࡾྲྀ࡟組ࡳたい 18 14.4

6.現在ࡶ௒後ࡶ実施し࡞い 」」 「6.4

無回答 0 0.0

合計 1「5 100.0

n ％

1.現在実施࣭௒後拡大したい 19 15.「

「.現在実施࣭௒後維持したい 「5 「0.0

」.現在実施࣭௒後縮ᑠしたい 0 0.0

4.現在実施࣭௒後中止したい 1 0.8

5.新たࡾྲྀ࡟組ࡳたい 55 44.0

6.現在ࡶ௒後ࡶ実施し࡞い 「4 19.「

無回答 1 0.8

合計 1「5 100.0

n ％

1.現在ࠊ健康サࢺ࣮࣏薬ᒁ࡛あࡿ 1 0.8

「.健康薬ᒁを目指し࡚準備を行う予定 54 4」.「

」.健康サࢺ࣮࣏薬ᒁを目指ࡣ࠿ࡍᮍ定 58 46.4

4.健康サࢺ࣮࣏薬ᒁを目指ࡍ予定࡞ࡣい 11 8.8

5.そࡢ他 1 0.8

無回答 0 0.0

合計 1「5 100.0

㸦単位：n㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 41 5「 1 1 「6 4

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 「8 50 1 1 4「 」

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 16 40 5 1 59 4

㸦単位：％㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 」「.8 41.6 0.8 0.8 「0.8 」.「

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 「「.4 40.0 0.8 0.8 」」.6 「.4

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 1「.8 」「.0 4.0 0.8 47.「 」.「

㸦単位：n㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 64 56 1 0 「 「

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 5「 61 「 0 7 」

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 71 47 1 0 」 」

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 45 67 4 0 7 「

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 」0 66 7 0 「0 「

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 54 65 1 0 」 「

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 「「 65 5 0 」1 「

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 「5 70 4 「 「「 「

後方支援病床ࡢ利用拡大 「9 64 7 1 「「 「

㸦単位：％㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 51.「 44.8 0.8 0.0 1.6 1.6

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 41.6 48.8 1.6 0.0 5.6 「.4

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 56.8 」7.6 0.8 0.0 「.4 「.4

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 」6.0 5」.6 」.「 0.0 5.6 1.6

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 「4.0 5「.8 5.6 0.0 16.0 1.6

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 4」.「 5「.0 0.8 0.0 「.4 1.6

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 17.6 5「.0 4.0 0.0 「4.8 1.6

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 「0.0 56.0 」.「 1.6 17.6 1.6

後方支援病床ࡢ利用拡大 「」.「 51.「 5.6 0.8 17.6 1.6

問5-医4) 将来展望㸦「0「5ᖺ㸧 健康サࢺ࣮࣏薬ᒁ

問6ࠉ༊ࡀ在宅療養を推進ࡿࡍた࡟ࡵ行࡚ࡗいࡿ次ࡢ事業等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟思う࠿

問7ࠉ練馬༊民ࡀ安心し࡚在宅療養をし࡚いࠊ࡛ୖࡃ必要࡜さ࡚ࢀいࡿこࡘ࡟࡜い࡚ࡢ考え

問5-医「)ࠉ将来展望㸦「0「5ᖺ㸧 「4時間対応

問5-医」) 将来展望㸦「0「5ᖺ㸧 地域活動㸦敬老館ࠊケアࣇ࢝ェ等࡛実施ࡿࡍ薬ࡢ講演会や相談会࡝࡞㸧



調査票E：居宅௓護支援事業所
回収集 ：1「4

n ％

1.練馬地༊ 」5 「8.「

「.石神井地༊ 」5 「8.「

」.大泉地༊ 「「 17.7

4.ගࡀ丘地༊ 」0 「4.「

無回答 「 1.6

合計 1「4 100.0

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

ケア࣐ネࢪャ࣮数㸦常勤㸧 1「4 1 9 「.0 「.5 1.7

ケア࣐ネࢪャ࣮数㸦非常勤㸧 56 0 6 1.0 1.1 1.「

ケア࣐ネࢪャ࣮数㸦常勤換算㸧 50 0.0 「8.0 「.「0 」.「6 4.」「

主任ケア࣐ネࢪャ࣮数㸦常勤㸧 89 0 」 1.0 0.9 0.8

主任ケア࣐ネࢪャ࣮数㸦非常勤㸧 」」 0 「 0.0 0.「 0.4

主任ケア࣐ネࢪャ࣮数㸦常勤換算㸧 」4 0.0 」.0 0.00 0.55 0.8「

看護師資格保᭷者数㸦常勤㸧 56 0 」 0.0 0.」 0.6

看護師資格保᭷者数㸦非常勤㸧 」5 0 4 0.0 0.」 0.8

看護師資格保᭷者数㸦常勤換算㸧 」9 0.0 1.」 0.00 0.17 0.」9

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

利用者数 116 「 」1」 6」.5 75.4 55.9

訪問診療をཷ࡚ࡅいࡿ人数 11」 0 54 8.0 10.「 9.1

n ％

1.現在活用し࡚いࡿ 「1 16.9

「.以前活用したこࡀ࡜あࠊࡀࡿ現在ࡣ活用し࡚い࡞
い

1」 10.5

」.活用したこ࡞ࡀ࡜い 71 57.」

4.わ࡞ࡽ࠿い 14 11.」

無回答 5 4.0

合計 1「4 100.0

㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

病院ࡢ病棟看護師 9 71 「1 16 7

病院ࡢ地域連携室ࡢ担当者 「0 85 7 7 5

診療所ࡢ་師 「8 78 1」 「 」

歯科診療所ࡢ歯科་師 19 65 9 「」 8

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 86 」6 0 1 1

訪看ࠊ訪問ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職 7」 45 1 「 」

薬ᒁࡢ薬剤師 」0 70 6 16 「

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 89 」0 1 「 「

通所௓護ࡢ相談員 94 「8 0 1 1

௓護老人保健施設ࡢ相談員 55 5」 4 9 」

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 66 5「 」 1 「

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

病院ࡢ病棟看護師 7.」 57.」 16.9 1「.9 5.6

病院ࡢ地域連携室ࡢ担当者 16.1 68.5 5.6 5.6 4.0

診療所ࡢ་師 「「.6 6「.9 10.5 1.6 「.4

歯科診療所ࡢ歯科་師 15.」 5「.4 7.」 18.5 6.5

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 69.4 「9.0 0.0 0.8 0.8

訪看ࠊ訪問ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職 58.9 」6.」 0.8 1.6 「.4

薬ᒁࡢ薬剤師 「4.「 56.5 4.8 1「.9 1.6

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 71.8 「4.「 0.8 1.6 1.6

通所௓護ࡢ相談員 75.8 「「.6 0.0 0.8 0.8

௓護老人保健施設ࡢ相談員 44.4 4「.7 」.「 7.」 「.4

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 5」.「 41.9 「.4 0.8 1.6

問1－医1)ࠉ所在地༊

問1－医「)㸦」㸧医4)ࠉケア࣐ネࢪャ࣮数ࠊ主任ケア࣐ネࢪャ࣮数ࠊ看護師資格保᭷者数

問1－医5)医6)ࠉ利用者数࡜そࡢうち訪問診療をཷ࡚ࡅいࡿ人数㸦ᖹ成「9ᖺ7᭶ᮎ現在㸧

問1－医7)ࠉI（Tࡢ࣮ࣝࢶ活用状況

問「－医1)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࠉ現在ࡢ࡝程度連携し࡚い࠿ࡿ



㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

病院ࡢ病棟看護師 「9 91 「 1 1

病院ࡢ地域連携室ࡢ担当者 5「 71 1 0 0

診療所ࡢ་師 5「 71 1 0 0

歯科診療所ࡢ歯科་師 」9 78 「 」 「

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 97 「7 0 0 0

訪看ࠊ訪問ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職 9」 」1 0 0 0

薬ᒁࡢ薬剤師 45 75 1 」 0

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 9」 」1 0 0 0

通所௓護ࡢ相談員 97 「6 0 0 1

௓護老人保健施設ࡢ相談員 69 5」 1 0 1

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 89 」5 0 0 0

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

病院ࡢ病棟看護師 「」.4 7」.4 1.6 0.8 0.8

病院ࡢ地域連携室ࡢ担当者 41.9 57.」 0.8 0.0 0.0

診療所ࡢ་師 41.9 57.」 0.8 0.0 0.0

歯科診療所ࡢ歯科་師 」1.5 6「.9 1.6 「.4 1.6

訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ訪問看護師 78.「 「1.8 0.0 0.0 0.0

訪看ࠊ訪問ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職 75.0 「5.0 0.0 0.0 0.0

薬ᒁࡢ薬剤師 」6.」 60.5 0.8 「.4 0.0

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 75.0 「5.0 0.0 0.0 0.0

通所௓護ࡢ相談員 78.「 「1.0 0.0 0.0 0.8

௓護老人保健施設ࡢ相談員 55.6 4「.7 0.8 0.0 0.8

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 71.8 「8.「 0.0 0.0 0.0

㸦単位：n㸧
1.自法人࡛対
応し࡚いࡿ

ࡘ見࡟ࡄࡍ.」
ࡿࢀࡽࡅ

見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

往診࣭訪問診療 4 76 41 「 0 1 0

歯科往診࣭訪問歯科診療 0 98 「1 「 0 」 0

訪問調剤㸦薬ᒁ㸧 1 7「 4「 」 0 4 「

訪問看護 10 90 「「 「 0 0 0

訪問看護㸦「4時間対応㸧 6 66 」9 1」 0 0 0

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 1 69 」5 11 」 4 1

訪問௓護 18 74 」0 「 0 0 0

通所ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 「 71 4「 7 0 1 1

通所௓護 5 99 17 1 0 1 1

テイࢫࢺョ࣮ࢩ 7 69 4「 6 0 0 0

㸦緊急入院ඛ㸧ࢻࢵクベࢵࣂ 5 1「 41 48 5 1」 0

㸦単位：％㸧
1.自法人࡛対
応し࡚いࡿ

ࡘ見࡟ࡄࡍ.」
ࡿࢀࡽࡅ

見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

往診࣭訪問診療 」.「 61.」 」」.1 1.6 0.0 0.8 0.0

歯科往診࣭訪問歯科診療 0.0 79.0 16.9 1.6 0.0 「.4 0.0

訪問調剤㸦薬ᒁ㸧 0.8 58.1 」」.9 「.4 0.0 」.「 1.6

訪問看護 8.1 7「.6 17.7 1.6 0.0 0.0 0.0

訪問看護㸦「4時間対応㸧 4.8 5」.「 」1.5 10.5 0.0 0.0 0.0

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 0.8 55.6 「8.「 8.9 「.4 」.「 0.8

訪問௓護 14.5 59.7 「4.「 1.6 0.0 0.0 0.0

通所ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 1.6 57.」 」」.9 5.6 0.0 0.8 0.8

通所௓護 4.0 79.8 1」.7 0.8 0.0 0.8 0.8

テイࢫࢺョ࣮ࢩ 5.6 55.6 」」.9 4.8 0.0 0.0 0.0

㸦緊急入院ඛ㸧ࢻࢵクベࢵࣂ 4.0 9.7 」」.1 」8.7 4.0 10.5 0.0

n ％

1.訪問診療を実施し࡚いࡿ診療所を紹௓ 116 9」.5

「.老健や特養等ࡢ施設サ࣮ビࢫを検討ࡿࡍ 0 0.0

」.入院を検討ࡿࡍ 0 0.0

4.高齢者相談センタ࣮࡟相談 「 1.6

5.そࡢ他 「 1.6

無回答 4 」.「

合計 1「4 100.0

問」ࠉ以ୗࡢサ࣮ビࢫ等を提供ࡿࡍ機関や事業所を必要࡞時࡟༊内࡛見ࡿࡅࡘこࡀ࡜可能࠿

問4 利用者ࡀ診療所ࡢ外来ཷ診ࡗ࡞ࡃ࡞ࡁ࡛ࡀた場合ࡢ対応

問「－医「)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝ࠉ程度ࡢ関係性ࡀ構築さ࡚ࢀいࡀࡢࡿ望ࡲしいࠉ࠿㸦単位：࣮ࣃセンࢺ㸧



n ％

1.拡大したい 44 」5.5

「.維持したい 7「 58.1

」.縮ᑠしたい 1 0.8

4.廃止したい 5 4.0

無回答 「 1.6

合計 1「4 100.0

㸦単位：n㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 」4 71 1「 1 「 4

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 「5 7」 8 」 10 5

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 6 5」 45 7 6 7

後方支援病院医་師会へࡢ補助金事業) 11 46 10 」 47 7

㸦単位：％㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 「7.4 57.」 9.7 0.8 1.6 」.「

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 「0.「 58.9 6.5 「.4 8.1 4.0

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 4.8 4「.7 」6.」 5.6 4.8 5.6

後方支援病院医་師会へࡢ補助金事業) 8.9 」7.1 8.1 「.4 」7.9 5.6

㸦単位：n㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 66 49 「 0 1 6

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 58 55 」 0 1 7

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 8「 」6 0 0 1 5

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 4」 64 7 0 4 6

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 6「 5「 4 0 1 5

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 70 49 0 0 0 5

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 「」 54 14 」 「1 9

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 55 57 「 0 」 7

後方支援病床ࡢ利用拡大 46 51 6 0 11 10

㸦単位：％㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 5」.「 」9.5 1.6 0.0 0.8 4.8

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 46.8 44.4 「.4 0.0 0.8 5.6

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 66.1 「9.0 0.0 0.0 0.8 4.0

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 」4.7 51.6 5.6 0.0 」.「 4.8

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 50.0 41.9 」.「 0.0 0.8 4.0

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 56.5 」9.5 0.0 0.0 0.0 4.0

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 18.5 4」.5 11.」 「.4 16.9 7.」

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 44.4 46.0 1.6 0.0 「.4 5.6

後方支援病床ࡢ利用拡大 」7.1 41.1 4.8 0.0 8.9 8.1

問5ࠉ将来展望㸦「0「5ᖺ㸧 利用者数

問6ࠉ༊ࡀ在宅療養を推進ࡿࡍた࡟ࡵ行࡚ࡗいࡿ次ࡢ事業等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟思う࠿

問7ࠉ練馬༊民ࡀ安心し࡚在宅療養をし࡚いࠊ࡛ୖࡃ必要࡜さ࡚ࢀいࡿこࡘ࡟࡜い࡚ࡢ考え



調査票F：訪問看護ࢫテ࣮ࢩョン
回収集 ：」5

n ％

1.練馬地༊ 11 」1.4

「.石神井地༊ 9 「5.7

」.大泉地༊ 4 11.4

4.ගࡀ丘地༊ 9 「5.7

無回答 「 5.7

合計 」5 100.0

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

総利用者数 」」 19 198 94.0 94.5 50.5

うちࠊ訪問看護 」「 15 198 76.5 84.7 48.4

うちࠊ訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 「8 0 1「5 0.0 15.7 」0.7

総利用者ࡢうちࠊ訪問診療をཷ࡚ࡅいࡿ人数 「9 0 11「 「」.0 」「.8 「8.8

n ％

1.対応࡛ࡿࡁ 17 48.6

「.対応࡛࡞ࡁい 16 45.7

無回答 「 5.7

合計 」5 100.0

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

超重症児 」1 0 9 0.0 0.5 1.7

準超重症児 」1 0 10 0.0 0.6 1.9

n ％

緊急時訪問看ࠕࡣࡃしࡶ4時間対応体制加算ࠖ」ࠕ.1
護加算ࠖを算定

「4 68.6

4時間連絡体制加算ࠖを算定」ࠕ.」 1 「.9

」.いࡶࢀࡎ算定し࡚い࡞い 9 「5.7

無回答 1 「.9

合計 」5 100.0

n ％

1.現在活用し࡚いࡿ 1」 」7.1

「.以前活用したこࡀ࡜あࠊࡀࡿ現在ࡣ活用し࡚い࡞
い

4 11.4

」.活用したこ࡞ࡀ࡜い 15 4「.9

4.わ࡞ࡽ࠿い 1 「.9

無回答 「 5.7

合計 」5 100.0

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

看護師㸦常勤㸧 」4 1 1「 」.5 4.1 「.4

看護師㸦非常勤㸧 」0 1 10 」.5 」.9 「.4

看護師㸦常勤換算㸧 」「 「.0 14.4 4.55 5.15 「.59

理学療法士㸦常勤㸧 19 0 6 1.0 1.」 1.7

理学療法士㸦非常勤㸧 15 0 6 0.0 0.9 1.6

理学療法士㸦常勤換算㸧 18 0.0 6.0 0.」0 1.19 1.7「

作業療法士㸦常勤㸧 「0 0 4 0.0 0.7 1.0

作業療法士㸦非常勤㸧 17 0 「 0.0 0.6 0.7

作業療法士㸦常勤換算㸧 18 0.0 4.6 0.15 0.70 1.16

言語聴覚士㸦常勤㸧 16 0 「 0.0 0.「 0.5

言語聴覚士㸦非常勤㸧 1」 0 1 0.0 0.1 0.」

言語聴覚士㸦常勤換算㸧 15 0.0 「.0 0.00 0.「1 0.56

問1－医8)ࠉ従業員数

問1－医7)ࠉI（Tࡢ࣮ࣝࢶ活用状況

問1－医1)ࠉ所在地༊

問1－医「)㸦」㸧ࠉ利用者数ࠊ訪問診療をཷ࡚ࡅいࡿ人数㸦ᖹ成「9ᖺ7᭶ᮎ現在㸧

問1－医4)ࠉᑠ児ࡢ訪問看護

問1－医5)ࠉ超重症児࣭準超重症児ࡢ患者数㸦ᖹ成「9ᖺ7᭶㸧

問1－医6)4」ࠉ時間対応



㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

病院ࡢ病棟看護師 0 「7 「 5 1

病院ࡢ地域連携室ࡢ担当者 15 19 0 0 1

診療所ࡢ་師 1「 「「 0 0 1

歯科診療所ࡢ歯科་師 「 17 「 11 」

訪看ࠊ訪ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職㸦訪問ࣜࣁをし࡚い࡞
い場合ࡳࡢ㸧

」 「7 0 5 ―

薬ᒁࡢ薬剤師 10 「「 0 「 1

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 「7 8 0 0 0

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 6 「4 1 」 1

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 8 「」 1 「 1

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡿࡁ関
係性ࡣあࡿ

」.必要࡞時࡛
࡞ࡁ連絡࡛ࡶ
いこࡀ࡜あࡿ

4.連携し࡚い
い࡞

無回答

病院ࡢ病棟看護師 0.0 77.1 5.7 14.」 「.9

病院ࡢ地域連携室ࡢ担当者 4「.9 54.」 0.0 0.0 「.9

診療所ࡢ་師 」4.」 6「.9 0.0 0.0 「.9

歯科診療所ࡢ歯科་師 5.7 48.6 5.7 」1.4 8.6

訪看ࠊ訪ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職㸦訪問ࣜࣁをし࡚い࡞
い場合ࡳࡢ㸧

9.5 76.「 0.0 14.」 ―

薬ᒁࡢ薬剤師 「8.6 6「.9 0.0 5.7 「.9

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 77.1 「「.9 0.0 0.0 0.0

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 17.1 68.6 「.9 8.6 「.9

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 「「.9 65.7 「.9 5.7 「.9

㸦単位：n㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

病院ࡢ病棟看護師 10 「4 0 1 0

病院ࡢ地域連携室ࡢ担当者 「6 9 0 0 0

診療所ࡢ་師 「7 8 0 0 0

歯科診療所ࡢ歯科་師 1「 「」 0 0 0

訪看ࠊ訪ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職㸦訪問ࣜࣁをし࡚い࡞
い場合ࡳࡢ㸧

15 18 0 「 ―

薬ᒁࡢ薬剤師 19 14 1 0 1

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 「6 8 0 0 1

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 14 「0 0 0 1

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 18 14 0 1 「

㸦単位：％㸧

1.いࡶ࡛ࡘ連
絡ࡁ࡛ࡀ気軽
ࡿࡁ相談࡛࡟
関係性ࡀあࡿ

「.必要࡞時࡟
連絡࡛ࡤࢀࡁ
十分࡛あࡿ

」.各々ࡀ役割
を果たし࡚い
ࡿࡍ連携ࡤࢀ
必要࡞ࡣい

4.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

病院ࡢ病棟看護師 「8.6 68.6 0.0 「.9 0.0

病院ࡢ地域連携室ࡢ担当者 74.」 「5.7 0.0 0.0 0.0

診療所ࡢ་師 77.1 「「.9 0.0 0.0 0.0

歯科診療所ࡢ歯科་師 」4.」 65.7 0.0 0.0 0.0

訪看ࠊ訪ࣜࣁ等ࣁࣜࡢ専門職㸦訪問ࣜࣁをし࡚い࡞
い場合ࡳࡢ㸧

4「.9 5「.4 0.0 4.8 ―

薬ᒁࡢ薬剤師 54.」 40.0 「.9 0.0 「.9

居宅௓護支援事業所ࡢケア࣐ネࢪャ࣮ 74.」 「「.9 0.0 0.0 「.9

訪問௓護事業所ࡢ௓護士 40.0 57.1 0.0 0.0 「.9

高齢者相談センタ࣮ࡢ担当者 51.4 40.0 0.0 「.9 5.7

問「－医1)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࠉ現在ࡢ࡝程度連携し࡚い࠿ࡿ

問「－医「)ࠉ多職種連携ࡘ࡟い࡚ࡢ࡝ࠉ程度ࡢ関係性ࡀ構築さ࡚ࢀいࡀࡢࡿ望ࡲしい࠿



㸦単位：n㸧
1.自法人࡛対
応し࡚いࡿ

ࡘ見࡟ࡄࡍ.」
ࡿࢀࡽࡅ

見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い
7.ア࣐ネ

調整ࡀャ࣮ࢪ
し࡚いࡿ

無回答

往診࣭訪問診療 「 「4 7 0 0 0 1 1

歯科往診࣭訪問歯科診療 1 15 11 「 1 「 「 1

訪問調剤㸦薬ᒁ㸧 「 「0 6 」 1 0 「 1

訪問看護㸦「4時間対応㸧 8 15 6 1 0 0 」 「

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 6 9 6 」 0 「 8 1

訪問௓護 「 10 7 0 0 4 1「 0

通所ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 「 4 9 「 0 」 14 1

通所௓護 1 5 10 1 0 」 15 0

テイࢫࢺョ࣮ࢩ 0 4 9 」 0 」 16 0

㸦緊急入院ඛ㸧ࢻࢵクベࢵࣂ 」 4 1「 7 1 」 」 「

㸦単位：％㸧
1.自法人࡛対
応し࡚いࡿ

ࡘ見࡟ࡄࡍ.」
ࡿࢀࡽࡅ

見࠿࡟う࡝.「
ࡿࢀࡽࡅࡘ

見࠿࡞࠿࡞.4
い࡞ࢀࡽࡅࡘ

5.全ࡃ見ࡅࡘ
い࡞ࢀࡽ

6.わ࡞ࡽ࠿い
7.ア࣐ネ

調整ࡀャ࣮ࢪ
し࡚いࡿ

無回答

往診࣭訪問診療 5.7 68.6 「0.0 0.0 0.0 0.0 「.9 「.9

歯科往診࣭訪問歯科診療 「.9 4「.9 」1.4 5.7 「.9 5.7 5.7 「.9

訪問調剤㸦薬ᒁ㸧 5.7 57.1 17.1 8.6 「.9 0.0 5.7 「.9

訪問看護㸦「4時間対応㸧 「「.9 4「.9 17.1 「.9 0.0 0.0 8.6 5.7

訪問ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 17.1 「5.7 17.1 8.6 0.0 5.7 「「.9 「.9

訪問௓護 5.7 「8.6 「0.0 0.0 0.0 11.4 」4.」 0.0

通所ࣜࣁビࣜテ࣮ࢩョン 5.7 11.4 「5.7 5.7 0.0 8.6 40.0 「.9

通所௓護 「.9 14.」 「8.6 「.9 0.0 8.6 4「.9 0.0

テイࢫࢺョ࣮ࢩ 0.0 11.4 「5.7 8.6 0.0 8.6 45.7 0.0

㸦緊急入院ඛ㸧ࢻࢵクベࢵࣂ 8.6 11.4 」4.」 「0.0 「.9 8.6 8.6 5.7

㸦単位：n㸧
1.現在実施࣭
௒後拡大した

い

「.現在実施࣭
௒後維持した

い

」.現在実施࣭
௒後縮ᑠした

い

4.現在実施࣭
௒後中止した

い

5.新たࡾྲྀ࡟
組ࡳたい

6.現在ࡶ௒後
い࡞実施しࡶ

無回答

訪問看護 「」 11 1 0 ― ― 0

訪問ࣜࣁ 14 4 1 0 8 6 「

「4時間対応※電話࡜訪問 1」 1「 0 1 5 「 「

在宅看ྲྀࡾ 15 14 0 0 0 5 1

㸦単位：％㸧
1.現在実施࣭
௒後拡大した

い

「.現在実施࣭
௒後維持した

い

」.現在実施࣭
௒後縮ᑠした

い

4.現在実施࣭
௒後中止した

い

5.新たࡾྲྀ࡟
組ࡳたい

6.現在ࡶ௒後
い࡞実施しࡶ

無回答

訪問看護 65.7 」1.4 「.9 0.0 ― ― 0.0

訪問ࣜࣁ 40.0 11.4 「.9 0.0 「「.9 17.1 5.7

「4時間対応※電話࡜訪問 」7.1 」4.」 0.0 「.9 14.」 5.7 5.7

在宅看ྲྀࡾ 4「.9 40.0 0.0 0.0 0.0 14.」 「.9

㸦単位：n㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 14 「0 1 0 0 0

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 7 「5 1 0 「 0

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 」 17 「 0 1」 0

後方支援病院医་師会へࡢ補助金事業) 6 18 0 0 11 0

㸦単位：％㸧 良いࡶ࡚࡜.1 「.良い
」.あࡾࡲ良ࡃ

い࡞
4.良࡞ࡃい 5.知࡞ࡽい 無回答

事例検討会࣭多職種交流会 40.0 57.1 「.9 0.0 0.0 0.0

在宅療養࢞イࢵࣈࢻクࠕわࡀ家࡛生ࠖࡿࡁ 「0.0 71.4 「.9 0.0 5.7 0.0

་療௓護࣭連携ࢺ࣮ࢩ 8.6 48.6 5.7 0.0 」7.1 0.0

後方支援病院医་師会へࡢ補助金事業) 17.1 51.4 0.0 0.0 」1.4 0.0

問」ࠉ以ୗࡢサ࣮ビࢫ等を提供ࡿࡍ機関や事業所を必要࡞時࡟༊内࡛見ࡿࡅࡘこࡀ࡜可能࠿

問5ࠉ将来展望㸦「0「5ᖺ㸧

問6ࠉ༊ࡀ在宅療養を推進ࡿࡍた࡟ࡵ行࡚ࡗいࡿ次ࡢ事業等ࡘ࡟い࡚ࡼࡢ࡝う࡟思う࠿



㸦単位：n㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 19 16 0 0 0 0

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 18 17 0 0 0 0

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 「4 11 0 0 0 0

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 15 「0 0 0 0 0

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 「「 1」 0 0 0 0

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 「」 1「 0 0 0 0

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 5 「9 1 0 0 0

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 14 「1 0 0 0 0

後方支援病床ࡢ利用拡大 「1 14 0 0 0 0

㸦単位：％㸧 必要ࡶ࡚࡜.1 「.必要
」.あࡾࡲ必要

い࡞ࡣ࡛
4.必要࡛࡞ࡣ

い
5.わ࡞ࡽ࠿い 無回答

་療職࡜௓護職ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 54.」 45.7 0.0 0.0 0.0 0.0

病院࡜地域ࡢ顔ࡢ見えࡿ関係性࡙ࡾࡃ 51.4 48.6 0.0 0.0 0.0 0.0

理解࣭協力ࡢ在宅་療へࡢ་ࡅࡘࡾ࠿࠿ 68.6 」1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

訪問診療を行う診療所ࡢ増加 4「.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0

「4時間対応࡛ࡿࡁ訪問看護ࢫテ࣮ࢩョンࡢ増加 6「.9 」7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

患者や家族ࡢ在宅療養ࡢ理解ࡢ向ୖ 65.7 」4.」 0.0 0.0 0.0 0.0

I（Tࡢ࡝࡞情報共᭷ࡢ࣮ࣝࢶᑟ入 14.」 8「.9 「.9 0.0 0.0 0.0

௓護職ࡢさࣝ࢟ࢫࡿ࡞ࡽアࣉࢵ 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0

後方支援病床ࡢ利用拡大 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

n 最ᑠ値 最大値 中央値 ᖹ均値 標準偏差

在宅看ྲྀࡾ㸦自宅㸧 」」 0 」4 5.0 8.6 9.「

在宅看ྲྀࡾ㸦施設入居㸧 「6 0 「4 0.0 1.」 4.8

看ྲྀࡣࡾ病院㸦自宅㸧 」」 0 4「 5.0 7.5 8.8

看ྲྀࡣࡾ病院㸦施設入居㸧 「」 0 」8 0.0 「.0 7.9

問7ࠉ練馬༊民ࡀ安心し࡚在宅療養をし࡚いࠊ࡛ୖࡃ必要࡜さ࡚ࢀいࡿこࡘ࡟࡜い࡚ࡢ考え

問8ࠉ看ྲྀࡾ等࡟関ࡿࡍ実績㸦ᖹ成「8ᖺ1᭶～1「᭶1ࡢᖺ間㸧



 

ᖹ成 29ᖺ度練馬༊在宅療養推進事業 ་療䞉௓護資源調査  調査票 A  

 

病院 地域連携室 調査票 

 
※地域連携室：自院࡜他ࡢ病院や施設ࠊᅾ宅ࣅ࣮ࢧスࡢ࡜連携を図ࡿ部署をいうࠋ 
  病院࡟࡜ࡈ地域連携室ࠊ地域医療連携センタ࣮ࠊ医療福祉相談室等ࠊ名称ࡾ࡞࡜ࡇࡣまࠊࡀࡍ
本調査票࡛ୖࠊࡣ記機能を᭷ࡿࡍ部署をࠕ地域連携室ࠖ࡜統一ࠋࡿࡍ 

 

問 1 貴地域連携室䛾基本情報䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) 病院䛾 

所在地༊ 

1䠊練馬地༊䠄䛈176䠅     2䠊石神井地༊䠄䛈177䠅 

3䠊大泉地༊䠄䛈178䠅     4䠊ග䛜丘地༊䠄䛈179䠅 
 

 

䠄2䠅 従業員数 常勤 䠄人䠅 非常勤 䠄人䠅 常勤換算 䠄人䠅 

合計    

a. 看護師    

b. ＭＳＷ    

c䠊䛭䛾他䠄                 䠅    

 

病院名 䠄任意䠅  

 

問 2 貴事業所䛸多職種䛸䛾連携䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 

(1) 現在䛹䛾程度連携し䛶い䜛䛛䛻䛴い

䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪

䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䛺䛚䚸貴事業所䛜最䜒連携し䛶い䜛事

業所等を想定し䛶䛚答えく䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も 

連
絡
䧱
䧙
䧴
い
こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 

連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䛆例䛇診療所䛾་師  ○   

䞉 診療所䛾་師     

䞉 歯科診療所䛾歯科་師     

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 訪看䚸訪䝸䝝等䛾䝸䝝専門職     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     



 

䠄※前頁䛾続䛝䠅 

現在䛹䛾程度連携し䛶い䜛䛛䛻䛴い

䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪

䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䛺䛚䚸貴事業所䛜最䜒連携し䛶い䜛事

業所等を想定し䛶䛚答えく䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も 

連
絡
䧱
䧙
䧴
い
こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 

連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䞉 薬ᒁ䛾薬剤師     

䞉 訪問௓護事業所䛾௓護士     

䞉 通所௓護䛾相談員     

䞉 ௓護老人保健施設䛾相談員     

䞉 高齢者相談センタ䞊䛾担当者     

 

 (2) 䛹䛾程度䛾関係性䛜構築䛥䜜䛶い䜛䛾䛜

䇾望䜎しい䛛䇿䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾

䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、
気
軽 

䧵
相
談
䧱
䧙
䨔
関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨕
䧺 

十
分
䧱
あ
䨔 

䐡 

各
々
䧘
役
割
を
果
た
し
䧰
い
䨕 

䧺
連
携
䛩
䨔
必
要
䧹
䧴
い 

䐢 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䞉 診療所䛾་師     

䞉 歯科診療所䛾歯科་師     

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 訪看䚸訪䝸䝝等䛾䝸䝝専門職     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     

䞉 薬ᒁ䛾薬剤師     

䞉 訪問௓護事業所䛾௓護士     

䞉 通所௓護䛾相談員     

䞉 ௓護老人保健施設䛾相談員     

䞉 高齢者相談センタ䞊䛾担当者     

  



 

 

問 3 以ୗ䛾サ䞊ビス等を提供䛩䜛機関や事業所を必要䛺時䛻༊内䛷見䛴け䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜎䛩䛛？ 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴

け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

自
法
人
䧱
対
応
し
䧰
い
䨔 

䐠 

䛩
䧜
䧵
見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐡 

䧳
う
䧵
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐢 

䧴
䧗
䧴
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐣 

全
䧛
見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐤 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䞉 往診䞉訪問診療       

䞉 歯科往診䞉訪問歯科診療       

䞉 訪問調剤䠄薬ᒁ䠅       

䞉 訪問看護       

䞉 訪問看護䠄24時間対応䠅       

䞉 訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン       

䞉 訪問௓護       

䞉 通所䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン       

䞉 通所௓護       

䞉 ௓護老人保健施設       

䞉 特別養護老人ホ䞊䝮       

䞉 サ䞊ビ䝇付䛝高齢者向け住宅       

 

問 4 以ୗ䛻関䛩䜛貴院䛾実績䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) H29年 7᭶䛻退院し䛯患者数  

(2) (1)䛾う䛱䚸退院連携室䛷対応し䛯患者数  

(3) 退院連携室䛷対応䛩䜛患者䛾選定方法䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

問 5 貴院䛾将来䛾展望䠄2025ᖺ䠄8ᖺ後䠅䠅䛻䛴い䛶䚸現在䛾䛚考え䛻最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾

を選択䛧䛶く䛰䛥い䚹 
回答欄 

(1) 地域連携室䛷䛾対応人数 

1䠊௒後拡大し䛯い 

2䠊௒後維持し䛯い 

3䠊௒後縮ᑠし䛯い 

4䠊௒後中止し䛯い 

 

 

問 6 ༊䛜在宅療養を推進䛩䜛䛯䜑䛻行䛳䛶い䜛次䛾事業等䛻䛴い䛶䛹䛾よう䛻思い䜎䛩䛛？  

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
良
い 

䐠 
良
い 

䐡 

あ
ま
䨓 

良
䧛
䧴
い 

䐢 

良
䧛
䧴
い 

䐣 

知
䨒
䧴
い 

䞉 事例検討会䞉多職種交流会      

䞉 在宅療養䜺イ䝗䝤䝑ク䛂わ䛜家䛷生䛝䜛䛃       

䞉 後方支援病院 䠄་師会䜈䛾補助金事業䠅      

䞉 ་療䞉௓護連携䝅䞊䝖 

䠄利用し䛶い䜛་療機関や௓護サ䞊ビ䝇を記入䛩䜛黄色䛾䝅䞊䝖䠅 
     

 

問 7 ௒後練馬༊民䛜安心䛧䛶在宅療養を䛧䛶いくୖ䛷䚸必要䛸䛥䜜䛶い䜛䛣䛸䛻䛴い䛶䛚考えを䛚聞䛛䛫く䛰䛥

い䚹䛭䛾他䚸具体的䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を 

䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟䛸䛶䜒 

必要 
䐠必要 

䐡 あ䜎䜚必

要䛷䛿䛺い 

䐢 必要 

䛷䛿䛺い 

䐣 わ䛛䜙 

䛺い 

(1) ་療職䛸௓護職䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(2) 病院䛸地域䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(3) 䛛䛛䜚䛴け་䛾在宅་療䜈䛾理解䞉協力      

(4) 訪問診療を行う診療所䛾増加      

(5) 24時間対応䛷䛝䜛訪問看護䝇テ䞊䝅ョン 

䛾増加 
     

(6) 患者や家族䛾在宅療養䛾理解䛾向上      

(7) ICT䛺䛹䛾情報共᭷䝒䞊䝹䛾ᑟ入      

(8) ௓護職䛾更䛺䜛䝇䜻䝹ア䝑䝥      

(9) 後方支援病床䛾利用拡大      

䛭䛾他䚸䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

 

 

䛤協力誠䛻あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹 

ᖹ成 29ᖺ 8月 10日䠄木䠅䜎䛷䛻同封䛾返信用封筒䛷䛤返送く䛰䛥い䚹 



 

ᖹ成 29ᖺ度練馬༊在宅療養推進事業 ་療䞉௓護資源調査  調査票 B  

 

診療所 調査票 

 

問 1 貴診療所䛾基本情報䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) 所在地༊ 
1䠊練馬地༊䠄䛈176䠅     2䠊石神井地༊䠄䛈177䠅 

3䠊大泉地༊䠄䛈178䠅     4䠊ග䛜丘地༊䠄䛈179䠅 
 

(2) ་師数 常勤䠄     䠅人     非常勤䠄     䠅人     常勤換算䠄     䠅人 

(3) 主䛺標榜科 

䠄最䜒当䛶䛿䜎䜛科を䠍

䛴選択し䛶く䛰䛥い䠅 

1䠊内科     2䠊外科    3䠊整形外科  4䠊脳神経外科 

5䠊ᑠ児科    6䠊皮膚科   7䠊泌ᒀ器科  8䠊産婦人科 

9䠊眼科  10䠊耳鼻咽喉科 䠍1䠊精神科    12.䛭䛾他 

 

(4) 訪問診療䛾実施状況 䠍䠊実施し䛶い䜛          2. 実施し䛶い䛺い  

(5) 在宅療養支援診療所

䛾届出状況 

1䠊届出䛺し             2䠊在支診䠍䠄単独強化型䠅 

3䠊在支診䠎䠄連携強化型䠅    4䠊在支診䠏䠄従来型䠅 
 

(6) H29年 7᭶䛻診察を行䛳䛯 

超重症児䞉準超重症児䛾患者数 

※定義䛿別紙を参照䚹 

超重症児 人 

準超重症児 人 

䠄7䠅他䛾職種や事業所䛸情報

共᭷䝒䞊䝹䛸し䛶䛾 ICT  

䝒䞊䝹䛾活用状況 

1䠊現在活用し䛶い䜛   

2䠊以前活用し䛯䛣䛸䛜あ䜛䛜䚸現在䛿活用し䛶い䛺い 

3䠊活用し䛯䛣䛸䛜䛺い 

4䠊わ䛛䜙䛺い 

 

(8) 貴診療所䛾名称 䠄任意䠅  

 
 

問 2 貴診療所䛸多職種䛸䛾連携䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 

(1) 現在䛹䛾程度連携し䛶い䜛䛛䛻䛴い

䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴

䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䛺䛚䚸貴診療所䛜最䜒連携し䛶い䜛事

業所等を想定し䛶䛚答えく䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔
関
係
性 

䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も
連
絡 

䧱
䧙
䧴
い
こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 

連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䛆例䛇訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師  ○   

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     

䞉 薬ᒁ䛾薬剤師     

䞉 保健所䞉保健相談所䛾担当者 

  䠄※ᑠ児䛾疾患等䠅 
    



 

(2) 䛹䛾程度䛾関係性䛜構築䛥䜜䛶い䜛䛾䛜

䇾望䜎しい䛛䇿䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾

䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、
気
軽 

䧵
相
談
䧱
䧙
䨔
関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨕
䧺 

十
分
䧱
あ
䨔 

䐡 

各
々
䧘
役
割
を
果
た
し
䧰
い
䨕 

䧺
連
携
䛩
䨔
必
要
䧹
䧴
い 

䐢 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     

䞉 薬ᒁ䛾薬剤師     

䞉 保健所䞉保健相談所䛾担当者     

 

問 3 以ୗ䛾サ䞊ビス等を提供䛩䜛機関や事業所を必要䛺時䛻༊内䛷見䛴け䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜎䛩䛛？ 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を

䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

自
院
䧱
対
応
し
䧰
い
䨔 

䐠 

䛩
䧜
䧵
見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐡 

䧳
う
䧵
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐢 

䧴
䧗
䧴
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐣 

全
䧛
見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐤 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䐥 

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー
䧘 

調
整
し
䧰
い
䨔 

䞉 往診䞉訪問診療        

䞉 歯科往診䞉訪問歯科診療        

䞉 訪問調剤䠄薬ᒁ䠅        

䞉 訪問看護        

䞉 訪問看護䠄24時間対応䠅        

䞉 訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン        

 

問 4 以ୗ䛻関䛩䜛貴診療所䛾現在䛾対応䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾を選択䛧䛶く䛰 

䛥い䚹 
回答欄 

(1) 外来䛾䛛䛛䜚䛴け患者䛜外来

ཷ診䛷䛝䛺く䛺䛳䛯場合䛾対応 

1䠊自院単独䛷対応䠄訪問診療䛾実施䠅 

2䠊自院中心䛷他院䛸連携 

3䠊訪問診療を実施䛩䜛他䛾診療所を紹௓  

4䠊病院を紹௓ 

5䠊䛭䛾他 

 

(2) 䛛䛛䜚䛴け患者䛜タ䞊䝭䝘䝹

䛻䛺䛳䛯場合䛾対応 

1䠊自院単独䛷対応    2䠊自院中心䛷他院䛸連携 

3䠊他䛾診療所を紹௓   4䠊病院を紹௓ 

5䠊䛭䛾他 

 



 

問5 貴診療所䛾将来䛾展望䠄2025ᖺ䠄8ᖺ後䠅䠅䛻䛴い䛶䚸現在䛾䛚考え䛻最䜒あ䛶䛿䜎䜛

䜒䛾を選択䛧䛶く䛰䛥い䚹 
回答欄 

(1) 訪問診療 

1䠊現在実施䞉௒後拡大し䛯い   2䠊現在実施䞉௒後維持し䛯い 

3䠊現在実施䞉௒後縮ᑠし䛯い   4䠊現在実施䞉௒後中止し䛯い 

5䠊新䛯䛻ྲྀ䜚組䜏䛯い       6䠊現在䜒௒後䜒実施し䛺い 

 

(2) 在宅看ྲྀ䜚 

1䠊現在実施䞉௒後拡大し䛯い   2䠊現在実施䞉௒後維持し䛯い 

3䠊現在実施䞉௒後縮ᑠし䛯い   4䠊現在実施䞉௒後中止し䛯い 

5䠊新䛯䛻ྲྀ䜚組䜏䛯い       6䠊現在䜒௒後䜒実施し䛺い 

 

 

問 6 ༊䛜在宅療養を推進䛩䜛䛯䜑䛻行䛳䛶い䜛次䛾事業等䛻䛴い䛶䛹䛾よう䛻思い䜎䛩䛛？  

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 
䧲
䧰
も
良
い 

䐠 

良
い 

䐡 

あ
ま
䨓 

良
䧛
䧴
い 

䐢 

良
䧛
䧴
い 

䐣 

知
䨒
䧴
い 

䞉 事例検討会䞉多職種交流会      

䞉 在宅療養䜺イ䝗䝤䝑ク䛂わ䛜家䛷生䛝䜛䛃       

䞉 ་療䞉௓護連携䝅䞊䝖 

䠄利用し䛶い䜛་療機関や௓護サ䞊ビ䝇を記入䛩䜛黄色䛾䝅䞊䝖䠅 
     

䞉 後方支援病院 䠄་師会䜈䛾補助金事業䠅      

 

問 7 ௒後練馬༊民䛜安心䛧䛶在宅療養を䛧䛶いくୖ䛷䚸必要䛸䛥䜜䛶い䜛䛣䛸䛻䛴い䛶䛚考えを䛚聞䛛䛫く䛰䛥

い䚹䛭䛾他䚸具体的䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を 

䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟䛸䛶䜒 

必要 
䐠必要 

䐡 あ䜎䜚必

要䛷䛿䛺い 

䐢 必要 

䛷䛿䛺い 

䐣 わ䛛䜙 

䛺い 

(1) ་療職䛸௓護職䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(2) 病院䛸地域䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(3) 䛛䛛䜚䛴け་䛾在宅་療䜈䛾理解䞉協力      

(4) 訪問診療を行う診療所䛾増加      

(5) 24時間対応䛷䛝䜛訪問看護䝇テ䞊䝅ョン 

䛾増加 
     

(6) 患者や家族䛾在宅療養䛾理解䛾向上      

(7) ICT䛺䛹䛾情報共᭷䝒䞊䝹䛾ᑟ入      

(8) ௓護職䛾更䛺䜛䝇䜻䝹ア䝑䝥      

(9) 後方支援病床䛾利用拡大      

䛭䛾他䚸䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

 

 



 

 

 

 

 

 

問 8 貴診療所䛻䛚い䛶䚸௒後䜒在宅་療を⥅⥆䛧䛶提供䛧䛶いく䠄䜎䛯䛿新䛯䛻開始䛩䜛䠅ୖ䛷䚸次䛾

24時間対応䛻関䛩䜛項目䛿䛹䛾程度負担䛻䛺䛳䛶い䜎䛩䛛？  

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く

䛰䛥い䚹 

䐟 

大
䧙
䧴
負
担 

䧱
あ
䨔 

䐠 

中
程
度
䧸
負
担 

䧱
あ
䨔 

䐡 

少
し
負
担 

䧱
あ
䨔 

䐢 

負
担
䧱
䧹
䧴
い 

䐣 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

(1) 夜間䛾電話対応      

(2) 夜間䛾往診      

(3) 休日䠄休診日䠄日中䠅䠅䛾電話対応      

(4) 休日䠄休診日䠄日中䠅䠅䛾往診      

(5) 24時間対応䛾䛯䜑学会等䜈参加䛷䛝䛺い䛣䛸      

 
 

問 9 貴診療所䛾看取䜚等䛻関䛩䜛実績䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 

※ゼロ䛾場合䛿䛂䠌䛃䛸䛤記載く䛰䛥い 

 

自宅 ： 居宅やケア無䛧䛾集合住宅䠄䡭ﾊﾟ䡬ﾄ䚸ﾏﾝｼｮﾝ等䠅䛺䛹 

施設 ： 老人ホ䞊ムやサ䞊ビス付䛝高齢者向け住宅䛺䛹 

自宅 

䠄左参照䠅 

施設入居者 

䠄左参照䠅 

(1) H28年 1᭶～12᭶䛾 1年間䛷䚸在宅看ྲྀ䜚を行䛳䛯人数 

※在宅་䛜死亡診断書を作成し䛯人数を記載䚹 
人 人 

(2) H28年 1᭶～12᭶䛾 1年間䛷䚸訪問診療を行䛳䛶い䛯䛜䚸状

態悪化等䛾理由䛻䜘䜚入院し䚸看ྲྀ䜚䛿病院䛸䛺䛳䛯患者数 

 

※在宅་療をཷけ䛶い䛯䛜最後䛿病院䛷亡く䛺䛳䛯患者䛿䚸死亡

ᑠ票分析䛷䛿䛂病院死亡䛃䛸䛺䜚䛂在宅看ྲྀ䜚率䛃䛻反映䛥䜜䛺

い䚹䜘䛳䛶䚸ᮏ項目を加味䛩䜛䛣䛸䛷真䛾在宅療養患者数を把握

䛩䜛䛣䛸を目的䛸し䛶い䜛䚹 

人 人 

 

䛤協力誠䛻あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹 

ᖹ成 29ᖺ 8月 10日䠄木䠅䜎䛷䛻同封䛾返信用封筒䛷䛤返送く䛰䛥い䚹 

  

以ୗ䚸現在在宅་療を実施䛧䛶い䜛䚸 

䜎䛯䛿௒後実施䛩䜛䛣䛸を検討䛧䛶い䜛方䛾䜏䛚答えく䛰䛥い䚹 

 



 

 

ู紙 

 

超重症児・準超重症児のุ定基準 

 

以ୗࡢ各項目࡟規定ࡿࡍ状態࠿ 6 ࡀ᭶以ୖ⥅⥆ࡿࡍ場合※㸯ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡟スコアを合算ࠋࡿࡍ 

 

1㸬運動機能：座位ま࡛ 

2㸬ุ定スコア             㸦スコア㸧 

㸦1㸧レスࣆレ࣮タ࣮管理※㸰     ＝10 

㸦2㸧気管内挿管，気管切開     ＝ 8 

㸦3㸧鼻咽頭࢚ア࢙࢘イ      ＝ 5 

㸦4㸧O2吸入又ࡣ SpO290％以ୗࡢ状態10％ ࡀ以ୖ   ＝ 5 

㸦5㸧1 回㸭時間以ୖࡢ頻回ࡢ吸引     ＝ 8 

6 回㸭日以ୖࡢ頻回ࡢ吸引     ＝ 3 

㸦6㸧ネࣈライ6 ࣮ࢨ 回㸭日以ୖまࡣࡓ⥅⥆使用   ＝ 3 

㸦7㸧IVH       ＝10 

㸦8㸧経口摂取㸦全介助㸧※㸱     ＝ 3 

経管㸦経鼻࣭胃ࢁう含む㸧※㸱    ＝ 5 

㸦9㸧⭠ࢁう࣭⭠管栄養※㸱     ＝ 8 

持⥆注入࣏ンࣉ使用㸦⭠ࢁう࣭⭠管栄養時㸧   ＝ 3 

㸦10㸧手術࣭服薬࡚࡟も改善し࡞い過緊張࡛ࠊ 

発汗࡟よࡿ更衣࡜姿勢修正を 3 回㸭日以ୖ   ＝ 3 

㸦11㸧⥅⥆ࡿࡍ透析㸦⭡膜灌流を含む㸧    ＝10 

㸦12㸧定期導尿㸦3 回㸭日以ୖ㸧※㸲    ＝ 5 

㸦13㸧人工肛門       ＝ 5 

㸦14㸧体位交換 6 回㸭日以ୖ     ＝ 3 

 

 ࠒ定 ุࠑ

場ࡢ点以ୖ 25 ࡀ合計ࡢ定スコアุࡢ 2ࠊࡘ࠿ࠊࡾ座位ま࡛࡛あࡀ運動機能ࡢ 1

合を超重症児㸦者㸧10ࠊ 点以ୖ 25 点未満࡛あࡿ場合を準超重症児㸦者㸧ࠋࡿࡍ࡜ 

 

 

※㸯新生児集中治療室を退室しࡓ児࡛あ࡚ࡗ当該治療室࡛ࡢ状態ࡀ引ࡁ⥆ࡁ⥅⥆

新ࠊしࡔࡓࠋࡿࡍ࡜場合ࡿࡍ⥆⥅᭶以ୖ࠿ 1 ࡀ当該状態ࠊࡣい࡚ࡘ࡟児ࡿࡍ

生児集中治療室を退室しࡓ後ࡢ症状増悪ࠊ又ࡣ新࡞ࡓ疾患ࡢ発生ࡘ࡟い࡚ࡑࡣ

 ࠋࡿࡍ࡜場合ࡿࡍ⥆⥅᭶以ୖ࠿ 6 ࡀ状態ࡢ後ࡢ

※㸰毎日行う機械的気道加ᅽを要ࡿࡍカࢩ࣐ࣇン࣭NIPPV࣭CPAP ࠊࡣ࡝࡞レス

 ࠋ含む࡟レ࣮タ࣮管理ࣆ

※㸱㸦8㸧㸦9㸧ࡣ経口摂取ࠊ経管ࢁ⭠ࠊう࣭⭠管栄養ࡢい࠿ࢀࡎを選択ࠋ 

※㸲人工膀胱を含むࠋ 

 



 

ᖹ成 29ᖺ度練馬༊在宅療養推進事業 ་療䞉௓護資源調査  調査票 C  

 

 

 

歯科診療所 調査票 

 
 

問 1 貴歯科診療所䛾基本情報䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) 所在地༊ 
1䠊練馬地༊䠄䛈176䠅     2䠊石神井地༊䠄䛈177䠅 

3䠊大泉地༊䠄䛈178䠅     4䠊ග䛜丘地༊䠄䛈179䠅 
 

(2) 歯科་師数 常勤䠄     䠅人     非常勤䠄     䠅人     常勤換算䠄     䠅人 

(3) 歯科訪問診療䛾実施状況 䠍䠊実施し䛶い䜛    2. 実施し䛶い䛺い  

(4) 前問(3)䛜䛂1.実施し䛶い䜛䛃䛾場合䚸

H29 年 7 ᭶䛻歯科訪問診療を行䛳䛯  

患者数 

自宅 

居宅やケア無䛧䛾集合住宅 

䠄䡭ﾊﾟ䡬ﾄ䚸ﾏﾝｼｮﾝ等䠅䛺䛹 

人 

施設 

老人ホ䞊ムやサ䞊ビス付䛝 

高齢者向け住宅䛺䛹 

人 

(5) 在宅療養支援歯科診療所䛾届出状況 1䠊届出䛺し      2䠊届出あ䜚  

䠄6䠅他䛾職種や事業所䛸情報

共᭷䝒䞊䝹䛸し䛶䛾 ICT  

䝒䞊䝹䛾活用状況 

1䠊現在活用し䛶い䜛   

2䠊以前活用し䛯䛣䛸䛜あ䜛䛜䚸現在䛿活用し䛶い䛺い 

3䠊活用し䛯䛣䛸䛜䛺い 

4䠊わ䛛䜙䛺い 

 

歯科診療所䛾名称 䠄任意䠅  

 
  

問 2 貴歯科診療所䛸多職種䛸䛾連携䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 

(1) 現在䛹䛾程度連携し䛶い䜛䛛䛻䛴い䛶䚸

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴

○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䛺䛚䚸貴歯科診療所䛜最䜒連携し䛶い

䜛事業所等を想定し䛶䛚答えく䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘 

䧱
䧙
、
気
軽
䧵 

相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
特
䧵 

連
絡
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も 

連
絡
䧱
䧙
䧴
い 

こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 

連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䛆例䛇診療所䛾་師  ○   

䞉 診療所䛾་師     

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 訪看䚸訪䝸䝝等䛾言語聴覚士     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     



 

(2) 䛹䛾程度䛾関係性䛜構築䛥䜜䛶い䜛䛾䛜

䇾望䜎しい䛛䇿䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻

䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨕
䧺 

充
分
䧱
あ
䨔 

䐡 

各
々
䧘
役
割
を 

果
た
し
䧰
い
䨕
䧺 

連
携
䛩
䨔
必
要
䧹
䧴
い 

䐢 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䞉 診療所䛾་師     

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 訪看䚸訪䝸䝝等䛾言語聴覚士     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     

 

問 3 以ୗ䛾サ䞊ビス等を提供䛩䜛機関や事業所を必要䛺時䛻༊内䛷見䛴け䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜎䛩䛛？ 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○

を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

自
院
䧱
対
応
し
䧰
い
䨔 

䐠 

䛩
䧜
䧵
見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐡 

䧳
う
䧵
䧗 

見
䨔
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐢 

䧴
䧗
䧴
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐣 

全
䧛
見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐤 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䐥 

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー
䧘 

調
整
し
䧰
い
䨔 

䞉 往診䞉訪問診療        

䞉 歯科往診䞉訪問歯科診療        

䞉 訪問看護        

䞉 訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン䠄ST等䠅        

 

問 4 以ୗ䛻関䛩䜛貴歯科診療所䛾現在䛾対応䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜 

䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 
回答欄 

外来䛾䛛䛛䜚䛴け患者䛜外来ཷ診

䛷䛝䛺く䛺䛳䛯場合䛾対応 

1䠊自院単独䛷対応䠄訪問歯科診療䛾実施䠅 

2䠊自院中心䛷他院䛸連携 

3䠊訪問歯科診療を実施䛩䜛他䛾歯科診療所を紹௓  

4䠊治療を終了 

5䠊䛭䛾他 

 

 

問 5 貴歯科診療所䛾将来䛾展望䠄2025ᖺ䠄8ᖺ後䠅䠅䛻䛴い䛶䚸現在䛾䛚考え䛻最䜒あ䛶 

䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 
回答欄 

訪問歯科診療 

1䠊現在実施䞉௒後拡大し䛯い   2䠊現在実施䞉௒後維持し䛯い 

3䠊現在実施䞉௒後縮ᑠし䛯い   4䠊現在実施䞉௒後中止し䛯い 

5䠊新䛯䛻ྲྀ䜚組䜏䛯い       6䠊現在䜒௒後䜒実施し䛺い 

 

 



 

 

問 6 ༊䛜在宅療養を推進䛩䜛䛯䜑䛻行䛳䛶い䜛次䛾事業等䛻䛴い䛶䛹䛾よう䛻思い䜎䛩䛛？  

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
良
い 

䐠 

良
い 

䐡 

あ
ま
䨓 

良
䧛
䧴
い 

䐢 

良
䧛
䧴
い 

䐣 

知
䨒
䧴
い 

䞉 事例検討会䞉多職種交流会      

䞉 在宅療養䜺イ䝗䝤䝑ク䛂わ䛜家䛷生䛝䜛䛃       

䞉 ་療䞉௓護連携䝅䞊䝖 

䠄利用し䛶い䜛་療機関や௓護サ䞊ビ䝇を記入䛩䜛黄色䛾䝅䞊䝖䠅 
     

 
 

問 7 ௒後練馬༊民䛜安心䛧䛶在宅療養を䛧䛶いくୖ䛷䚸必要䛸䛥䜜䛶い䜛䛣䛸䛻䛴い䛶䛚考えを䛚聞䛛

䛫く䛰䛥い䚹䛭䛾他䚸具体的䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰

䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
必
要 

䐠 

必
要 

䐡 

あ
ま
䨓
必
要 

䧱
䧹
䧴
い 

䐢 

必
要
䧱
䧹
䧴
い 

䐣 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

(1) ་療職䛸௓護職䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(2) 病院䛸地域䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(3) 䛛䛛䜚䛴け་䛾在宅་療䜈䛾理解䞉協力      

(4) 訪問診療を行う診療所䛾増加      

(5) 24時間対応䛷䛝䜛訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾増加      

(6) 患者や家族䛾在宅療養䛾理解䛾向上      

(7) ICT䛺䛹䛾情報共᭷䝒䞊䝹䛾ᑟ入      

(8) ௓護職䛾更䛺䜛䝇䜻䝹ア䝑䝥      

(9) 後方支援病床䛾利用拡大      

䛭䛾他䚸䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

 

 

 

 

  

䛤協力誠䛻あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹 

ᖹ成 29ᖺ 8月 25日䠄金䠅䜎䛷䛻同封䛾返信用封筒䛷䛤返送く䛰䛥い䚹 

  



 

ᖹ成 29ᖺ度練馬༊在宅療養推進事業 ་療䞉௓護資源調査  調査票 D  

 

 

 

 

 薬局 調査票 

 
 
 

問 1 貴薬局䛾基本情報䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) 地༊ 
1䠊練馬地༊䠄䛈176䠅     2䠊石神井地༊䠄䛈177䠅 

3䠊大泉地༊䠄䛈178䠅     4䠊ග䛜丘地༊䠄䛈179䠅 
 

(2) 薬剤師数 常勤䠄     䠅人   非常勤䠄     䠅人  常勤換算*䠄     䠅人 

(3) う䛱䚸施設基準申請薬剤師

䛸し䛶登録し䛶い䜛䛛䛛䜚䛴

け薬剤師数 

常勤䠄     䠅人   非常勤䠄     䠅人  常勤換算*䠄     䠅人 

(4) 䛛䛛䜚䛴け薬剤師指ᑟ料䛾届出䛾᭷無 1䠊届出䛺し        2䠊届出あ䜚  

(5) 在宅患者訪問薬剤管理指ᑟ䛾届出 

䛾᭷無  
1䠊届出䛺し        2䠊届出あ䜚  

(6) 訪問薬剤管理指ᑟ䛾実施状況 䠍䠊実施し䛶い䜛     2. 実施し䛶い䛺い  

(7) 前問 (6)䛜䛂1.実施し䛶い䜛䛃䛾場合䚸

H29 年 7 ᭶䛻在宅患者訪問薬剤管理

指ᑟ料䜎䛯䛿居宅療養管理指ᑟ費を

算定し䛯患者数 

自宅 

居宅やケア無し䛾集合住宅 

䠄䡭ﾊﾟ䡬ﾄ䚸ﾏﾝｼｮﾝ等䠅䛺䛹 

人 

施設 

老人ホ䞊䝮やサ䞊ビ䝇付䛝 

高齢者向け住宅䛺䛹 

人 

(8) 他䛾職種や事業所䛸情報

共᭷䝒䞊䝹䛸し䛶䛾 ICT  

䝒䞊䝹䛾活用状況 

1䠊現在活用し䛶い䜛   

2䠊以前活用し䛯䛣䛸䛜あ䜛䛜䚸現在䛿活用し䛶い䛺い 

3䠊活用し䛯䛣䛸䛜䛺い 

䠐䠊わ䛛䜙䛺い 

 

薬ᒁ䛾名称 䠄任意䠅  

 

* 常勤換算人数： 
常勤職員䛾人数 ＋ 非常勤職員䛾勤務時間䛾合計䠄週あ䛯䜚䠅䠋貴薬ᒁ䛾常勤職員䛜勤務䛩
䜛䜉䛝時間䠄週あ䛯䜚䠅 
※䛺䛚䚸貴薬ᒁ䛾常勤職員䛜勤務䛩䜛䜉䛝時間䛜 32時間ᮍ満䛾場合䛿 32時間䛸䛩䜛䚹 

  



 

 

問 2 貴薬局䛸多職種䛸䛾連携䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 

(1) 現在䛹䛾程度連携し䛶い䜛䛛䛻䛴い

䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴

䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䛺䛚䚸貴薬ᒁ䛜最䜒連携し䛶い䜛事業

所等を想定し䛶䛚答えく䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔
関
係
性 

䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も
連
絡 

䧱
䧙
䧴
い
こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 
連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䛆例䛇診療所䛾་師  ○   

䞉 診療所䛾་師     

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     

 

 

(2) 䛹䛾程度䛾関係性䛜構築䛥䜜䛶い䜛䛾䛜

䇾望䜎しい䛛䇿䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒

䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥

い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔
関
係
性 

䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨕
䧺 

十
分
䧱
あ
䨔 

䐡 

各
々
䧘
役
割
を
果
た
し
䧰
い
䨕 

䧺
連
携
䛩
䨔
必
要
䧹
䧴
い 

䐢 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䞉 診療所䛾་師     

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     

 

  



 

 

問 3 以ୗ䛾サ䞊ビス等を提供䛩䜛機関や事業所を必要䛺時䛻༊内䛷見䛴け䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜎䛩䛛？ 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を

䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

自
薬
ᒁ
䧱
対
応
し
䧰
い
䨔 

䐠 

䛩
䧜
䧵
見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐡 

䧳
う
䧵
䧗
見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐢 

䧴
䧗
䧴
䧗
見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐣 

全
䧛
見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐤 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䐥 

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー
䧘 

調
整
し
䧰
い
䨔 

䞉 往診䞉訪問診療        

䞉 訪問薬剤管理指ᑟ        

䞉 訪問看護        

 

問 4 以ୗ䛻関䛩䜛貴薬局䛾現在䛾対応䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾を選択䛧䛶く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) 患者䛜薬ᒁ䛻来䜙䜜䛺く䛺䛳䛯 

場合䛾対応 

1䠊自薬ᒁ単独䛷対応䠄居宅療養管理指ᑟ䛺いし 

在宅患者訪問薬剤管理指ᑟ䛾実施䠅 

2䠊自薬ᒁ中心䛷他薬ᒁ䛸連携 

3䠊居宅療養管理指ᑟ䛺いし在宅患者訪問薬剤 

管理指ᑟを実施䛩䜛他䛾薬ᒁを紹௓  

4䠊対応を中止 

5䠊䛭䛾他 

 

 

問 5 貴薬局䛾将来䛾展望䠄2025ᖺ䠄8ᖺ後䠅䠅䛻䛴い䛶䚸現在䛾䛚考え䛻最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒

䛾を選択䛧䛶く䛰䛥い䚹 
回答欄 

(1) 訪問薬剤管理指ᑟ 

1䠊現在実施䞉௒後拡大し䛯い   2䠊現在実施䞉௒後維持し䛯い 

3䠊現在実施䞉௒後縮ᑠし䛯い   4䠊現在実施䞉௒後中止し䛯い 

5䠊新䛯䛻ྲྀ䜚組䜏䛯い       6䠊現在䜒௒後䜒実施し䛺い 

 

(2) 24時間対応 

1䠊現在実施䞉௒後拡大し䛯い   2䠊現在実施䞉௒後維持し䛯い 

3䠊現在実施䞉௒後縮ᑠし䛯い   4䠊現在実施䞉௒後中止し䛯い 

5䠊新䛯䛻ྲྀ䜚組䜏䛯い       6䠊現在䜒௒後䜒実施し䛺い 

 

(3) 地域活動 

※敬老館䚸ケア䜹䝣ェ等

䛷実施䛩䜛薬䛾講演会

や相談会䛺䛹 

1䠊現在実施䞉௒後拡大し䛯い   2䠊現在実施䞉௒後維持し䛯い 

3䠊現在実施䞉௒後縮ᑠし䛯い   4䠊現在実施䞉௒後中止し䛯い 

5䠊新䛯䛻ྲྀ䜚組䜏䛯い       6䠊現在䜒௒後䜒実施し䛺い 

 

(4) 健康サ䝫䞊䝖薬ᒁ 

1䠊現在䚸健康サ䝫䞊䝖薬ᒁ䛷あ䜛 

2䠊健康サ䝫䞊䝖薬ᒁを目指し䛶準備を行う予定 

3䠊健康サ䝫䞊䝖薬ᒁを目指䛩䛛䛿ᮍ定 

4䠊健康サ䝫䞊䝖薬ᒁを目指䛩予定䛿䛺い 

5䠊䛭䛾他䠄                                䠅 

 



 

 

問 6 ༊䛜在宅療養を推進䛩䜛䛯䜑䛻行䛳䛶い䜛次䛾事業等䛻䛴い䛶䛹䛾よう䛻思い䜎䛩䛛？  

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
良
い 

䐠 

良
い 

䐡 

あ
ま
䨓 

良
䧛
䧴
い 

䐢 

良
䧛
䧴
い 

䐣 

知
䨒
䧴
い 

䞉 事例検討会䞉多職種交流会      

䞉 在宅療養䜺イ䝗䝤䝑ク䛂わ䛜家䛷生䛝䜛䛃       

䞉 ་療䞉௓護連携䝅䞊䝖 

䠄利用し䛶い䜛་療機関や௓護サ䞊ビ䝇を記入䛩䜛黄色䛾䝅䞊䝖䠅 
     

 

 

問 7 ௒後練馬༊民䛜安心䛧䛶在宅療養を䛧䛶いくୖ䛷䚸必要䛸䛥䜜䛶い䜛䛣䛸䛻䛴い䛶䛚考えを䛚聞䛛

䛫く䛰䛥い䚹䛭䛾他䚸具体的䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰

䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
必
要 

䐠 

必
要 

䐡 

あ
ま
䨓
必
要 

䧱
䧹
䧴
い 

䐢 

必
要
䧱
䧹
䧴
い 

䐣 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

(1) ་療職䛸௓護職䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(2) 病院䛸地域䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(3) 䛛䛛䜚䛴け་䛾在宅་療䜈䛾理解䞉協力      

(4) 訪問診療を行う診療所䛾増加      

(5) 24時間対応䛷䛝䜛訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾増加      

(6) 患者や家族䛾在宅療養䛾理解䛾向上      

(7) ICT䛺䛹䛾情報共᭷䝒䞊䝹䛾ᑟ入      

(8) ௓護職䛾更䛺䜛䝇䜻䝹ア䝑䝥      

(9) 後方支援病床䛾利用拡大      

䛭䛾他䚸䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

 

 

 

 

  
 

䛤協力誠䛻あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹 

ᖹ成 29ᖺ 8月 10日䠄木䠅䜎䛷䛻同封䛾返信用封筒䛷䛤返送く䛰䛥い䚹 

 



 

ᖹ成 29ᖺ度練馬༊在宅療養推進事業 ་療䞉௓護資源調査  調査票 E  

 

居宅௓護支援事業所 調査票 

 

問 1 貴事業所䛾基本情報䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) 地༊ 
1䠊練馬地༊䠄䛈176䠅     2䠊石神井地༊䠄䛈177䠅 

3䠊大泉地༊䠄䛈178䠅     4䠊ග䛜丘地༊䠄䛈179䠅 
 

(2) ケア䝬ネ䝆ャ䞊数 常勤䠄     䠅人    非常勤䠄     䠅人    常勤換算䠄     䠅人 

(3) 䠄2䠅䛾う䛱䚸 

主任ケア䝬ネ䝆ャ䞊数 
常勤䠄     䠅人    非常勤䠄     䠅人    常勤換算䠄     䠅人 

(4) 䠄2䠅䛾う䛱䚸 

看護師資格保᭷者数 
常勤䠄     䠅人    非常勤䠄     䠅人    常勤換算䠄     䠅人 

(5)  H29年 7᭶ᮎ現在䛾利用者数  人 

(6) (5䠅䛾利用者䛾う䛱䚸訪問診療をཷけ䛶い䜛人数 人 

(7) 他䛾職種や事業所䛸

情報共᭷䝒䞊䝹䛸し䛶䛾

ICT 䝒䞊䝹䛾活用状況 

1䠊現在活用し䛶い䜛   

2䠊以前活用し䛯䛣䛸䛜あ䜛䛜䚸現在䛿活用し䛶い䛺い 

3䠊活用し䛯䛣䛸䛜䛺い 

4䠊わ䛛䜙䛺い 

 

事業所䛾名称 䠄任意䠅  

 

問 2 貴事業所䛸多職種䛸䛾連携䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 

(1) 現在䛹䛾程度連携し䛶い䜛䛛䛻䛴い

䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪

䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䛺䛚䚸貴事業所䛜最䜒連携し䛶い䜛事

業所等を想定し䛶䛚答えく䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も 

連
絡
䧱
䧙
䧴
い
こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 

連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䛆例䛇病院䛾病棟看護師  ○   

䞉 病院䛾病棟看護師     

䞉 病院䛾地域連携室䛾担当者     

䞉 診療所䛾་師     

䞉 歯科診療所䛾歯科་師     

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 訪看䚸訪䝸䝝等䛾䝸䝝専門職     



 

䠄※前頁䛾続䛝䠅 

現在䛹䛾程度連携し䛶い䜛䛛䛻䛴い

䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪

䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䛺䛚䚸貴事業所䛜最䜒連携し䛶い䜛事

業所等を想定し䛶䛚答えく䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も 

連
絡
䧱
䧙
䧴
い
こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 

連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䞉 薬ᒁ䛾薬剤師     

䞉 訪問௓護事業所䛾௓護士     

䞉 通所௓護䛾相談員     

䞉 ௓護老人保健施設䛾相談員     

䞉 高齢者相談センタ䞊䛾担当者     

 

(2) 䛹䛾程度䛾関係性䛜構築䛥䜜䛶い䜛䛾䛜

䇾望䜎しい䛛䇿䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒

䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
楽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵 

連
携
䧱
䧙
䨕
䧺
十
分
䧱
あ
䨔 

䐡 

各
々
䧘
役
割
を 

果
た
し
䧰
い
䨕
䧺 

連
携
䛩
䨔
必
要
䧹
䧴
い 

䐢 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䞉 病院䛾病棟看護師     

䞉 病院䛾地域連携室䛾担当者     

䞉 診療所䛾་師     

䞉 歯科診療所䛾歯科་師     

䞉 薬ᒁ䛾薬剤師     

䞉 訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾訪問看護師     

䞉 訪看䚸訪䝸䝝等䛾䝸䝝専門職     

䞉 訪問௓護事業所䛾௓護士     

䞉 通所௓護䛾相談員     

䞉 ௓護老人保健施設䛾相談員     

䞉 高齢者相談センタ䞊䛾担当者     

 

  



 

問 3 以ୗ䛾サ䞊ビス等を提供䛩䜛機関や事業所を必要䛺時䛻༊内䛷見䛴け䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜎䛩䛛？ 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴

け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

自
法
人
䧱
対
応
し
䧰
い
䨔 

䐠 

䛩
䧜
䧵
見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐡 

䧳
う
䧵
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐢 

䧴
䧗
䧴
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐣 

全
䧛
見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐤 
わ
䧗
䨒
䧴
い 

䞉 往診䞉訪問診療       

䞉 歯科往診䞉訪問歯科診療       

䞉 訪問調剤䠄薬ᒁ䠅       

䞉 訪問看護       

䞉 訪問看護䠄24時間対応䠅       

䞉 訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン       

䞉 訪問௓護       

䞉 通所䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン       

䞉 通所௓護       

䞉 䝅ョ䞊䝖䝇テイ       

䞉 䝞䝑クベ䝑䝗䠄緊急入院ඛ䠅       

 

問 4 以ୗ䛻関䛩䜛事業所䛾現在䛾対応䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾を選択䛧䛶く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) 利用者䛜診療所䛾外来ཷ診

䛜䛷䛝䛺く䛺䛳䛯場合䛾対応 

1䠊訪問診療を実施し䛶い䜛診療所を紹௓ 

2䠊老健や特養等䛾施設サ䞊ビ䝇を検討䛩䜛 

3䠊入院を検討䛩䜛 

4䠊高齢者相談センタ䞊䛻相談 

5䠊䛭䛾他 

 

 

問 5 貴事業所䛾将来䛾展望䠄2025ᖺ䠄8ᖺ後䠅䠅䛻䛴い䛶䚸現在䛾䛚考え䛻最䜒あ䛶䛿䜎䜛

䜒䛾を選択䛧䛶く䛰䛥い䚹 
回答欄 

利用者数 1䠊拡大し䛯い  2䠊維持し䛯い  3䠊縮ᑠし䛯い  4䠊事業所を廃止し䛯い   

 

  



 

問 6 ༊䛜在宅療養を推進䛩䜛䛯䜑䛻行䛳䛶い䜛次䛾事業等䛻䛴い䛶䛹䛾よう䛻思い䜎䛩䛛？  

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
良
い 

䐠 

良
い 

䐡 

あ
ま
䨓 

良
䧛
䧴
い 

䐢 

良
䧛
䧴
い 

䐣 
知
䨒
䧴
い 

䞉 事例検討会䞉多職種交流会      

䞉 在宅療養䜺イ䝗䝤䝑ク䛂わ䛜家䛷生䛝䜛䛃       

䞉 ་療䞉௓護連携䝅䞊䝖 

䠄利用し䛶い䜛་療機関や௓護サ䞊ビ䝇を記入䛩䜛黄色䛾䝅䞊䝖䠅 
     

䞉 後方支援病院 䠄་師会䜈䛾補助金事業䠅      

 

 

問 7 ௒後練馬༊民䛜安心䛧䛶在宅療養を䛧䛶いくୖ䛷䚸必要䛸䛥䜜䛶い䜛䛣䛸䛻䛴い䛶䛚考えを䛚聞䛛

䛫く䛰䛥い䚹䛭䛾他䚸具体的䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰

䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
必
要 

䐠 

必
要 

䐡 

あ
ま
䨓
必
要 

䧱
䧹
䧴
い 

䐢 

必
要
䧱
䧹
䧴
い 

䐣 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

(1) ་療職䛸௓護職䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(2) 病院䛸地域䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(3) 䛛䛛䜚䛴け་䛾在宅་療䜈䛾理解䞉協力      

(4) 訪問診療を行う診療所䛾増加      

(5) 24時間対応䛷䛝䜛訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾増加      

(6) 患者や家族䛾在宅療養䛾理解䛾向上      

(7) ICT䛺䛹䛾情報共᭷䝒䞊䝹䛾ᑟ入      

(8) ௓護職䛾更䛺䜛䝇䜻䝹ア䝑䝥      

(9) 後方支援病床䛾利用拡大      

䛭䛾他䚸䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

 

 

 

 

 

䛤協力誠䛻あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹 

ᖹ成 29ᖺ 8月 10日䠄木䠅䜎䛷䛻同封䛾返信用封筒䛷䛤返送く䛰䛥い䚹 



 

ᖹ成 29ᖺ度練馬༊在宅療養推進事業 ་療䞉௓護資源調査  調査票 F  

 

訪問看護ステ䞊ション 調査票 

 

問 1 貴ステ䞊ション䛾基本情報䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 回答欄 

(1) 地༊ 
1䠊練馬地༊䠄䛈176䠅     2䠊石神井地༊䠄䛈177䠅 

3䠊大泉地༊䠄䛈178䠅     4䠊ග䛜丘地༊䠄䛈179䠅 
 

(2) H29年 7᭶ᮎ現在䛾利用者数   

総利用者数 人 

う䛱䚸訪問看護 人 

う䛱䚸訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン 人 

(3) (2)䛾総利用者䛾う䛱䚸訪問診療をཷけ䛶い䜛人数 人 

(4) ᑠ児䛾訪問看護 䠍䠊対応䛷䛝䜛    2. 対応䛷䛝䛺い  

(5) H29年 7᭶䛻訪問看護を行䛳䛯 

超重症児䞉準超重症児䛾患者数 

※定義䛿別紙を参照䚹 

超重症児 人 

準超重症児 人 

(6) 24時間対応 

䠍䠊䛂24時間対応体制加算䛃䜒しく䛿ࠕ緊急時訪問看護

加算ࠖを算定 

2䠊䛂24時間連絡体制加算䛃を算定 

3䠊い䛪䜜䜒算定し䛶い䛺い 

 

(7) 他䛾職種や事業所䛸情

報共᭷䝒䞊䝹䛸し䛶䛾

ICT 䝒䞊䝹䛾活用状況 

1䠊現在活用し䛶い䜛   

2䠊以前活用し䛯䛣䛸䛜あ䜛䛜䚸現在䛿活用し䛶い䛺い 

3䠊活用し䛯䛣䛸䛜䛺い 

4䠊わ䛛䜙䛺い 

 

 

䠄8䠅 従業員数 常勤 䠄人䠅 非常勤 䠄人䠅 常勤換算 䠄人䠅 

a. 看護師    

 䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン 

専門職 

b. 理学療法士    

c. 作業療法士    

d. 言語聴覚士    

 

䝇テ䞊䝅ョン䛾名称 䠄任意䠅  

 

  



 

問 2 貴ステ䞊ション䛸多職種䛸䛾連携䛻䛴い䛶䛤記入く䛰䛥い䚹 

(1) 現在䛹䛾程度連携し䛶い䜛䛛䛻䛴い䛶䚸

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を

䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䛺䛚䚸貴䝇テ䞊䝅ョン䛜最䜒連携し䛶い䜛

事業所等を想定し䛶䛚答えく䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡 

䧱
䧙
䨔
関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も
連
絡 

䧱
䧙
䧴
い
こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 
連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䛆例䛇病院䛾病棟看護師  ○   

䞉 病院䛾病棟看護師     

䞉 病院䛾地域連携室䛾担当者     

䞉 診療所䛾་師     

䞉 歯科診療所䛾歯科་師     

䠄貴䝇テ䞊䝅ョン䛜訪問䝸䝝をし䛶い䛺い場合䛾䜏䠅  

䞉 訪看䚸訪䝸䝝等䛾䝸䝝専門職 
    

䞉 薬ᒁ䛾薬剤師     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     

䞉 訪問௓護事業所䛾௓護士     

䞉 高齢者相談センタ䞊䛾担当者     

 

(2) 䛹䛾程度䛾関係性䛜構築䛥䜜䛶い䜛䛾䛜

䇾望䜎しい䛛䇿䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒

䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘 

䧱
䧙
、
気
楽
䧵
相
談 

䧱
䧙
䨔
関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
携 

䧱
䧙
䨕
䧺
十
分
䧱
あ
䨔 

䐡 

各
々
䧘
役
割
を 

果
た
し
䧰
い
䨕
䧺 

連
携
䛩
䨔
必
要
䧹
䧴
い 

䐢 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䞉 病院䛾病棟看護師     

䞉 病院䛾地域連携室䛾担当者     

䞉 診療所䛾་師     

䞉 歯科診療所䛾歯科་師     



 

䠄※前頁䛾続䛝䠅 

䛹䛾程度䛾関係性䛜構築䛥䜜䛶い䜛䛾䛜

䇾望䜎しい䛛䇿䛻䛴い䛶䚸最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒

䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い 

䐟 

い
つ
䧱
も
連
絡
䧘
䧱
䧙
、 

気
軽
䧵
相
談
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧘
あ
䨔 

䐠 

必
要
䧴
時
䧵
連
絡
䧱
䧙
䨔 

関
係
性
䧹
あ
䨔 

䐡 

必
要
䧴
時
䧱
も 

連
絡
䧱
䧙
䧴
い
こ
䧲
䧘
あ
䨔 

䐢 

連
携
し
䧰
い
䧴
い 

䠄貴䝇テ䞊䝅ョン䛜訪問䝸䝝をし䛶い䛺い場合䛾䜏䠅  

䞉 訪看䚸訪䝸䝝等䛾䝸䝝専門職 
    

䞉 薬ᒁ䛾薬剤師     

䞉 居宅௓護支援事業所䛾ケア䝬ネ䝆ャ䞊     

䞉 訪問௓護事業所䛾௓護士     

䞉 高齢者相談センタ䞊䛾担当者     

 

問 3 以ୗ䛾サ䞊ビス等を提供䛩䜛機関や事業所を必要䛺時䛻༊内䛷見䛴け䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜎䛩䛛？ 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴

○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

自
法
人
䧱
対
応
し
䧰
い
䨔 

䐠 

䛩
䧜
䧵
見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐡 

䧳
う
䧵
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䨔 

䐢 

䧴
䧗
䧴
䧗 

見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐣 

全
䧛
見
つ
䧝
䨒
䨕
䧴
い 

䐤 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

䐤 

ケ
ア
マ
ネ
ジ
ャ
ー
䧘 

調
整
し
䧰
い
䨔 

䞉 往診䞉訪問診療        

䞉 歯科往診䞉訪問歯科診療        

䞉 訪問調剤䠄薬ᒁ䠅        

䞉 訪問看護䠄24時間対応䠅        

䞉 訪問䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン        

䞉 訪問௓護        

䞉 通所䝸䝝ビ䝸テ䞊䝅ョン        

䞉 通所௓護        

䞉 䝅ョ䞊䝖䝇テイ        

䞉 䝞䝑クベ䝑䝗䠄緊急入院ඛ䠅        



 

 

問 4 対象外 

 

問 5 貴ステ䞊ション䛾将来䛾展望䠄2025ᖺ䠄8ᖺ後䠅䠅䛻䛴い䛶䚸現在䛾䛚考え䛻最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛻䛭

䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒

䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴

䛪䛴○を䛴け䛶く

䛰䛥い䚹 

䐟 

現在実施䞉

௒後拡大 

し䛯い 

䐠 

現在実施䞉

௒後維持 

し䛯い 

䐡 

現在実施䞉 

௒後縮ᑠ 

し䛯い 

䐢 

現在実施䞉 

௒後中止 

し䛯い 

䐣 

新䛯䛻ྲྀ䜚

組䜏䛯い 

 

䐤 

現在䜒௒後䜒

実施䛻䛺い 

 

(1) 訪問看護     ― ― 

(2) 訪問䝸䝝       

(3) 24時間対応 

※ 電話䛸訪問 
      

(4) 在宅看ྲྀ䜚       

 

 

 

問 6 ༊䛜在宅療養を推進䛩䜛䛯䜑䛻行䛳䛶い䜛次䛾事業等䛻䛴い䛶䛹䛾よう䛻思い䜎䛩䛛？  

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
良
い 

䐠 

良
い 

䐡 

あ
ま
䨓 

良
䧛
䧴
い 

䐢 

良
䧛
䧴
い 

䐣 

知
䨒
䧴
い 

䞉 事例検討会䞉多職種交流会      

䞉 在宅療養䜺イ䝗䝤䝑ク䛂わ䛜家䛷生䛝䜛䛃       

䞉 ་療䞉௓護連携䝅䞊䝖 

䠄利用し䛶い䜛་療機関や௓護サ䞊ビ䝇を記入䛩䜛黄色䛾䝅䞊䝖䠅 
     

䞉 後方支援病院 䠄་師会䜈䛾補助金事業䠅      

 

  



 

 

問 7 ௒後練馬༊民䛜安心䛧䛶在宅療養を䛧䛶いくୖ䛷䚸必要䛸䛥䜜䛶い䜛䛣䛸䛻䛴い䛶䛚考えを䛚聞䛛

䛫く䛰䛥い䚹䛭䛾他䚸具体的䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

最䜒あ䛶䛿䜎䜛䜒䛾䛻䛭䜜䛮䜜䠍䛴䛪䛴○を䛴け䛶く䛰

䛥い䚹 

䐟 

䧲
䧰
も
必
要 

䐠 

必
要 

䐡 

あ
ま
䨓
必
要 

䧱
䧹
䧴
い 

䐢 
必
要
䧱
䧹
䧴
い 

䐣 

わ
䧗
䨒
䧴
い 

(1) ་療職䛸௓護職䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(2) 病院䛸地域䛾顔䛾見え䜛関係性䛵く䜚      

(3) 䛛䛛䜚䛴け་䛾在宅་療䜈䛾理解䞉協力      

(4) 訪問診療を行う診療所䛾増加      

(5) 24時間対応䛷䛝䜛訪問看護䝇テ䞊䝅ョン䛾増加      

(6) 患者や家族䛾在宅療養䛾理解䛾向上      

(7) ICT䛺䛹䛾情報共᭷䝒䞊䝹䛾ᑟ入      

(8) ௓護職䛾更䛺䜛䝇䜻䝹ア䝑䝥      

(9) 後方支援病床䛾利用拡大      

䛭䛾他䚸䛤意見䛜あ䜜ば䛚書䛝く䛰䛥い䚹 

 

 

 

 

 

問 8 貴ステ䞊ション䛾看取䜚等䛻関䛩䜛実績䛻䛴い䛶 

䛤記入く䛰䛥い䚹 

※ゼロ䛾場合䛿䛂䠌䛃䛸䛤記載く䛰䛥い 

自宅 ： 居宅やケア無䛧䛾集合住宅䠄䡭ﾊﾟ䡬ﾄ䚸ﾏﾝｼｮﾝ等䠅䛺䛹 

施設 ： 老人ホ䞊ムやサ䞊ビス付䛝高齢者向け住宅䛺䛹 

自宅 

䠄左参照䠅 

施設入居者 

䠄左参照䠅 

(1) H28年 1᭶～12᭶䛾 1年間䛷䚸訪問看護䛜入䛳䛶い䛯 

患者䛷在宅看ྲྀ䜚を行䛳䛯人数 
人 人 

(2) H28年 1᭶～12᭶䛾 1年間䛷䚸訪問看護䛜入䛳䛶い䛯 

患者䛷䚸状態悪化等䛾理由䛻䜘䜚入院し䚸看ྲྀ䜚䛿病院䛸䛺

䛳䛯患者数 

人 人 

 

䛤協力誠䛻あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䚹 

ᖹ成 29ᖺ 8月 10日䠄木䠅䜎䛷䛻同封䛾返信用封筒䛷䛤返送く䛰䛥い䚹



 

ู紙 

超重症児・準超重症児のุ定基準 

 

以ୗࡢ各項目࡟規定ࡿࡍ状態࠿ 6 ࡀ᭶以ୖ⥅⥆ࡿࡍ場合※㸯ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡟スコアを合算ࠋࡿࡍ 

 

1㸬運動機能：座位ま࡛ 

2㸬ุ定スコア             㸦スコア㸧 

㸦1㸧レスࣆレ࣮タ࣮管理※㸰     ＝10 

㸦2㸧気管内挿管，気管切開     ＝ 8 

㸦3㸧鼻咽頭࢚ア࢙࢘イ      ＝ 5 

㸦4㸧O2吸入又ࡣ SpO290％以ୗࡢ状態10％ ࡀ以ୖ   ＝ 5 

㸦5㸧1 回㸭時間以ୖࡢ頻回ࡢ吸引     ＝ 8 

6 回㸭日以ୖࡢ頻回ࡢ吸引     ＝ 3 

㸦6㸧ネࣈライ6 ࣮ࢨ 回㸭日以ୖまࡣࡓ⥅⥆使用   ＝ 3 

㸦7㸧IVH       ＝10 

㸦8㸧経口摂取㸦全介助㸧※㸱     ＝ 3 

経管㸦経鼻࣭胃ࢁう含む㸧※㸱    ＝ 5 

㸦9㸧⭠ࢁう࣭⭠管栄養※㸱     ＝ 8 

持⥆注入࣏ンࣉ使用㸦⭠ࢁう࣭⭠管栄養時㸧   ＝ 3 

㸦10㸧手術࣭服薬࡚࡟も改善し࡞い過緊張࡛ࠊ 

発汗࡟よࡿ更衣࡜姿勢修正を 3 回㸭日以ୖ   ＝ 3 

㸦11㸧⥅⥆ࡿࡍ透析㸦⭡膜灌流を含む㸧    ＝10 

㸦12㸧定期導尿㸦3 回㸭日以ୖ㸧※㸲    ＝ 5 

㸦13㸧人工肛門       ＝ 5 

㸦14㸧体位交換 6 回㸭日以ୖ     ＝ 3 

 

 ࠒ定 ุࠑ

場合ࡢ点以ୖ 25 ࡀ合計ࡢ定スコアุࡢ 2ࠊࡘ࠿ࠊࡾ座位ま࡛࡛あࡀ運動機能ࡢ 1

を超重症児㸦者㸧10ࠊ 点以ୖ 25 点未満࡛あࡿ場合を準超重症児㸦者㸧ࠋࡿࡍ࡜ 

 

 

※㸯新生児集中治療室を退室しࡓ児࡛あ࡚ࡗ当該治療室࡛ࡢ状態ࡀ引ࡍ⥆⥅ࡁ⥆ࡁ

新生児ࠊしࡔࡓࠋࡿࡍ࡜場合ࡿࡍ⥆⥅᭶以ୖ࠿ 1 ࡀ当該状態ࠊࡣい࡚ࡘ࡟児ࡿ

集中治療室を退室しࡓ後ࡢ症状増悪ࠊ又ࡣ新࡞ࡓ疾患ࡢ発生ࡘ࡟い࡚ࡢࡑࡣ後ࡢ

状態࠿ 6 ࡀ᭶以ୖ⥅⥆ࡿࡍ場合ࠋࡿࡍ࡜ 

※㸰毎日行う機械的気道加ᅽを要ࡿࡍカࢩ࣐ࣇン࣭NIPPV࣭CPAP ࠊࡣ࡝࡞レスࣆ

レ࣮タ࣮管理࡟含むࠋ 

※㸱㸦8㸧㸦9㸧ࡣ経口摂取ࠊ経管ࢁ⭠ࠊう࣭⭠管栄養ࡢい࠿ࢀࡎを選択ࠋ 

※㸲人工膀胱を含むࠋ 
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